

INSTITUTUL DE PSIHIATR
"SOCOLA" IASI

INTRARE Nr.

IESIRE Nr.

zi. luna. an 20...

NR .35543/30.12.2025

ANEXA PLAN ACHIZITIIL

APROBAT
MANAGER
DR CRISTINA ELENA DOBRE



ACHIZITII DIRECTE

NR CRT	Obiectul Contractului	CodCPV	UM	Cantitate	Pret	total fara TVA	Sursa de finantare	data incepere	data finalizare
	20.01.01 FURNITURI DE BIROU								
1	CAIET MECANIC A4 ZINELECOOP PLASTIC 30MM	42964000-1	BUC	2	12.36	24.71	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
2	CAIET MECANIC A4+4INELE MONOCOLOR PASTEL	42964000-1	BUC	2	14.46	28.91	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
3	MAPA A4 CU ARICI BURDUF SI PERFORATII 24X31CM	42964000-1	BUC	2	6.64	13.28	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
4	MAPA A4 CU ARICI BURDUF SI PERFORATII 5X33X3CM	42964000-1	BUC	2	6.72	13.45	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
5	MAPA A4 CU ARICI BURDUF SI PERFORATII 24X31CM	42964000-1	BUC	1	6.64	6.64	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
6	MAPA CARTON ELASTIC A4 VERDE FARA CLAPE 5 ST	42964000-1	BUC	1	4.03	4.03	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
7	MAPA CARTON ELASTIC CLAPE A4 EXACOMPTA PASTEL	42964000-1	BUC	4	6.30	25.21	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
8	MAPA CU ARICI 225X125MM	42964000-1	BUC	1	3.61	3.61	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
9	MAPA CU BURDUF SI PERFORATII FRAGA	42964000-1	BUC	2	3.45	6.89	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
10	MAPA DE PROTECTIE DESCHIDERE L150 MICRONI	42964000-1	BUC	10	3.87	38.66	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
11	STABILO POINT 88 ALBASTRU	42964000-1	BUC	1	4.96	4.96	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
12	STABILO POINT LILA	42964000-1	BUC	1	4.96	4.96	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
13	STABILO POINT ROSU	42964000-1	BUC	1	4.96	4.96	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
14	STABILO POINT ULTRAMARIN	42964000-1	BUC	1	4.96	4.96	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
15	SUPPORT PLIANTE 3COMP A4 182X237X365MM CAPAC	42964000-1	BUC	1	169.66	169.66	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
16	MARKER STABILO SWING COOL PASTEL	42964000-1	BUC	1	7.56	7.56	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
17	MARKER STABILO SWING COOL TURCOAZ	42964000-1	BUC	1	7.56	7.56	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
18	AGRAFE BIROU	30197000-6	CUT	1	1.75	1.75	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
19	AVIZ INSOTIRE MARFA A4:IS SOC:1001-200	22800000-8	BUC	5	32.00	160.00	1.01 SPITAL CASS	03/05/2025	12/31/2025
20	BANDA ADEZIVA 18*33M	44424200-0	BUC	25	0.87	21.75	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
21	BANDA ADEZIVA 48*66M	44424200-0	BUC	13	3.00	39.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
22	BIBLIORAFT	30197000-6	BUC	2	8.75	17.50	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
23	BIBLIORAFT	30197000-6	BUC	200	7.11	1,422.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025

24	BURETIERA DE GEL DACO	42964000-1	BUC	2	5.95	11.90	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
25	BURETIERA SIMPLA D RECT	42964000-1	BUC	2	2.50	5.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
26	CAIET A4 80 FILE	30197000-6	BUC	4	6.45	25.80	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
27	CALCULATOR BIROU WS1610 16DIGITI	42964000-1	BUC	3	97.50	292.50	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
28	CAPSATOR	30197320-5	BUC	10	8.34	83.40	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
29	CAPSATOR 50COLI 24/6 EFORTLESS DELI	39263000-3	BUC	4	69.50	278.00	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	10/26/2025
30	CAPSE 24/6	30197320-5	BUC	2	1.75	3.50	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
31	CARNET DISPENSARIZARE	22820000-4	BUC	5	6.25	31.25	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
32	CARTUS COMP CANONHP 2164 NEGRU 1600PG	30125100-2	BUC	2	17.50	35.00	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/17/2025
33	CARTUS COMP Q2612 CANON HP 2000PAG	30125100-2	BUC	5	20.00	100.00	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
34	CARTUS COMP MLT NEGRU 5000PAG	30125100-2	BUC	6	45.00	270.00	1.01 SPITAL CASS	03/13/2025	12/13/2025
35	CARTUS IMPRIMANTA CANON LBP 2900	30125100-2	BUC	1	75.00	75.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
36	CARTUS LASER CANON CRG 703	30125100-2	BUC	10	19.00	190.00	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/17/2025
37	CERTIFICAT MEDICAL CONSTATOR AL DECESULUI	22852000-7	BUC	3	32.00	96.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
38	CORECTOR FLUID CU PENSULA	42964000-1	BUC	1	3.85	3.85	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
39	CORECTOR ROLA	30192000-1	BUC	75	1.71	128.25	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
40	CORECTOR STILOU	39263000-3	BUC	15	2.83	42.45	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
41	DATIERA TRODAT 4810 LB ROMANA	42964000-1	BUC	1	37.00	37.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
42	DECONT DE CHELTUIELI	22820000-4	BUC	5	5.08	25.40	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
43	DOSAR PLASTIC CU SINA	39263000-3	BUC	10	0.69	6.90	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
44	DOSAR PLASTIC CU SINA	39263000-3	BUC	1000	0.50	500.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
45	DRUM UNIT M MLT R204 19	30125120-8	BUC	2	75.00	150.00	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
46	EVIDENTIATOR OFFICE	39263000-3	BUC	100	1.32	132.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
47	FISA MAGAZIE A5 GROSIME 230GR	22800000-8	BUC	500	0.15	75.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
48	FOLIE PROTECTIE DOCUMENTE	39263000-3	BUC	100	0.15	15.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
49	HARTIE COPIATOR A4/80 GR	30197000-6	TOP	4	17.48	69.92	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
50	IMAGE DRUM COMPATIBIL MLT 30000PAG	30125100-2	BUC	1	75.00	75.00	1.01 SPITAL CASS	03/13/2025	12/13/2025
51	INDEX ADEZIV 12X45 4 CULORI	39263000-3	BUC	9	3.95	35.55	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	10/26/2025
52	INDEX PLASTIC	39263000-3	SET	100	1.47	147.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
53	KIT TASTATURA +MOUSE OPTIC USB BLACK	30237460-1	BUC	1	42.83	42.83	1.01 SPITAL CASS	03/11/2025	10/11/2025
54	KIT TASTATURA +MOUSE OPTIC USB BLACK	30237460-1	BUC	4	42.83	171.32	1.01 SPITAL CASS	03/13/2025	10/13/2025
55	MARKER	39263000-3	BUC	100	1.52	152.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
56	ORDIN DE DEPLASARE	22820000-4	BUC	5	5.08	25.40	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
57	PERFORATOR	30197000-6	BUC	10	20.71	207.10	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
58	PERFORATOR 100COLI MODEL E0130 NEGRU DELI	39263000-3	BUC	1	295.00	295.00	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	10/26/2025
59	PERFORATOR 65COLI MODEL P865 METALIC NEGRU	39263000-3	BUC	2	157.50	315.00	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	10/26/2025
60	PIX PENSAN MY TECH 0,7MM	30192121-5	BUC	10	1.25	12.50	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025

61	PIXURI	39263000-3	BUC	150	0.58	87.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
62	PLIC C5	30197000-6	BUC	500	0.17	85.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
63	PLICURI C4	30197000-6	BUC	500	0.33	165.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
64	REGISTRU A4 100FILE COPERTA CARTON GROS	42512510-6	BUC	50	15.75	787.50	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	10/26/2025
65	REGISTRU A4 100FILE COPERTA CARTON GROS	42512510-6	BUC	1	25.00	25.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
66	REGISTRU A4 200 FILE	39263000-3	BUC	100	23.52	2,352.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
67	REGISTRU A4 200FILE COPERTA CARTON GROS	42512510-6	BUC	50	26.55	1,327.50	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	10/26/2025
68	REGISTRU CONDICA SECRETARIAT	22800000-8	BUC	10	11.76	117.60	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
69	RIGLA 30CM	39263000-3	BUC	4	3.50	14.00	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	10/26/2025
70	RIGLA PLASTIC 30 CM	39263000-3	BUC	25	0.80	20.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
71	SEPARATOR ACTE	39263000-3	SET	50	8.96	448.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
72	STAMPILA 4911 BUN DE PLATA	39263000-3	BUC	1	89.50	89.50	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	10/26/2025
73	TUS STAMPILA ALBASTRU	39263000-3	BUC	2	17.50	35.00	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	10/26/2025
74	AGRAFE BIROU	30197000-6	CUT	3	1.75	5.25	2.02 Actiuni de sanatare	03/25/2025	10/25/2025
75	BIBLIORAF PLASTIFIAT	30192700-8	BUC	6	8.75	52.50	2.02 Actiuni de sanatare	03/25/2025	10/25/2025
76	CAIET A4 80 FILE	30197000-6	BUC	6	6.45	38.70	2.02 Actiuni de sanatare	03/25/2025	10/25/2025
77	CAPSE 24/6	30197110-0	CUT	6	1.75	10.50	2.02 Actiuni de sanatare	03/25/2025	10/25/2025
78	CARNET DISPENSARIZARE	22820000-4	BUC	10	6.25	62.50	2.02 Actiuni de sanatare	03/25/2025	10/25/2025
79	CARTUS ALBASTRU 1500PG	30125100-2	BUC	1	127.00	127.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	10/20/2025
80	CARTUS GALBEN 1500PG	30125100-2	BUC	1	127.00	127.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	10/20/2025
81	CARTUS ROSU 1500PG	30125100-2	BUC	1	127.00	127.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	10/20/2025
82	CARTUS CERNEALA NEGRU 3000PG	30125100-2	BUC	1	184.00	184.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	10/20/2025
83	CARTUS COMP XEROX 3052 3000PG	30125100-2	BUC	10	24.50	245.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	10/20/2025
84	CARTUS IMPRIMANTA CANON LBP 2900	30125100-2	BUC	3	75.00	225.00	2.02 Actiuni de sanatare	03/25/2025	10/25/2025
85	CARTUS TONER COMP CANON HP 3484 CE285A NEGRU	30125100-2	BUC	3	21.00	63.00	1.01 SPITAL CASS	04/16/2025	10/16/2025
86	CARTUS TONER COMP W1350A NEGRU 1100PG WITH	30125100-2	BUC	5	75.00	375.00	1.01 SPITAL CASS	04/11/2025	10/11/2025
87	CORECTOR FLUID CU PENSULA	42964000-1	BUC	4	3.85	15.40	2.02 Actiuni de sanatare	03/25/2025	10/25/2025
88	DOSAR PLASTIC NOKI	30192700-8	BUC	40	0.69	27.60	2.02 Actiuni de sanatare	03/25/2025	10/25/2025
89	DRUM UNIT XEROX B225 BLACK	30125100-2	BUC	2	105.00	210.00	1.01 SPITAL CASS	04/08/2025	10/08/2025
90	FLACON CERNEALA HP GT53XL NEGRU 6000PG	30125100-2	BUC	2	50.00	100.00	1.01 SPITAL CASS	04/04/2025	10/04/2025
91	FOLII PROTECTII A4 NOKI	30199000-0	BUC	300	0.15	45.00	2.02 Actiuni de sanatare	03/25/2025	10/25/2025
92	HARTIE COPIATOR A4/80 GR	30197000-6	TOP	8	17.48	139.84	2.02 Actiuni de sanatare	03/25/2025	10/25/2025
93	PIX PENSAN MY TECH 0.7MM	30192121-5	BUC	25	1.25	31.25	2.02 Actiuni de sanatare	03/25/2025	10/25/2025
94	TONER RICOH 305	30125100-2	BUC	4	150.00	600.00	1.01 SPITAL CASS	04/24/2025	10/24/2025
95	CARTUS TONER ORIGINAL HP W1350A NEGRU 1100PG	30125100-2	BUC	1	228.00	228.00	1.01 SPITAL CASS	04/29/2025	10/29/2025
96	TONER RICOH 305	30125100-2	BUC	4	150.00	600.00	1.01 SPITAL CASS	04/24/2025	10/24/2025
97	KIT WIRELESS TASTATURA SI MOUSE	30237000-9	BUC	4	122.58	490.32	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/08/2025

98	KIT WIRELESS TASTATURA SI MOUSE ASUS	30237460-1	BUC	1	198.00	198.00	198.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/08/2025
99	DOSAR PLASTIC CU SINA	39263000-3	BUC	1000	0.53	530.00	530.00	1.01 SPITAL CASS	05/13/2025	12/31/2025
100	PLIC C5	30197000-6	BUC	500	0.17	85.00	85.00	1.01 SPITAL CASS	05/13/2025	12/31/2025
101	PLICURI C4	30197000-6	BUC	500	0.34	170.00	170.00	1.01 SPITAL CASS	05/13/2025	12/31/2025
102	DRUM UNIT SAMSUNG M2675 F	30125100-2	BUC	2	82.00	164.00	164.00	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	10/16/2025
103	DVD 4,7GB + PLIC	30234400-2	BUC	500	1.55	775.00	775.00	1.01 SPITAL CASS	05/28/2025	10/28/2025
104	CARTUS LASER HP Q2612	30125100-2	BUC	2	82.00	164.00	164.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025
105	CARTUS TONER BROTHER LL2404D 1.2K BLACK	30125100-2	BUC	2	105.00	210.00	210.00	1.01 SPITAL CASS	06/11/2025	10/11/2025
106	CARTUS TONER HP LJM209 1,1 K BLACK ORIGINAL	30125100-2	BUC	1	275.00	275.00	275.00	1.01 SPITAL CASS	06/11/2025	10/11/2025
107	REGISTRU A4 100FILE COPERTA DUPLEX	42512510-6	BUC	10	25.00	250.00	250.00	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	10/18/2025
108	KIT TASTATURA SI MOUSE A4TECH WIRELESS	30237460-1	BUC	2	135.00	270.00	270.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/15/2025	10/15/2025
109	CARTUS TONER HP CE 285 A	30125110-5	BUC	3	67.15	201.45	201.45	2.02 Actiuni de sanatate	07/23/2025	10/23/2025
110	KIT TASTATURA SI MOUSE A4TECH WIRELESS	30237460-1	BUC	3	135.00	405.00	405.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/23/2025	10/23/2025
111	DRUM UNIT XEROX PHASER WC 3225 10K	30125100-2	BUC	3	125.00	375.00	375.00	1.01 SPITAL CASS	07/29/2025	10/29/2025
112	DOSARELE	22820000-4	BUC	4000	0.06	240.00	240.00	1.01 SPITAL CASS	08/01/2025	12/31/2025
113	FISA CAMERA DE GARDA	22458000-5	BUC	2000	1.54	3,080.00	3,080.00	1.01 SPITAL CASS	08/01/2025	12/31/2025
114	FISA SPITALIZARE DE ZI	22458000-5	BUC	2500	1.25	3,125.00	3,125.00	1.01 SPITAL CASS	08/01/2025	12/31/2025
115	FOAIE DE OBSERVATIE CLINICA GENERALA CRONICI	22458000-5	BUC	200	4.25	850.00	850.00	1.01 SPITAL CASS	08/01/2025	12/31/2025
116	FOAIE DE OBSERVATIE CLINICA GENERALA PALIATI	22458000-5	BUC	200	4.25	850.00	850.00	1.01 SPITAL CASS	08/01/2025	12/31/2025
117	FOI OBSERVATIE CLINICA GENERALA ACUTI	22458000-5	BUC	3000	3.00	9,000.00	9,000.00	1.01 SPITAL CASS	08/01/2025	12/31/2025
118	CARTUS TONER KYOCERA M2040DN BLACK	30125100-2	BUC	1	155.00	155.00	155.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	10/19/2025
119	DOSAR PLASTIC CU SINA	39263000-3	BUC	500	0.53	265.00	265.00	1.01 SPITAL CASS	08/28/2025	12/31/2025
120	CARTUS XEROX PHASER 3020	30125100-2	BUC	4.00	85.00	340.00	340.00	1.01 SPITAL CASS	09/09/2025	11/09/2025
121	CARTUS TONER RICOH IM350 BLACK CMP	30125100-2	BUC	2.00	185.00	370.00	370.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	11/10/2025
122	CARTUS TONER COMP CANON HP 2164C002 NEGRU	30125100-2	BUC	5.00	19.00	95.00	95.00	1.01 SPITAL CASS	09/17/2025	11/17/2025
123	CARTUS COMPAT HP Q2612 CANON CRG73	30125100-2	BUC	10.00	22.00	220.00	220.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/25/2025	11/25/2025
124	CARTUS TONER BROTHER TN B023	30125100-2	BUC	2.00	87.50	175.00	175.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/25/2025	11/25/2025
125	BIBLIORAFI PLASTIFIAT	30192700-8	BUC	100.00	7.28	728.00	728.00	1.01 SPITAL CASS	12/10/2025	12/31/2025
126	CARTUS TONER XEROX PHASER 3020 WC 1,5K BLAC	30125100-2	BUC	2.00	85.00	170.00	170.00	1.01 SPITAL CASS	12/16/2025	12/30/2025
	TOTL 20.01.01 FURNITURI DE BIROU					39,612.23				
	20.01.02 Materiale pentru curatenie									
127	HARTIE IGIENICA	33761000-2	rola	580	0.56	324.80	324.80	1.01 SPITAL CASS	02/07/2025	02/28/2025
128	HARTIE IGIENICA	33761000-2	rola	3840	0.56	2,150.40	2,150.40	1.01 SPITAL CASS	02/05/2025	02/28/2025
129	PROSOP HARTIE TIP Z PT DISPENSER	33763000-6	buc	1000	2.85	2,850.00	2,850.00	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	02/27/2025
130	DETERGENT PROFESIONAL AUTO TOUCH OF LENOR	39831200-8	BUC	4	119.14	476.56	476.56	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	10/26/2025
131	DETERGENT DE VASE MANUAL 5L	39831210-1	BUC	2	162.79	325.58	325.58	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/17/2025
132	BURETI VASE CU CANELURI SI O PARTE ABRAZIVA	39224320-7	BUC	360	0.39	140.40	140.40	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	12/31/2025

133	DETARTRANT 1 LITRU	39831240-0	BUC	1	12.75	12.75	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
134	DETERGENT AUTOMAT 10KG	39831200-8	BUC	4	114.00	456.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	10/19/2025
135	DETERGENT GEAMURI CU PULVERIZATOR	39831200-8	BUC	1	10.35	10.35	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
136	DETERGENT PARDOSELI 1L MR PROPER	39831200-8	BUC	3	13.25	39.75	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
137	DETERGENT PARDOSELI PREMIUM	39831200-8	LITRI	450	3.95	1,777.50	1.01 SPITAL CASS	02/21/2025	12/21/2025
138	DETERGENT SAVEX PREMIUM FRESH 10KG	39831200-8	BUC	3	105.88	317.65	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
139	DETERGENT VASE 1.2 LITRI	39831210-1	BUC	250	12.70	3,175.00	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	12/31/2025
140	GEL DUS 1250ML	33711610-6	BUC	315	11.50	3,622.50	1.01 SPITAL CASS	02/24/2025	12/31/2025
141	HARTIE IGIENICA	33761000-2	ROLA	4500	0.51	2,295.00	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	12/31/2025
142	HARTIE IGIENICA 3STR 10 ROLE/SET ALINT	33761000-2	SET	3	13.75	41.25	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
143	Agent de curatare si dezinfectare ce distruge germeii si fur	39831210-1	BUC	5	220.58	1,102.90	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/17/2025
144	LAVETA MICROFIBRA UNIV 40X40 ALBASTRA	39514100-9	BUC	410	2.68	1,098.80	2.02 Actiuni de sanatate	02/21/2025	12/21/2025
145	LAVETA MICROFIBRA UNIV 40X40 GALBENA	39514100-9	BUC	600	2.68	1,608.00	2.02 Actiuni de sanatate	02/21/2025	12/21/2025
146	LAVETA MICROFIBRA UNIV 40X40 ROSIE	39514100-9	BUC	410	2.68	1,098.80	2.02 Actiuni de sanatate	02/21/2025	12/21/2025
147	LAVETA MICROFIBRA UNIV 40X40VERDE	39514100-9	BUC	360	2.68	964.80	2.02 Actiuni de sanatate	02/21/2025	12/21/2025
148	LAVETE ALBE BUMBAC 6/SET	39514100-9	BUC	12	3.25	39.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
149	LAVETE MICROFIBRA 40X40CM ALBASTRE	39514100-9	BUC	12	4.25	51.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
150	LAVETE MICROFIBRA 40X40CM GALBENE	39514100-9	BUC	10	4.25	42.50	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
151	LAVETE MICROFIBRA 40X40CM VERZI	39514100-9	BUC	12	4.25	51.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
152	MOP PLAT MICROFIBRA 14X43CM CU COADA METALIC	39831240-0	SET	120	26.75	3,210.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
153	PROSOP VERDE 2STR 11M 50FOI	39514100-9	BUC	150	1.98	297.00	1.01 SPITAL CASS	02/21/2025	12/21/2025
154	PROSOP VERDE 2STR 11M 50FOI	39514100-9	BUC	300	1.98	594.00	2.02 Actiuni de sanatate	02/21/2025	12/21/2025
155	PROSOP HARTIE TIP Z PT DISPENCER	33763000-6	BUC	30	4.45	133.50	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
156	PROSOP PLIAT V FOLD VERDE 1PL	39514200-0	SET	100	3.35	335.00	1.01 SPITAL CASS	02/21/2025	12/21/2025
157	PROSOP PLIAT V FOLD VERDE 1PL	39514200-0	SET	900	3.35	3,015.00	2.02 Actiuni de sanatate	02/21/2025	12/21/2025
158	SACI MENAJ 120LITRI/10BC/SET	18930000-7	SET	4	12.95	51.80	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
159	SACI MENAJ 35L (15BUC/ROLA)	44423000-1	ROLA	1000	1.35	1,350.00	1.01 SPITAL CASS	02/24/2025	12/31/2025
160	SACI MENAJ 60LITRI 10 BC /SET	18930000-7	SET	5	5.65	28.25	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
161	SACI MENAJ 60LITRI 10 BC /SET	18930000-7	SET	8	5.75	46.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
162	SACI MENAJERI 120 L (10 BUC)	19640000-4	ROLA	350	4.40	1,540.00	1.01 SPITAL CASS	02/24/2025	12/31/2025
163	SACI MENAJERI 60 L (15 BC/ROLA)	19640000-4	ROLA	400	2.10	840.00	1.01 SPITAL CASS	02/24/2025	12/31/2025
164	SACI NEGRI 240 L (10 BC)	19640000-4	SET	350	8.50	2,975.00	1.01 SPITAL CASS	02/24/2025	12/31/2025
165	SAPUN LICHID 5 L	33700000-7	BID	60	24.90	1,494.00	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	12/31/2025
166	SAPUN LICHID CU POMPITA	33700000-7	BUC	4	7.75	31.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
167	DETERGENT PTR MASINA DE SPALAT VASE	39831240-0	BUC	5	80.59	402.95	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
168	CAPSULE PTR MASINA DE SPALAT VASE 3BUC	39831240-0	BUC	8	17.56	140.48	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
169	SARE DEDUR 1,5KG	39831240-0	CUT	5	8.64	43.20	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025

170	SOL CLATIRE 750ML	39831240-0	BID	10	15.14	151.40	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
171	TOPAX66- P3	33631600-8	BUCA	3	262.94	788.82	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/17/2025
172	SOLUTIE INALBITOR GEL FRESH 750ML	39831240-0	BUC	2	11.14	22.29	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
173	DETERGENT DE MASA MANUAL LEMON 5L	39831210-1	BUC	3	162.79	488.37	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	12/01/2025
174	BREF POWER ACTIV PINE 3X50G	39831240-0	BUC	4	15.96	63.83	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
175	DEGRESANT 750ML	39831240-0	BUC	1	14.28	14.28	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
176	DEGRESANT 750L	39831240-0	BUC	1	14.28	14.28	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
177	CLOR 1 L	39831200-8	BUC	400	3.12	1,248.00	1.01 SPITAL CASS	04/08/2025	12/31/2025
178	DEGRESANT BUCATARIE SOLUTIE CU PULVERIZATOR	39831240-0	BUC	35	10.46	366.10	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
179	DETERGENT AUTOMAT 10KG	39831200-8	BUC	4	114.00	456.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	10/19/2025
180	DETERGENT AUTOMAT 10KG	39831200-8	SAC	4	114.00	456.00	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
181	DETERGENT AUTOMAT 10KG	39831200-8	SAC	4	114.00	456.00	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025	10/14/2025
182	DETERGENT AUTOMAT 10KG	39831200-8	SAC	6	114.00	684.00	1.01 SPITAL CASS	04/08/2025	10/08/2025
183	DETERGENT GEAMURI CU PULVERIZATOR	39831200-8	BUC	3	10.34	31.03	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
184	DETERGENT PARDOSILI 1L MR	39831200-8	BUC	5	13.25	66.25	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
185	DETERGENT PASTILA MASINA VASE 110BC CUTIE FIN	39831200-8	CUT	5	74.50	372.50	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
186	DETERGENT VASE PUR 750 ML	39831210-1	BUC	300	8.99	2,697.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
187	dezinfecant pe baza de clor 1L	39831240-0	ST	2	13.77	27.55	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
188	FINISH TABLETE PT CURATAT MASINA SPALAT VASE	39831210-1	SET	20	23.50	470.00	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
189	HARTIE IGIENICA	33761000-2	ROLA	4000	0.60	2,400.00	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025	12/31/2025
190	HARTIE IGIENICA 3STR 10 ROLE /SET ALINT	33761000-2	SET	5	13.75	68.75	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
191	AGENT DE CURATARE SI DEZINFECTARE ce distruge g	39831210-1	BUC	5	232.50	1,162.50	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	12/01/2025
192	LAVETE ALBE BUMBAC	39542000-3	BUC	1300	0.70	910.00	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/31/2025
193	LAVETE ALBE BUMBAC 6/SET	39514100-9	BUC	12	3.25	39.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
194	LAVETE MICROFIBRA 40X40CM ALBASTRE	39514100-9	BUC	20	4.25	85.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
195	LAVETE MICROFIBRA 40X40CM GALBENE	39514100-9	BUC	15	4.25	63.75	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
196	LAVETE MICROFIBRA 40X40CM VERZI	39514100-9	BUC	20	4.25	85.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
197	LAVETE MICROFIBRA ALBASTRE	39542000-3	BUC	410	2.85	1,168.50	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
198	LAVETE MICROFIBRA GALBENE	39542000-3	BUC	600	2.85	1,710.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
199	LAVETE MICROFIBRA ROSII	39542000-3	BUC	410	2.85	1,168.50	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
200	LAVETE MICROFIBRA VERZI	39542000-3	BUC	360	2.85	1,026.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
201	PERLE PARF AMETHYST 210G	39831240-0	BUC	2	23.52	47.04	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
202	PAPELY ROLA PROF 100M2ST	39831240-0	BUC	12	10.98	131.76	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
203	PAPELY SELG SV ALBE 2STR 250BC	39831240-0	BUC	1	15.79	15.79	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
204	PROSOP HARTIE TIP Z PT DISPENCER	33763000-6	BUC	50	4.45	222.50	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
205	BALSAM 750ML	39831240-0	BUC	1	10.50	10.50	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
206	ROLA PROSOP HARTIE ALB 2 STR 11 M	30197600-2	BUC	300	1.43	429.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025

207	SACI MENAJ 120L 10BC/SET	18930000-7	BUC	8	12.95	103.60	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
208	SACI MENAJ 35 LITRI 50BC/SET	18930000-7	SET	12	5.75	69.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
209	SACI MENAJ 60 L 10BC/SET	18930000-7	SET	8	5.65	45.20	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
210	SACI MENAJERI 120 L (10 BUC)	19640000-4	ROLA	200	4.40	880.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
211	SACI MENAJERI 120 L (10 BUC)	19640000-4	ROLA	350	4.40	1,540.00	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/31/2025
212	SACI MENAJERI 60 L (15 BC/ROLA)	19640000-4	ROLA	400	2.10	840.00	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/31/2025
213	SACI MENAJERI GROS 35L (15BUC/ROLA)	19640000-4	ROLA	600	1.35	810.00	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/31/2025
214	SACI MENAJERI GROS 35L (15BUC/ROLA)	19640000-4	ROLA	600	1.35	810.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
215	SACI TRANSPARENTI POLIETILENA	19640000-4	BUC	100	0.68	68.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
216	SANO B BLUE 5IN1 WC 55G	39831240-0	BUC	3	6.55	19.64	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
217	SANO BALSAM ALOE VERA 4L	39831240-0	BUC	1	33.94	33.94	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
218	SANO MAXIMA GEL SPRING 3L	39831240-0	BUC	2	40.33	80.66	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
219	SAPUN LICHID 5 L	33700000-7	BID	30	26.99	809.70	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
220	SAPUN LICHID CU POMPITA	33700000-7	BUC	8	7.75	62.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
221	SAPUN LICHID CU POMPITA 500 ML	33711900-6	BUC	400	4.88	1,952.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
222	SARE MASINA SPALAT 1,5KG	39831200-8	CUT	5	24.75	123.75	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
223	SERVETELE VERZI PLIATE	33760000-5	SET	900	2.79	2,511.00	1.01 SPITAL CASS	03/21/2025	12/31/2025
224	SOLUTIE CLATIRE FINISH MASINA SPALAT VASE 800ML	39831200-8	BUC	10	24.50	245.00	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
225	BURETE SPIRALA INOX 1BU	39831240-0	BUC	5	7.90	39.50	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
226	DETERGENT AUTOMAT 10KG SAVEX	39831200-8	BUC	4	114.00	456.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
227	CIF MULTISUPRAFETE 500ML	39831240-0	BUC	2	13.60	27.20	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
228	DETERGENT AUTOMAT 10KG SAVEX	39831200-8	BUC	4	114.00	456.00	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/12/2025
229	DETERGENT BAIE CIF 2IN1 750ML	39831240-0	BUC	2	26.42	52.84	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
230	DETERGENT MULTISUPRAFETE MR PROPER 800ML F	39831240-0	BUC	2	15.18	30.36	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
231	DETERGENT MULTISUPRAFETE MR PROPER 800ML L	39831240-0	BUC	2	15.18	30.36	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
232	DETERGENT VASE FAIRY LAMAIE 750ML	39831240-0	BUC	2	13.75	27.50	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
233	DEZINFECTANT TOALETA DUCK GEL MARIN 750ML	39831240-0	BUC	2	14.76	29.52	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
234	DEZINFECTANT TOALETA DUCK GEL PIN 750ML	39831240-0	BUC	2	14.76	29.52	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
235	DOMESTOS ATLANTIC 1L	39831240-0	BUC	2	22.86	45.72	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
236	ODORIZANT AIR WICK REZ FREZIE SI IASOMIE 250ML	39831240-0	BUC	1	30.45	30.45	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
237	ODORIZANT GLADE GEL LACRAMIOARE 150ML	39831240-0	BUC	1	11.43	11.43	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
238	PRONTO LEMN PULVERIZATOR ALOE 500ML	39831240-0	BUC	2	19.84	39.68	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
239	DETERGENT AUTOMAT 10KG SAVEX	39831200-8	BUC	6	114.00	684.00	1.01 SPITAL CASS	05/15/2025	10/15/2025
240	GEL DUS 1250ML	33711610-6	BUC	270	11.50	3,105.00	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	06/30/2025
241	PROSOP DE HARTIE PLIAT V-Z FOLD VERDE	33763000-6	BUC	1000	2.70	2,700.00	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	12/31/2025
242	SACI MENAJ 35L (15BUC/ROLA)	44423000-1	ROLA	800	1.35	1,080.00	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	12/31/2025
243	SACI MENAJERI 120 L (10 BUC)	19640000-4	ROLA	300	4.40	1,320.00	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	12/31/2025

244	SACI MENAJERI 60 L (15 BUC)	19640000-4	ROLA	300	2.10	630.00	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	12/31/2025
245	SACI NEGRI 240 L (10 BC.)	19640000-4	SET	300	8.50	2,550.00	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	12/31/2025
246	SACI PVC TRANSPARENTI	19640000-4	BUC	150	0.68	102.00	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	12/31/2025
247	DETERGENT AUTOMAT 10KG SAVEX	39831200-8	BUC	1	114.00	114.00	1.01 SPITAL CASS	05/27/2025	10/27/2025
248	LAVETE MICROFIBRA ALBASTRE	39542000-3	BUC	480	2.85	1,368.00	1.01 SPITAL CASS	05/28/2025	12/31/2025
249	LAVETE MICROFIBRA GALBENE	39542000-3	BUC	600	2.85	1,710.00	1.01 SPITAL CASS	05/28/2025	12/31/2025
250	LAVETE MICROFIBRA ROSII	39542000-3	BUC	480	2.85	1,368.00	1.01 SPITAL CASS	05/28/2025	12/31/2025
251	LAVETE MICROFIBRA VERZI	39542000-3	BUC	420	2.85	1,197.00	1.01 SPITAL CASS	05/28/2025	12/31/2025
252	DETERGENT PARDOSELI 5 L	39831200-8	BUC	80	21.75	1,740.00	1.01 SPITAL CASS	05/29/2025	12/31/2025
253	DETERGENT VASE 1L	44423000-1	BUC	300	9.73	2,919.00	1.01 SPITAL CASS	05/29/2025	12/31/2025
254	MANUSI MENAJ	39224000-8	PER	420	1.69	709.80	1.01 SPITAL CASS	05/29/2025	12/31/2025
255	SAMPON URZICA 1 L	33700000-7	BUC	114	2.78	316.92	1.01 SPITAL CASS	05/29/2025	12/31/2025
256	DETERGENT AUTOMAT 10KG SAVEX	39831200-8	BUC	3	114.00	342.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025
257	REZERVA MOP MICROFIBRA PROFESIONAL ALB	39831240-0	BUC	222	30.26	6,717.72	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
258	REZERVA MOP MICROFIBRA PROFESIONAL ALBASTR	39831240-0	BUC	800	30.26	24,208.00	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
259	REZERVA MOP MICROFIBRA PROFESIONAL GALBEN	39831240-0	BUC	262	30.26	7,928.12	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
260	REZERVA MOP MICROFIBRA PROFESIONAL VERDE	39831240-0	BUC	320	30.26	9,683.20	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
261	DETERGENT AUTOMAT 10KG SAVEX	39831200-8	BUC	4	114.00	456.00	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	10/12/2025
262	ASERT LEMON 5L	39831210-1	BUC	3	162.79	488.37	1.01 SPITAL CASS	06/17/2025	10/17/2025
263	DETERGENT AUTOMAT 10KG SAVEX	39831200-8	BUC	10	114.00	1,140.00	1.01 SPITAL CASS	06/17/2025	10/17/2025
264	KITCHENPRO DES 2L	39831210-1	BUC	2	236.50	473.00	1.01 SPITAL CASS	06/17/2025	10/17/2025
265	TOPAX 66 11KG	39831210-1	BUC	4	265.00	1,060.00	1.01 SPITAL CASS	06/17/2025	10/17/2025
266	GEL DUS 1250ML	33711610-6	BUC	90	11.50	1,035.00	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	12/30/2025
267	LAVETE MICROFIBRA ALBASTRE	39542000-3	BUC	480	2.85	1,368.00	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	12/30/2025
268	LAVETE MICROFIBRA GALBENE	39542000-3	BUC	600	2.85	1,710.00	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	12/30/2025
269	LAVETE MICROFIBRA ROSII	39542000-3	BUC	480	2.85	1,368.00	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	12/30/2025
270	LAVETE MICROFIBRA VERZI	39542000-3	BUC	420	2.85	1,197.00	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	12/30/2025
271	DETERGENT AUTOMAT 10KG SAVEX	39831200-8	BUC	6	114.00	684.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/04/2025	10/04/2025
272	CLOR 1 L	39831200-8	BUC	400	2.70	1,080.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	12/31/2025
273	DETARTRANT	39831600-2	L	300	3.99	1,197.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	12/31/2025
274	HARTIE IGIENICA	33761000-2	ROLA	4320	0.59	2,548.80	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	12/31/2025
275	PROSOP DE HARTIE PLIAT V-Z FOLD VERDE	33763000-6	BUC	1000	2.70	2,700.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	12/31/2025
276	SACI MENAJ 35L (15BUC/ROLA)	44423000-1	ROLA	1000	1.35	1,350.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	12/31/2025
277	SACI MENAJERI 120 L (10 BUC)	19640000-4	ROLA	350	4.40	1,540.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	12/31/2025
278	SACI MENAJERI 60 L (15 BUC)	19640000-4	ROLA	400	2.10	840.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	12/31/2025
279	SACI NEGRI 240 L (10 BC)	19640000-4	SET	350	8.50	2,975.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	12/31/2025
280	LAVETE MICROFIBRA ALBASTRE	39542000-3	BUC	480	2.85	1,368.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/23/2025	12/31/2025

281	LAVETE MICROFIBRA GALBENE	39542000-3	BUC	600	2.85	1,710.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/23/2025	12/31/2025
282	LAVETE MICROFIBRA ROSII	39542000-3	BUC	480	2.85	1,368.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/23/2025	12/31/2025
283	LAVETE MICROFIBRA VERZI	39542000-3	BUC	400	2.85	1,140.00	2.02 Actiuni de sanatate	07/23/2025	12/31/2025
284	SAPUN LICHID DOVE 250ML	33711900-6	BUC	4.00	13.25	53.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	10/09/2025
285	DETERGENT SAVEX PREMIUM FRESH 10KG	39831200-8	BUC	12.00	114.00	1,368.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	10/09/2025
286	DETERGENT VASE PUR 750 ML	39831210-1	BUC	3.00	13.20	39.60	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	10/09/2025
287	DETERGENT AUTOMAT 9KG SAVEX	39831200-8	BUC	7.00	114.00	798.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	11/09/2025
288	SACI MENAJERI 120 L (10 BUC)	19640000-4	ROLA	350.00	4.40	1,540.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	12/30/2025
289	SACI MENAJERI 60 L (15 BC/ROLA)	19640000-4	ROLA	400.00	2.10	840.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	12/30/2025
290	SACI NEGRI 240 L (10 BC)	19640000-4	SET	350.00	8.50	2,975.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	12/30/2025
291	SAPUN LICHID 5 L	33700000-7	BID	60.00	24.50	1,470.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	12/30/2025
292	PROSOAPE HARTIE PLIATE VERZI	33760000-5	PACHE	1,000.00	2.70	2,700.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	12/30/2025
293	HARTIE IGIENICA	33761000-2	ROLA	4,488.00	0.59	2,647.92	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	12/30/2025
294	PROSOP HARTIE	33763000-6	ROLA	300.00	4.04	1,212.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	12/30/2025
295	DETERGENT VASE	39831210-1	L	350.00	10.25	3,587.50	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	12/30/2025
296	SACI MENAJ 35L (15BUC/ROLA)	44423000-1	ROLA	1,000.00	1.35	1,350.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/09/2025	12/30/2025
297	DETERGENT AUTOMAT 9KG SAVEX	39831200-8	BUC	4.00	114.00	456.00	1.01 SPITAL CASS	09/29/2025	11/29/2025
298	DETERGENT AUTOMAT 9KG SAVEX	39831200-8	BUC	10.00	114.00	1,140.00	1.01 SPITAL CASS	10/02/2025	12/02/2025
299	LAVETE MICROFIBRA ALBASTRE	39542000-3	BUC	400.00	2.85	1,140.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	11/30/2025
300	LAVETE MICROFIBRA GALBENE	39542000-3	BUC	300.00	2.85	855.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	11/30/2025
301	LAVETE MICROFIBRA ROSII	39542000-3	BUC	400.00	2.85	1,140.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	11/30/2025
302	LAVETE MICROFIBRA VERZI	39542000-3	BUC	500.00	2.85	1,425.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	11/30/2025
303	SACI GALBENI IMPRIMATI 60 L	19640000-4	BUC	200.00	0.31	62.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/31/2025
304	SACI MENAJERI 120 L (10 BUC)	19640000-4	ROLA	230.00	4.40	1,012.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/31/2025
305	SACI MENAJERI 60 L (15 BUC)	19640000-4	ROLA	250.00	2.10	525.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/31/2025
306	SACI NEGRI 240 L (10 BC)	19640000-4	SET	200.00	8.50	1,700.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/31/2025
307	HARTIE IGIENICA	33761000-2	ROLA	4,500.00	0.59	2,655.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/31/2025
308	PROSOP HARTIE TIP Z PT DISPENCER	33763000-6	BUC	800.00	2.70	2,160.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/31/2025
309	MANUSI MENAJ	39224000-8	PER	300.00	1.69	507.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/31/2025
310	CLOR 2L	39831200-8	BUC	160.00	4.11	657.60	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/31/2025
311	DETERGENT VASE 1L	44423000-1	BUC	300.00	10.50	3,150.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/31/2025
312	SACI MENAJ 35L (15BUC/ROLA)	44423000-1	ROLA	650.00	1.35	877.50	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/31/2025
313	DETERGENT DES 25 KG TRUMP DE MASINA SPALAT V	24960000-1	BUC	1.00	1,048.00	1,048.00	1.01 SPITAL CASS	10/24/2025	12/24/2025
314	SAMPON URZICA 1 L	33700000-7	BUC	150.00	2.70	405.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
315	SAPUN LICHID 5 LITRI	33711900-6	BUC	40.00	20.99	839.60	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
316	PROSOP HARTIE	33763000-6	ROLA	600.00	1.10	660.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
317	BURETI SARMA INOX	39224320-7	BUC	180.00	1.20	216.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025

318	BURETI VASE CU CANELURI SI O PARTE ABRAZIVA	39224320-7	BUC	300.00	0.50	150.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
319	DETERGENT INOX CU PULVERIZATOR 750 ML	39830000-9	BUC	35.00	5.70	199.50	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
320	DETERGENT PARDOSELI 5 L	39831200-8	BUC	60.00	21.77	1,306.20	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
321	DETARTRANT 1 LITRU	39831240-0	BUC	200.00	4.00	800.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
322	DETERGENT AUTOMAT 9KG SAVEX	39831200-8	BUC	14.00	114.00	1,596.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	11/28/2025
323	GEL DUS 1250ML	33711610-6	BUC	300.00	11.50	3,450.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/31/2025
324	LAVETE ALBE BUMBAC	39542000-3	BUC	2,500.00	1.00	2,500.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/31/2025
325	WC DEZ TOALETA 750ML	39831240-0	BUC	4.00	15.95	63.80	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/30/2025
326	DET LIC 3,6L	39831200-8	BUC	2.00	90.38	180.76	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
327	ARIEL M SPRING LICH 4,5L 100SP	39221100-8	BUC	2.00	146.07	292.14	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
328	GEL OCEAN 3X42	39831240-0	BUC	2.00	17.46	34.92	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
329	DEGR LAVANDA 750ML	39831210-1	BUC	2.00	16.81	33.62	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
330	DEGRE MARSIGLIA 75	39831200-8	BUC	2.00	18.09	36.18	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
331	CLOR	24311900-6	L	300.00	4.27	1,281.00	1.01 SPITAL CASS	12/11/2025	12/31/2025
332	CLORURA DE VAR	24312120-1	KG	250.00	5.60	1,400.00	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
333	DETERGENT AUTOMAT 9KG	39831200-8	BUC	19.00	114.00	2,166.00	1.01 SPITAL CASS	11/18/2025	12/31/2025
334	DETERGENT BAIE 750ML SANO JET	39831240-0	BUC	2.00	25.35	50.70	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/30/2025
335	DETERGENT MULTISUPRAFETE	39831240-0	BUC	4.00	17.95	71.80	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/30/2025
336	DETERGENT PARDOSELI 5 L	39831200-8	BUC	80.00	23.50	1,880.00	1.01 SPITAL CASS	12/08/2025	12/31/2025
337	DETERGENT VASE 1.35 L	39831240-0	BUC	2.00	13.45	26.90	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/30/2025
338	DETERGENT VASE 1L	44423000-1	BUC	340.00	10.48	3,563.20	1.01 SPITAL CASS	12/08/2025	12/31/2025
339	1L DEZINFECTANT TOALETA	39831240-0	BUC	2.00	17.45	34.90	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/30/2025
340	DOMESTOS 1L	39831240-0	ST	2.00	19.20	38.40	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
341	DOMESTOS PINE 1L	39831240-0	ST	2.00	19.20	38.40	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
342	DUCK AQUA GREEN PINE4IN1 2X36G	39831240-0	BUC	7.00	8.98	62.86	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
343	GEL DUS 1250ML	33711610-6	BUC	198.00	11.50	2,277.00	1.01 SPITAL CASS	11/18/2025	12/30/2025
344	HARTIE IGIENICA	33761000-2	ROLA	4,488.00	0.55	2,468.40	1.01 SPITAL CASS	12/08/2025	12/31/2025
345	LAVETE BBC100%	39520000-3	BUC	3,000.00	1.00	3,000.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
346	LAVETE MICROFIBRA ALBASTRE	39542000-3	BUC	0.00	2.89	0.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
347	LAVETE MICROFIBRA ALBASTRE	39542000-3	BUC	480.00	2.85	1,368.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
348	LAVETE MICROFIBRA GALBENE	39542000-3	BUC	0.00	2.89	0.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
349	LAVETE MICROFIBRA GALBENE	39542000-3	BUC	600.00	2.85	1,710.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
350	LAVETE MICROFIBRA ROSII	39542000-3	BUC	0.00	2.89	0.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
351	LAVETE MICROFIBRA ROSII	39542000-3	BUC	480.00	2.85	1,368.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
352	LAVETE MICROFIBRA VERZI	39542000-3	BUC	0.00	2.89	0.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
353	LAVETE MICROFIBRA VERZI	39542000-3	BUC	420.00	2.85	1,197.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
354	SAMPON 1250 ML	33711610-6	BUC	98.00	11.50	1,127.00	1.01 SPITAL CASS	11/18/2025	12/30/2025

355	SANO JET+DET GEL UNI SUP PIN 1L	39831240-0	BUC	1.00	21.61	21.61	21.61	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
356	SAPUN LICHID 5 LITRI	33711900-6	BUC	50.00	35.00	1,750.00	1,750.00	1.01 SPITAL CASS	12/11/2025	12/31/2025
357	SERVETELE Z VERZI PLIATE	33760000-5	PAC	500.00	2.85	1,425.00	1,425.00	1.01 SPITAL CASS	11/18/2025	12/30/2025
358	SOLUTIE CURATAT MULTISUPRAFETE 750ML IGIENO	39831240-0	BUC	2.00	14.75	29.50	29.50	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/30/2025
359	SOMAT ALL IN 1 EXTRA 100TAB	39220000-0	BUC	1.00	134.12	134.12	134.12	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
360	SOMAT SOL CLATIRE 750ML	39831240-0	BUC	2.00	19.06	38.12	38.12	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
361	SPRAY MOBILA 400ML	39831240-0	BUC	2.00	15.45	30.90	30.90	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/30/2025
	TOTAL 20.01.02					258,228.90				
	20.01.03 Incalzit, Iluminat si forta motrica									
362	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	1,582.88	1,582.88	1,582.88	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	12/31/2025
363	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	1,807.73	1,807.73	1,807.73	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	12/31/2025
364	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	5,954.73	5,954.73	5,954.73	2.02 Actiuni de sanatate	01/28/2025	12/31/2025
365	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	10,430.98	10,430.98	10,430.98	2.02 Actiuni de sanatate	01/28/2025	12/31/2025
366	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	12,376.42	12,376.42	12,376.42	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	12/31/2025
367	ACUMULATOR 6V 4A	31434000-7	BUC	1	90.00	90.00	90.00	1.01 SPITAL CASS	02/11/2025	12/11/2025
368	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	1,329.50	1,329.50	1,329.50	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	10/26/2025
369	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	1,944.86	1,944.86	1,944.86	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	10/03/2025
370	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	9,675.14	9,675.14	9,675.14	2.02 Actiuni de sanatate	03/10/2025	10/10/2025
371	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	9,677.93	9,677.93	9,677.93	2.02 Actiuni de sanatate	03/10/2025	10/10/2025
372	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	84,117.81	84,117.81	84,117.81	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	10/03/2025
373	BARCUTA SUSTINERE CABLU ASA300	44141100-1	BUC	2	8.00	16.00	16.00	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
374	CABLU MYYM 2X1.5	31680000-6	M	200	2.65	530.00	530.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
375	CABLU N2XH 3X4	31321210-7	M	50	9.85	492.50	492.50	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
376	CLEMA CIB PLAMEN MONOFAZATA 2X(10-25)	42992000-6	BUC	3	5.50	16.50	16.50	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
377	PROIECTOR LED CU SENZOR 50W 6500K IP65	31531000-7	BUC	8	87.50	700.00	700.00	1.01 SPITAL CASS	02/21/2025	10/21/2025
378	SARE DEDURIZARE PASTILE 25KG	39137000-1	BUC	20	43.00	860.00	860.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
379	BEC LED A60 12W 1500W E27	31531000-7	BUC	50	8.21	410.51	410.51	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/26/2025
380	CABLU UTP CAT5 305M CUPRU	32572300-6	BUC	1	535.00	535.00	535.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/20/2025
381	CORP ILUMINAT IP65 PTR LED 60CM	31531000-7	BUC	20	43.53	870.59	870.59	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/26/2025
382	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	1,329.50	1,329.50	1,329.50	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	10/26/2025
383	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	1,225.53	1,225.53	1,225.53	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	10/02/2025
384	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	253,414.56	253,414.56	253,414.56	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	10/02/2025
385	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	10,532.87	10,532.87	10,532.87	2.02 Actiuni de sanatate	04/02/2025	10/02/2025
386	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	14,113.81	14,113.81	14,113.81	2.02 Actiuni de sanatate	04/02/2025	10/02/2025
387	PROIECTOR LED 50W SENZOR CW	31531000-7	BUC	12	93.00	1,116.00	1,116.00	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/26/2025
388	PRIZA UTP SIMPLA APLICATA CAT5E	31712118-0	BUC	8	19.50	156.00	156.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/20/2025
389	PROPAN	09122100-1	L	5	3.88	19.40	19.40	1.01 SPITAL CASS	03/24/2025	12/31/2025

390	PROPAN	09122100-1	L	6000	3.88	23,280.00	1.01 SPITAL CASS	03/21/2025	12/31/2025
391	TUB LED 9W 1100LM 598MM CW STICLA	31531000-7	BUC	50	10.77	538.70	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/26/2025
392	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	1,425.85	1,425.85	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
393	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	5,868.54	5,868.54	2.02 Actiuni de sanatate	05/07/2025	10/07/2025
394	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	6,818.00	6,818.00	2.02 Actiuni de sanatate	05/07/2025	10/07/2025
395	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	165,817.54	165,817.54	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
396	BEC LED INDUSTRIAL E27 50W	31531000-7	BUC	40	49.50	1,980.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
397	CABLU MYM 3X1.5MMP	31321220-0	M	200	2.90	580.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
398	COMUTATOR PT	31712118-0	BUC	30	10.50	315.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
399	INTRERUPATOR SIMPLU PT	31712118-0	BUC	30	8.50	255.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
400	TUB FLUORESCENT 18W	31531000-7	BUC	100	13.50	1,350.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
401	TUB LED 9W ALIM 2CAPETE	31531000-7	BUC	100	8.50	850.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
402	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	456.65	456.65	2.02 Actiuni de sanatate	05/26/2025	10/27/2025
403	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	842.27	842.27	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	10/27/2025
404	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	877.30	877.30	2.02 Actiuni de sanatate	05/26/2025	12/26/2025
405	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	888.94	888.94	2.02 Actiuni de sanatate	05/26/2025	10/27/2025
406	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	998.43	998.43	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	12/26/2025
407	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	1,269.36	1,269.36	2.02 Actiuni de sanatate	05/26/2025	12/26/2025
408	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	1,396.60	1,396.60	2.02 Actiuni de sanatate	05/26/2025	10/27/2025
409	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	1,403.20	1,403.20	2.02 Actiuni de sanatate	05/26/2025	10/27/2025
410	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	4,052.95	4,052.95	2.02 Actiuni de sanatate	05/26/2025	10/27/2025
411	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	14,162.78	14,162.78	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	10/27/2025
412	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	26,878.45	26,878.45	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	10/27/2025
413	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	28,441.72	28,441.72	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	10/27/2025
414	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	30,542.49	30,542.49	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	12/26/2025
415	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	33,125.45	33,125.45	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	12/26/2025
416	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	4,709.26	4,709.26	2.02 Actiuni de sanatate	05/26/2025	10/26/2025
417	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	4,798.66	4,798.66	2.02 Actiuni de sanatate	05/26/2025	10/26/2025
418	MOTORINA EFIX DIESEL	09134200-9	L	44	109,017.34	109,017.34	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	10/26/2025
419	MOTORINA EFIX DIESEL	09134200-9	L	129	6.15	270.66	1.01 SPITAL CASS	05/31/2025	09/30/2025
420	MOTORINA EFIX DIESEL	09134200-9	L	192	5.71	735.96	1.01 SPITAL CASS	05/31/2025	09/30/2025
421	MOTORINA EFIX DIESEL	09134200-9	L	33	5.67	1,089.25	1.01 SPITAL CASS	05/31/2025	09/30/2025
422	PATCHCORD S/FTP CAT 6 0.25M 26AWG CUPRU ALUM	32429000-6	BUC	15	12.75	420.75	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
423	PATCHCORD S/FTP CAT6A 3METRI ROSU SFTP6A3M	32429000-6	BUC	15	14.75	221.25	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
424	PATCHCORD UTP CAT5E AWG26 CUPRU ALUMINIU 2M	32429000-6	BUC	15	7.55	113.25	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
425	PRELUNGITOR 6PRIZE COMUTATOR CABLU 2M MUFE	31712118-0	BUC	1	92.50	92.50	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
426	SET 100BUC MUFA RJ45 UTP/FTP CAT5E 8PINI CU ECI	31712118-0	SET	1	73.50	73.50	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
427	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	1.09	1.09	2.02 Actiuni de sanatate	06/19/2025	10/19/2025
428	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	753.21	753.21	2.02 Actiuni de sanatate	06/19/2025	10/19/2025
429	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	778.37	778.37	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	10/19/2025

430	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	814.85	814.85	2.02 Actiuni de sanatate	814.85	2.02 Actiuni de sanatate	06/19/2025	10/19/2025
431	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	1,357.83	1,357.83	2.02 Actiuni de sanatate	1,357.83	2.02 Actiuni de sanatate	06/19/2025	10/19/2025
432	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	5,998.98	5,998.98	1.01 SPITAL CASS	5,998.98	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	10/19/2025
433	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	7,316.32	7,316.32	2.02 Actiuni de sanatate	7,316.32	2.02 Actiuni de sanatate	06/19/2025	08/19/2025
434	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	16,470.89	16,470.89	1.01 SPITAL CASS	16,470.89	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	10/19/2025
435	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	20,308.73	20,308.73	1.01 SPITAL CASS	20,308.73	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	08/19/2025
436	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	26,548.53	26,548.53	1.01 SPITAL CASS	26,548.53	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	10/19/2025
437	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	30,202.73	30,202.73	1.01 SPITAL CASS	30,202.73	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	10/19/2025
438	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	30,805.10	30,805.10	1.01 SPITAL CASS	30,805.10	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	10/19/2025
439	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	1,312.21	1,312.21	1.01 SPITAL CASS	1,312.21	1.01 SPITAL CASS	06/24/2025	10/24/2025
440	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	9.84	9.84	1.01 SPITAL CASS	9.84	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	10/30/2025
441	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	84.03	84.03	2.02 Actiuni de sanatate	84.03	2.02 Actiuni de sanatate	06/30/2025	10/30/2025
442	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	652.17	652.17	2.02 Actiuni de sanatate	652.17	2.02 Actiuni de sanatate	06/30/2025	10/30/2025
443	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	1,266.34	1,266.34	2.02 Actiuni de sanatate	1,266.34	2.02 Actiuni de sanatate	06/30/2025	10/30/2025
444	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	1,825.51	1,825.51	1.01 SPITAL CASS	1,825.51	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	10/30/2025
445	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	18,532.35	18,532.35	1.01 SPITAL CASS	18,532.35	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	10/30/2025
446	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	21,013.00	21,013.00	1.01 SPITAL CASS	21,013.00	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	10/30/2025
447	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	48,296.68	48,296.68	1.01 SPITAL CASS	48,296.68	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	10/30/2025
448	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	61.63	61.63	2.02 Actiuni de sanatate	61.63	2.02 Actiuni de sanatate	07/03/2025	10/03/2025
449	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	103.66	103.66	2.02 Actiuni de sanatate	103.66	2.02 Actiuni de sanatate	07/03/2025	10/03/2025
450	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	697.93	697.93	1.01 SPITAL CASS	697.93	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	10/03/2025
451	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	65,924.40	65,924.40	1.01 SPITAL CASS	65,924.40	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	09/10/2025
452	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	406.64	406.64	2.02 Actiuni de sanatate	406.64	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	10/17/2025
453	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	572.76	572.76	2.02 Actiuni de sanatate	572.76	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	10/17/2025
454	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	864.45	864.45	2.02 Actiuni de sanatate	864.45	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	10/17/2025
455	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	906.10	906.10	1.01 SPITAL CASS	906.10	1.01 SPITAL CASS	07/17/2025	10/17/2025
456	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	963.58	963.58	2.02 Actiuni de sanatate	963.58	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	10/17/2025
457	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	1,148.24	1,148.24	2.02 Actiuni de sanatate	1,148.24	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	10/17/2025
458	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	1,404.52	1,404.52	2.02 Actiuni de sanatate	1,404.52	2.02 Actiuni de sanatate	07/17/2025	10/17/2025
459	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	3,243.66	3,243.66	1.01 SPITAL CASS	3,243.66	1.01 SPITAL CASS	07/17/2025	10/17/2025
460	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	8,317.69	8,317.69	1.01 SPITAL CASS	8,317.69	1.01 SPITAL CASS	07/17/2025	10/17/2025
461	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	22,073.96	22,073.96	1.01 SPITAL CASS	22,073.96	1.01 SPITAL CASS	07/17/2025	10/17/2025
462	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	25,634.16	25,634.16	1.01 SPITAL CASS	25,634.16	1.01 SPITAL CASS	07/17/2025	10/17/2025
463	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	26,386.84	26,386.84	1.01 SPITAL CASS	26,386.84	1.01 SPITAL CASS	07/17/2025	10/17/2025
464	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	47,965.63	47,965.63	1.01 SPITAL CASS	47,965.63	1.01 SPITAL CASS	07/17/2025	10/17/2025
465	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	85.19	85.19	1.01 SPITAL CASS	85.19	1.01 SPITAL CASS	07/29/2025	10/29/2025
466	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1	18,368.49	18,368.49	1.01 SPITAL CASS	18,368.49	1.01 SPITAL CASS	07/29/2025	10/29/2025
467	BEC LED 50W	31531000-7	BUC	15	49.50	49.50	1.01 SPITAL CASS	742.50	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
468	COMUTATOR ST ASFORA	39710000-2	BUC	25	13.50	13.50	1.01 SPITAL CASS	337.50	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
469	GRUP PRIZE 3P	31712118-0	BUC	10	28.00	28.00	1.01 SPITAL CASS	280.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025

470	GRUP PRIZE 4P	31712118-0	BUC	15	31.00	465.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
471	GRUP PRIZE 5P	31712118-0	BUC	10	35.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
472	INTRERUPATOR ST ASFORA	31681400-7	BUC	50	10.50	525.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
473	SIGURANTA MPR NH 000/NV0032A	31211310-4	BUC	25	25.00	625.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
474	SIGURANTA MPR NH 000/NV0050A	31712118-0	BUC	40	35.00	1,400.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
475	SIGURANTA MPR NH 000/NV0063A	31712118-0	BUC	50	40.00	2,000.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
476	NOCTEM LITE PROJECTOR LED 75W SENZOR	31532920-9	BUC	2	123.51	247.02	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	10/06/2025
477	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1	137,576.03	137,576.03	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	10/19/2025
478	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	582.16	582.16	2.02 Actiuni de sanatare	09/11/2025	11/11/2025
479	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	583.90	583.90	2.02 Actiuni de sanatare	09/11/2025	11/11/2025
480	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	935.00	935.00	2.02 Actiuni de sanatare	09/11/2025	11/11/2025
481	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	5,916.48	5,916.48	2.02 Actiuni de sanatare	09/11/2025	11/11/2025
482	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	15,843.44	15,843.44	2.02 Actiuni de sanatare	09/11/2025	11/11/2025
483	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	40,959.86	40,959.86	2.02 Actiuni de sanatare	09/11/2025	11/11/2025
484	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1.00	2.96	2.96	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	11/12/2025
485	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1.00	82.96	82.96	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/12/2025
486	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1.00	18,541.57	18,541.57	2.02 Actiuni de sanatare	09/15/2025	11/15/2025
487	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1.00	103.75	103.75	1.01 SPITAL CASS	09/25/2025	11/25/2025
488	MOTORINA EFIX DIESEL	09134200-9	L	199.55	6.14	1,224.42	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	11/30/2025
489	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1.00	18,529.29	18,529.29	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	11/07/2025
490	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	166,467.00	166,467.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	10/08/2025
491	LEMNE FOC - DIVERSE TARI	03413000-8	MC	60.00	680.00	40,800.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/31/2025
492	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	461.87	461.87	2.02 Actiuni de sanatare	10/09/2025	12/09/2025
493	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	891.27	891.27	1.01 SPITAL CASS	10/09/2025	12/09/2025
494	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	1,025.22	1,025.22	2.02 Actiuni de sanatare	10/09/2025	12/09/2025
495	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	7,582.52	7,582.52	1.01 SPITAL CASS	10/09/2025	12/09/2025
496	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	18,700.81	18,700.81	1.01 SPITAL CASS	10/09/2025	12/09/2025
497	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	63,678.71	63,678.71	1.01 SPITAL CASS	10/09/2025	12/09/2025
498	LEMNE FOC - DIVERSE TARI	03413000-8	MC	30.00	680.00	20,400.00	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	11/12/2025
499	CABLU CYABY F 3X95+50	31681410-0	M	35.00	227.25	7,953.75	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
500	CABLU MCCG/H07TRN F 4X2.5	31681410-0	M	20.00	10.90	218.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
501	INTRERUPATOR USOL 80A 4P ABB	31681410-0	BUC	1.00	595.00	595.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
502	PAPUCI CU 25X9	31681410-0	BUC	9.00	4.00	36.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
503	PAPUCI CU 50X10	31681410-0	BUC	10.00	7.00	70.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
504	PAPUCI CU 95X10	31681410-0	BUC	20.00	14.50	290.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
505	SIGURANTA TETRAPOLARA 4.5KA 4P 32A	31681410-0	BUC	1.00	94.50	94.50	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
506	SIGURANTA TETRAPOLARA 4.5KA 4P 50A	31681410-0	BUC	1.00	165.00	165.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
507	SOCLU MPR GR 100	31681410-0	BUC	6.00	35.00	210.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
508	TABLOU TIP DULAP CU CONTRAPANOU 600X400X200	31681410-0	BUC	1.00	285.00	285.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
509	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	166,467.00	166,467.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/27/2025

510	BEC LED INDUSTRIAL E27 50W	31531000-7	BUC	50.00	75.00	3,750.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
511	TUB FLUORESCENT 18W	31531000-7	BUC	100.00	15.00	1,500.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
512	CORP ILUMINAT PT TUB LED IP65 2X18W	31532920-9	BUC	10.00	125.00	1,250.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
513	CABLU CYABY F 3X25+50	31681410-0	M	30.00	125.00	3,750.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
514	PAPUCI CU 25X9	31681410-0	BUC	11.00	4.00	44.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
515	TABLOU TIP DULAP CU CONTRAPANOU 700X500X200	31681410-0	BUC	1.00	490.00	490.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
516	TUB FLUORESCENT 36W	31711131-0	BUC	100.00	16.50	1,650.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
517	PROPAN	09122100-1	L	1,900.00	3.88	7,372.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/31/2025
518	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	2.40	2.40	2.02 Actiuni de sanatare	12/11/2025	12/31/2025
519	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	3.43	3.43	2.02 Actiuni de sanatare	12/11/2025	12/31/2025
520	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	684.62	684.62	2.02 Actiuni de sanatare	12/11/2025	12/31/2025
521	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	902.06	902.06	2.02 Actiuni de sanatare	12/11/2025	12/31/2025
522	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	4,645.60	4,645.60	1.13 AMBULATORIU	12/16/2025	12/30/2025
523	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	40,167.77	40,167.77	2.02 Actiuni de sanatare	12/16/2025	12/30/2025
524	ILUMINAT SI FORTA MOTRICA	65310000-9	BUC	1.00	166,472.17	166,472.17	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
525	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1.00	5,261.70	5,261.70	2.02 Actiuni de sanatare	12/11/2025	12/31/2025
526	INCALZIT SI APA CALDA	24321111-1	BUC	1.00	5,374.33	5,374.33	2.02 Actiuni de sanatare	12/11/2025	12/31/2025
	TOTAL 20.01.03					2,124,814.15			
	20.01.04 Apa, canal si salubritate								
527	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	8	156.44	1,251.52	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/31/2025
528	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	22	39.91	878.02	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/28/2025
529	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	27	130.86	3,533.22	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/28/2025
530	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	47.3	39.91	1,887.74	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/31/2025
531	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	134.3	156.44	21,006.76	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/31/2025
532	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	143.5	156.44	22,442.88	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/28/2025
533	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	165.59	165.59	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
534	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	237.21	237.21	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
535	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	308.80	308.80	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	12/28/2025
536	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	386.01	386.01	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	12/28/2025
537	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	4,050.00	4,050.00	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	12/28/2025
538	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	5,097.41	5,097.41	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
539	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	7,066.88	7,066.88	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
540	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	11,481.96	11,481.96	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	12/28/2025
541	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	29,581.20	29,581.20	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
542	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	37,936.98	37,936.98	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	12/28/2025
543	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	1	5,700.00	5,700.00	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
544	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	30	39.91	1,197.30	1.01 SPITAL CASS	03/04/2025	10/04/2025
545	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	40	130.86	5,234.40	1.01 SPITAL CASS	03/04/2025	10/04/2025

546	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	151	156.44	23,622.44	1.01 SPITAL CASS	03/04/2025	10/04/2025
547	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	255.36	255.36	2.02 Actiuni de sanatate	03/12/2025	12/12/2025
548	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	456.01	456.01	2.02 Actiuni de sanatate	03/12/2025	12/12/2025
549	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	2,237.01	2,237.01	1.01 SPITAL CASS	03/12/2025	12/12/2025
550	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	7,556.16	7,556.16	1.01 SPITAL CASS	03/12/2025	12/12/2025
551	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	42,170.88	42,170.88	1.01 SPITAL CASS	03/12/2025	12/12/2025
552	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	8	156.44	1,251.52	2.02 Actiuni de sanatate	04/02/2025	10/02/2025
553	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	16	130.86	2,093.76	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	10/02/2025
554	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	41	39.91	1,636.31	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	10/02/2025
555	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	134	156.44	20,962.96	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	10/02/2025
556	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	218.88	218.88	2.02 Actiuni de sanatate	04/09/2025	10/09/2025
557	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	291.84	291.84	2.02 Actiuni de sanatate	04/09/2025	10/09/2025
558	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	6,491.26	6,491.26	1.01 SPITAL CASS	04/09/2025	10/09/2025
559	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	13,715.15	13,715.15	1.01 SPITAL CASS	04/09/2025	10/09/2025
560	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	47,715.83	47,715.83	1.01 SPITAL CASS	04/09/2025	10/09/2025
561	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	8	156.44	1,251.52	2.02 Actiuni de sanatate	05/07/2025	10/07/2025
562	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	24	130.86	3,140.64	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
563	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	31	39.91	1,237.21	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
564	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	231	156.44	36,137.64	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
565	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	255.36	255.36	2.02 Actiuni de sanatate	05/09/2025	10/09/2025
566	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	401.28	401.28	2.02 Actiuni de sanatate	05/09/2025	10/09/2025
567	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	3,574.36	3,574.36	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
568	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	5,354.96	5,354.96	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
569	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	57,582.76	57,582.76	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
570	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	7	170.90	1,196.30	2.02 Actiuni de sanatate	06/03/2025	10/03/2025
571	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	12	144.47	1,733.65	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
572	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	34	44.23	1,503.82	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
573	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	153	170.90	26,147.70	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
574	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	7,546.90	7,546.90	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	10/12/2025
575	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	37,661.59	37,661.59	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	10/12/2025
576	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	49,320.95	49,320.95	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	10/12/2025
577	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	2	237.12	474.24	2.02 Actiuni de sanatate	06/12/2025	10/12/2025
578	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	1	40,000.00	40,000.00	12 Venituri din prestari de serv	06/18/2025	10/18/2025
579	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	1	70,865.00	70,865.00	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	10/18/2025
580	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	8	170.90	1,367.20	2.02 Actiuni de sanatate	07/03/2025	10/03/2025
581	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	30	44.23	1,326.90	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	10/03/2025
582	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	160	170.90	27,344.00	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	10/03/2025
583	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	237.12	237.12	2.02 Actiuni de sanatate	07/14/2025	10/14/2025

584	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	364.80	364.80	2.02 Actiuni de sanatate	07/14/2025	10/14/2025
585	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	3,337.14	3,337.14	1.01 SPITAL CASS	07/14/2025	10/14/2025
586	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	6,611.64	6,611.64	1.01 SPITAL CASS	07/14/2025	10/14/2025
587	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1	45,636.49	45,636.49	1.01 SPITAL CASS	07/14/2025	10/14/2025
588	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	4,759.64	4,759.64	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	11/11/2025
589	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	557.00	5,157.82	5,157.82	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	11/15/2025
590	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	29.70	44.23	1,313.63	2.02 Actiuni de sanatate	09/15/2025	11/15/2025
591	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	4.40	170.90	751.96	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	11/15/2025
592	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	163.36	170.90	27,918.22	2.02 Actiuni de sanatate	09/15/2025	11/15/2025
593	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	301.18	301.18	1.13 AMBULATORIU	10/07/2025	11/07/2025
594	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	321.44	321.44	1.13 AMBULATORIU	10/07/2025	11/07/2025
595	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	11,652.89	11,652.89	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	11/07/2025
596	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	49,110.43	49,110.43	1.13 AMBULATORIU	10/07/2025	11/07/2025
597	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	5.50	44.23	243.27	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	11/07/2025
598	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	5.50	44.23	243.27	2.02 Actiuni de sanatate	10/07/2025	11/07/2025
599	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	17.20	170.90	2,939.48	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	11/07/2025
600	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	1.00	20,509.32	20,509.32	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	11/07/2025
601	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	1.00	24,369.65	24,369.65	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	11/07/2025
602	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	255.36	255.36	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
603	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	310.08	310.08	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
604	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	2,199.74	2,199.74	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
605	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	27,101.64	27,101.64	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
606	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	27,946.68	27,946.68	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
607	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	35,315.29	35,315.29	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
608	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	1.00	30,000.00	30,000.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
609	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	4.00	44.23	176.93	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/30/2025
610	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	11.00	170.90	1,879.90	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/30/2025
611	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	25.00	44.23	1,105.75	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/30/2025
612	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	35.00	44.23	1,548.05	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
613	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	118.00	170.90	20,166.20	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
614	SERVICII DE SALUBRITATE	90511200-4	BUC	130.00	171.20	22,256.03	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/30/2025
615	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	267.72	267.72	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
616	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	284.45	284.45	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
617	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	631.18	631.18	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
618	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	3,491.02	3,491.02	1.01 SPITAL CASS	11/11/2025	12/11/2025
619	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	5,241.16	5,241.16	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/10/2025
620	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	10,133.88	10,133.88	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
621	SERVICII FURNIZARE APA MENAJERA	65111000-4	BUC	1.00	46,985.03	46,985.03	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
	TOTAL 20.01.04					1,148,618.71			

20.01.05 CARBURANTI SI LUBREFIANTI										
622	ADITIV ADBLUE	24951200-7	LITRU	40	4.95	198.00	1.01 SPITAL CASS	02/21/2025		12/31/2025
623	ULEI 2T MOL DYNAMIC GARDEN 0.6 L	09211000-1	BUC	34	14.80	503.20	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025		06/30/2025
624	ULEI MOTOR 5W40HELIX 1 L	09211000-1	BUC	4	36.55	146.20	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025		06/30/2025
625	ADITIV ADBLUE	24951200-7	LITRU	20	5.25	105.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025		12/31/2025
	TOTAL 20.01.05					952.40				
20.01.06 PIESE DE SCHIMB										
626	FILTRU AER O.E	42514310-8	BC	1	148.74	148.74	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025		12/10/2025
628	FILTRU COMB+SENZOR O.E	42913300-2	BC	1	494.96	494.96	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025		12/10/2025
629	FILTRU POLEN CARBON O.E	42514310-8	BC	1	221.85	221.85	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025		12/10/2025
630	FILTRU ULEI O.E	42514310-8	BC	1	112.61	112.61	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025		12/10/2025
	TOTAL 20.01.06					978.15				
20.01.08 Posta, telecomunicatii, radio, tv, internet										
631	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	466.39	466.39	1.01 SPITAL CASS	02/07/2025		12/07/2025
632	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	467.23	467.23	1.01 SPITAL CASS	02/07/2025		12/07/2025
633	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	474.79	474.79	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025		12/29/2025
634	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	488.24	488.24	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025		12/29/2025
635	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	3,382.08	3,382.08	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025		12/29/2025
636	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	3,411.03	3,411.03	1.01 SPITAL CASS	02/07/2025		12/07/2025
637	SERVICII DE TELEFONIE FIXA	64211000-8	BUC	1	527.12	527.12	1.01 SPITAL CASS	02/06/2025		12/06/2025
638	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1	3,491.77	3,491.77	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025		12/29/2025
639	SERVICII POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1	706.22	706.22	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025		12/28/2025
640	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	468.07	468.07	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025		12/06/2025
641	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	473.11	473.11	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025		12/06/2025
642	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	3,403.62	3,403.62	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025		12/06/2025
643	SERVICII DE TELEFONIE FIXA	64211000-8	BUC	1	94.50	94.50	1.01 SPITAL CASS	03/04/2025		12/31/2025
644	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1	95.96	95.96	1.01 SPITAL CASS	03/13/2025		10/13/2025
645	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1	210.91	210.91	1.01 SPITAL CASS	02/13/2025		12/13/2025
646	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1	3,258.78	3,258.78	1.01 SPITAL CASS	03/13/2025		10/13/2025
647	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1	3,267.20	3,267.20	1.01 SPITAL CASS	02/13/2025		12/13/2025
648	SERVICII POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1	1,243.60	1,243.60	1.01 SPITAL CASS	03/04/2025		12/31/2025
649	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	463.87	463.87	1.01 SPITAL CASS	04/08/2025		12/08/2025
650	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	470.59	470.59	1.01 SPITAL CASS	04/08/2025		12/08/2025
651	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	3,410.34	3,410.34	1.01 SPITAL CASS	04/08/2025		12/08/2025
652	SERVICII DE TELEFONIE FIXA	64211000-8	BUC	1	527.41	527.41	1.01 SPITAL CASS	04/08/2025		10/08/2025
653	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1	3,370.56	3,370.56	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025		10/14/2025
654	SERVICII POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1	1,129.13	1,129.13	1.01 SPITAL CASS	04/11/2025		10/11/2025

655	SERVICII POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1	821.33	821.33	1.01 SPITAL CASS	04/30/2025	10/30/2025
656	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	463.8655	463.87	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
657	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	469.7479	469.75	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
658	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	3,411.7983	3,411.80	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
659	SERVICII DE TELEFONIE FIXA	64211000-8	BUC	1	527.4700	527.47	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
660	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1	3,384.9200	3,384.92	1.01 SPITAL CASS	05/13/2025	10/13/2025
661	SERVICII POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1	753.9076	753.91	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
662	SERVICII DE TELEFONIE FIXA	64211000-8	BUC	1	527.5200	527.52	1.01 SPITAL CASS	06/04/2025	10/04/2025
663	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	477.3109	477.31	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
664	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	481.5126	481.51	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
665	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	3,418.5966	3,418.60	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
666	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1	3,076.9100	3,076.91	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	10/13/2025
667	SERVICII POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1	1,119.79	1,119.79	1.01 SPITAL CASS	07/02/2025	10/02/2025
668	SERVICII DE TELEFONIE FIXA	64211000-8	BUC	1	536.68	536.68	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	10/03/2025
669	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	452.94	452.94	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	10/10/2025
670	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	466.39	466.39	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	10/10/2025
671	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	3,461.11	3,461.11	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	10/10/2025
672	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1	3,118.14	3,118.14	1.01 SPITAL CASS	07/14/2025	10/14/2025
673	SERVICII POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1	1,063.55	1,063.55	1.01 SPITAL CASS	07/31/2025	10/31/2025
674	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1	1,234.34	1,234.34	1.01 SPITAL CASS	08/07/2025	10/07/2025
675	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1	2,506.76	2,506.76	1.01 SPITAL CASS	08/14/2025	10/14/2025
676	SERVICII DE TELEFONIE FIXA	64211000-8	BUC	1	538.14	538.14	1.01 SPITAL CASS	08/20/2025	10/20/2025
677	SERVICII POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1.00	1,388.55	1,388.55	1.01 SPITAL CASS	09/08/2025	10/08/2025
678	SERVICII DE TELEFONIE FIXA	64211000-8	BUC	1.00	538.02	538.02	1.01 SPITAL CASS	09/08/2025	10/08/2025
679	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1.00	1,234.41	1,234.41	1.01 SPITAL CASS	09/08/2025	11/08/2025
680	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1.00	3,281.56	3,281.56	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/15/2025
681	SERVICII POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1.00	996.85	996.85	1.01 SPITAL CASS	10/02/2025	11/02/2025
682	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1.00	2,253.34	2,253.34	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	11/07/2025
683	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1.00	2,543.15	2,543.15	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/13/2025
684	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1.00	1,236.07	1,236.07	1.01 SPITAL CASS	11/11/2025	12/11/2025
685	SERVICII DE INTERNET	72400000-4	BUC	1.00	1,237.51	1,237.51	1.01 SPITAL CASS	12/08/2025	12/30/2025
686	SERVICII DE TELEFONIE FIXA	64211000-8	BUC	1.00	202.08	202.08	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/10/2025
687	SERVICII DE TELEFONIE FIXA	64211000-8	BUC	1.00	204.42	204.42	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/31/2025
688	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1.00	2,826.93	2,826.93	1.01 SPITAL CASS	11/13/2025	12/13/2025
689	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	64212000-5	BUC	1.00	2,988.42	2,988.42	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/30/2025
690	SERVICII POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	-1.00	9.15	-9.15	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	11/10/2025
691	SERVICII POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1.00	1,035.74	1,035.74	1.01 SPITAL CASS	12/04/2025	12/31/2025

692	SERVICIILE POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1.00	1,065.55	1,065.55	1,065.55	1.01 SPITAL CASS	12/31/2025	12/31/2025
693	SERVICIILE POSTALE DE CORESPONDENTA	64100000-7	BUC	1.00	1,193.93	1,193.93	1,193.93	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/10/2025
	TOTAL 20.01.08						91,832.63			
20.01.09 Materiale si prestari de servicii cu caracter functional										
694	ACE GLUCOMETRU	33140000-3	BUC	1000	0.30	0.30	300.00	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	10/13/2025
695	SERVICIILE DE COLECTARE TRANSPORT PROCESARE	90524400-0	KG	764	13.38	13.38	10,222.32	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
696	SERVICIILE DE REPARATIE SI INTRETINERE APARATURA	50421000-2	BUC	1	2,970.00	2,970.00	2,970.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
697	SERVICIILE DE REPARATIE SI INTRETINERE APARATURA	50421000-2	BUC	1	3,500.00	3,500.00	3,500.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
698	SERVICIILE DE SUPORT TEHNIC PACS	72267000-4	luna	1	900.00	900.00	900.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
699	SERVICIILE RSVTI	71356200-0	BUC	1	216.00	216.00	216.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
700	SERVICIILE SPECIFICE PROFESIEI ASISTENT NUTRITIE	85141220-7	BUC	1	3,450.00	3,450.00	3,450.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	01/31/2025
701	RETETE STUPEFIANTE TABELA III	22820000-4	BUC	200	15.47	15.47	3,094.00	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	02/27/2025
702	FISA CAMERA DE GARDA	22820000-4	BUC	2000	1.54	1.54	3,080.00	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	03/31/2025
703	LISTA ZILNICA ALIMENTE	22820000-4	BUC	2000	0.13	0.13	260.00	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	03/31/2025
704	RETETE MEDICALE SIMPLE	22820000-4	BUC	200	3.60	3.60	720.00	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	03/31/2025
705	SERVICIILE ANALIZE MEDICALE DE LABORATOR	85148000-8	BUC	1	23,567.36	23,567.36	23,567.36	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/29/2025
706	SERVICIILE MEDICINA DE URGENTA	85121200-5	BUC	1	4,200.00	4,200.00	4,200.00	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/31/2025
707	SERVICIILE SPITALICESTE	85110000-3	BUC	1	612.00	612.00	612.00	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/29/2025
708	RETETE STUPEFIANTE TABELA II	22820000-4	BUC	1	15.47	15.47	15.47	1.01 SPITAL CASS	02/05/2025	02/28/2025
709	SERVICIILE DE CONEXIUNE LA INTERNET	50344000-8	BUC	1	2,250.00	2,250.00	2,250.00	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/28/2025
710	SERVICIILE DE CONEXIUNE SI INTERNET CU FIBRA OPTICA	72400000-4	BUC	1	4,500.00	4,500.00	4,500.00	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/28/2025
711	SERVICIILE SPITALICESTE	85110000-3	BUC	1	2,372.97	2,372.97	2,372.97	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
712	SERVICIILE SPITALICESTE	85110000-3	BUC	1	3,552.31	3,552.31	3,552.31	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
713	SERVICIILE SPITALICESTE	85110000-3	BUC	1	874.00	874.00	874.00	1.01 SPITAL CASS	02/11/2025	12/11/2025
714	SERVICIILE DE DEZINSECTIE SI DERATIZARE	90921000-9	BUC	1	1,060.92	1,060.92	1,060.92	1.01 SPITAL CASS	02/11/2025	12/11/2025
715	SET BRATARI DE IDENTIFICARE Z BAND DIRECT ROSU	22455100-5	BUC	10	175.00	175.00	1,750.00	1.01 SPITAL CASS	02/11/2025	12/11/2025
716	MENTENANTA CENTRALA TERMICA	71356200-0	BUC	1	1,513.00	1,513.00	1,513.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	12/29/2025
717	SERV REPARATII SI MENTENANTA COPIATOARE	79521000-2	BUC	1	2,550.00	2,550.00	2,550.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025
718	SERVICIILE ANALIZE MEDICALE DE LABORATOR	85148000-8	BUC	1	27,401.08	27,401.08	27,401.08	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	12/29/2025
719	SERVICIILE ANALIZE PROBE MICROBIOLOGICE	85148000-8	BUC	1	1,580.00	1,580.00	1,580.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	12/29/2025
720	SERVICIILE DE COLECTARE TRANSPORT PROCESARE	90524400-0	KG	764	11.37	11.37	8,686.68	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	12/29/2025
721	SERVICIILE DE COLECTARE TRANSPORT PROCESARE	90524400-0	KG	1996.97	13.38	13.38	26,719.46	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	12/29/2025
722	SERVICIILE DE CONEXIUNE SI INTERNET	50344000-8	BUC	1	1,912.00	1,912.00	1,912.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	12/29/2025
723	SERVICIILE DE CONTROL EXTERN PENTRU LABORATOR	72225000-8	BUC	1	228.00	228.00	228.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025
724	SERVICIILE DE CONTROL EXTERN PENTRU LABORATOR	72225000-8	BUC	1	948.95	948.95	948.95	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025
725	SERVICIILE DE MENTENANTA HARDWARE SI SOFTWARE	50320000-4	BUC	1	3,400.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025
726	SERVICIILE DE MENTENANTA RESEA FIBRA OPTICA	50344000-8	BUC	1	3,825.00	3,825.00	3,825.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025

727	SERVICII DE MENTENANTA RESEA TELEFONICA , RETI	50323000-5	BUC	1	3,400.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025
728	SERVICII DE MENTENANTA WEBSITE	72212224-5	BUC	1	1,819.00	1,819.00	1,819.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025
729	SERVICII DE MONITORIZARE A CALITATII APEI POTAB	71610000-7	BUC	46	442.00	442.00	20,332.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025
730	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE APARATURA	50421000-2	BUC	1	2,970.00	2,970.00	2,970.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025
731	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE APARATURA	50421000-2	BUC	1	3,220.00	3,220.00	3,220.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025
732	SERVICII DE SUPORT TEHNIC PACS	72267000-4	luna	1	910.35	910.35	910.35	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025
733	SERVICII INFORMATICE DE GESTIONARE A CONFORM	72590000-7	BUC	1	4,454.00	4,454.00	4,454.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	02/28/2025
734	TESTE SUPRAFETE PENTRU LUMINOMETRU	38910000-7	CUT	3	1,393.00	4,179.00	4,179.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	12/28/2025
735	EXPERTIZA CONTABILA DREPTURI SALARIALE	79211000-6	BUC	1	5,000.00	5,000.00	5,000.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	10/17/2025
736	DAMASC ALB-ECRU CU DUNGI DIN POLIESTER 100%	19200000-8	M	50	36.00	36.00	1,800.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/18/2025
737	FILTRU SMF WOODS	42514310-8	BUC	15	57.14	57.14	857.13	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	10/18/2025
738	SERVICII SPITALICESTI	85110000-3	BUC	1	0.74	0.74	0.74	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/18/2025
739	TAXA ACREDITARE ANALIZA DOCUMENTATIE	98390000-3	BUC	1	21,900.12	21,900.12	21,900.12	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/18/2025
740	SERVICIU LUNAR DE INTERCONNECTARE SI EXPEDIER	48211000-0	BUC	2	900.00	900.00	1,800.00	1.01 SPITAL CASS	02/21/2025	10/21/2025
741	SERVICII SPITALICESTI	85110000-3	BUC	1	3,559.93	3,559.93	3,559.93	1.01 SPITAL CASS	02/24/2025	10/24/2025
742	ROLA HARTIE PAT 50 M	33771000-5	BUC	10	14.50	14.50	145.00	1.01 SPITAL CASS	02/25/2025	12/31/2025
743	SERVICII SPITALICESTI	85110000-3	BUC	1	2,430.24	2,430.24	2,430.24	1.01 SPITAL CASS	02/25/2025	12/25/2025
744	SERVICII DEZINSECTIE	90921000-9	BUC	1	608.82	608.82	608.82	1.01 SPITAL CASS	02/28/2025	10/28/2025
745	SERVICII DEZINSECTIE	90921000-9	BUC	1	3,774.71	3,774.71	3,774.71	1.01 SPITAL CASS	02/28/2025	10/28/2025
746	MENTENANTA CENTRALE TERMICE	71356200-0	BUC	1	1,513.00	1,513.00	1,513.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
747	SERV.REPARATII SI MENTENANTA COPIATOARE	79521000-2	BUC	1	2,550.00	2,550.00	2,550.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
748	SERVICII DE CONEXIUNE LA INTERNET	50344000-8	BUC	1	1,912.50	1,912.50	1,912.50	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
749	servicii de medicina muncii	85147000-1	BUC	1	7,500.00	7,500.00	7,500.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
750	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE APARATURA	50421000-2	BUC	1	2,970.00	2,970.00	2,970.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
751	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE APARATURA	50421000-2	BUC	1	3,220.00	3,220.00	3,220.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
752	SERVICII INFORMATICE DE GESTIONARE A CONFORM	72590000-7	BUC	1	4,454.00	4,454.00	4,454.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
754	SERVICII MEDICALE DE PSIHIATRIE	85121200-5	BUC	1	15,000.00	15,000.00	15,000.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
755	SERVICII MEDICINA DE URGENTA	85121200-5	BUC	1	4,200.00	4,200.00	4,200.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
756	SERVICII MENTENANTA RESEA FIBRA OPTICA	50344000-8	BUC	1	3,825.00	3,825.00	3,825.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
757	SERVICII RSVTI	71356200-0	BUC	1	216.00	216.00	216.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
758	SERVICII SPECIFICE PROFESIEI ASISTENT NUTRITIE	85141220-7	BUC	1	3,450.00	3,450.00	3,450.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
759	SERVICII REPARATII MARMITE ELECTRICE	98390000-3	BUC	1	2,450.00	2,450.00	2,450.00	1.01 SPITAL CASS	03/03/2025	12/31/2025
760	SERVICII ANALIZE MEDICALE DE LABORATOR	85148000-8	BUC	1	8,618.65	8,618.65	8,618.65	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
761	SERVICII SPITALICESTI	85110000-3	BUC	1	406.00	406.00	406.00	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
762	SERVICII SPITALICESTI	85110000-3	BUC	1	1,286.00	1,286.00	1,286.00	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
763	FISA CAMERA DE GARDA	22820000-4	BUC	2000	1.54	1.54	3,080.00	1.01 SPITAL CASS	03/07/2025	12/31/2025

764	FISA DE SPITALIZARE DE ZI	22820000-4	BUC	2500	1.25	3,125.00	1.01 SPITAL CASS	03/07/2025	12/31/2025
765	FOAIE DE OBS CLINICA GEN CRONICI	22820000-4	BUC	400	4.25	1,700.00	1.01 SPITAL CASS	03/07/2025	12/31/2025
766	FOAIE DE OBSERVATIE CLINICA GEN PALIATI	22820000-4	BUC	400	4.25	1,700.00	1.01 SPITAL CASS	03/07/2025	12/31/2025
767	FOAIE DE OBSERVATIE CLINICA GENERALA ACUTI	22820000-4	BUC	3000	3.00	9,000.00	1.01 SPITAL CASS	03/07/2025	12/31/2025
768	LISTA ZILNICA ALIMENTE	22820000-4	BUC	2000	0.13	260.00	1.01 SPITAL CASS	03/07/2025	12/31/2025
769	RETELE STUPEFIANTE TABELA III	22820000-4	BUC	200	16.66	3,332.00	1.01 SPITAL CASS	03/07/2025	12/31/2025
770	EXAMEN BACTERIOLOGIC APA SURSA PROPRIE	90715200-4	BUC	1	568.00	568.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
771	EXAMEN CHIMIC APA SURSA PROPRIE	90715200-4	BUC	1	426.00	426.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
772	SERVICIU DE CONTROL EXTERN PENTRU LABORATOR	72225000-8	BUC	1	1,880.00	1,880.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/31/2025
773	SERVICIU DE DEZINSECTIE SI DERATIZARE	90921000-9	BUC	1	1,836.30	1,836.30	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	10/10/2025
774	ULEI MOTOR O.EMB 5W30 1 LIT	09134100-8	BUC	3	61.34	184.03	1.01 SPITAL CASS	03/11/2025	10/11/2025
775	ULEI MOTOR O.EMB 5W-30 5LITRI	09134100-8	BUC	2	270.59	541.18	1.01 SPITAL CASS	03/11/2025	10/11/2025
776	ACUMULATOR DEFIBRILATOR SAVER ONE	34913000-0	BUCA	1	1,680.67	1,680.67	servicii	03/13/2025	10/13/2025
777	ANALIZA CONTROL TIP2/ANSI3/AN FEB 2025 COCORA	79941000-2	BUC	1	1,439.66	1,439.66	1.12 Venituri din prestari de servicii	03/17/2025	10/17/2025
778	CANULE NAZALE	33190000-8	BUC	10	3.95	39.50	1.01 SPITAL CASS	03/17/2025	12/17/2025
779	CEARCEAF U.F	33198000-4	BUC	20	8.90	178.00	1.01 SPITAL CASS	03/17/2025	12/17/2025
780	SERVICIU DE CADASTRU	71354300-7	BUC	1	35.00	35.00	1.01 SPITAL CASS	03/17/2025	04/30/2025
781	KIT SERINGA INJECTOR SALIENT SINGLE	33141310-6	BUC	25	149.50	3,737.50	1.12 Venituri din prestari de servicii	03/18/2025	10/18/2025
782	KIT TUB CONECTOR DE JOASA PRESIUNE CT SALIENT	33141310-6	BUC	75	39.50	2,962.50	1.12 Venituri din prestari de servicii	03/18/2025	10/18/2025
783	SERVICIU SPITALICESTI	85110000-3	BUC	1	692.88	692.88	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	10/18/2025
784	BRANULE ROZ (SET100BC)	33141320-9	SET	2	93.49	186.98	1.01 SPITAL CASS	03/24/2025	12/24/2025
785	PUNGA URINARA ADULT 2000ML	33140000-3	BUC	20	2.39	47.80	1.01 SPITAL CASS	03/24/2025	12/24/2025
786	BILETE TRIMITERE COMPUTER TOMOGRAF	42512510-6	BUC	20	5.04	100.80	1.01 SPITAL CASS	03/27/2025	12/31/2025
787	PUNGA URINARA	33140000-3	BUC	15	2.39	35.85	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
788	SERVICIU SPITALICESTI	85110000-3	BUC	1	1,017.48	1,017.48	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
789	SERVICIU SPITALICESTI	85110000-3	BUC	1	3,100.88	3,100.88	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
790	SERVICIU SPITALICESTI	85110000-3	BUC	1	29,568.34	29,568.34	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	12/01/2025
791	MENTENANTA CENTRALE TERMICE	71356200-0	BUC	1	1,513.00	1,513.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
792	SERVICIU DE COLECTARE TRANSPORT PROCESARE	90524400-0	KG	764	11.37	8,686.68	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
793	SERVICIU DE CONEXIUNE LA INTERNET	50344000-8	BUC	1	1,912.50	1,912.50	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
794	SERVICIU DE REPARATIE SI INTRETINERE APARATURA	50421000-2	BUC	1	2,970.00	2,970.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
795	SERVICIU DE SUPTOR TEHNIC PACS	72267000-4	luna	1	765.00	765.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
796	SERVICIU RSVTI	71356200-0	BUC	1	216.00	216.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
797	SERVICIU SPITALICESTI	85110000-3	BUC	1	5,790.42	5,790.42	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	10/02/2025

798	SERVICII ANALIZE MEDICALE DE LABORATOR	85148000-8	BUC	1	872.9800	872.98	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
799	SERVICII ANALIZE MEDICALE DE LABORATOR	85148000-8	BUC	1	1,265.4400	1,265.44	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
800	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	100.0000	100.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
801	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	794.2200	794.22	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
802	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	2,647.4200	2,647.42	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
803	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	2,890.0000	2,890.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
804	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	8,875.0000	8,875.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
805	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	150.0000	150.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	10/14/2025
806	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	4,768.5600	4,768.56	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
807	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	6,465.7900	6,465.79	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
808	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	6,661.5000	6,661.50	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
809	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	8,499.7300	8,499.73	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
810	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	8,828.4600	8,828.46	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
811	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	1,119.3500	1,119.35	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	10/26/2025
812	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	2,048.3200	2,048.32	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	10/26/2025
813	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	4,941.9200	4,941.92	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	10/26/2025
814	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	6,745.0000	6,745.00	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	10/26/2025
815	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	7,363.1400	7,363.14	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	10/26/2025
816	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	9,809.9100	9,809.91	1.01 SPITAL CASS	05/26/2025	10/26/2025
817	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	360.3500	360.35	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
818	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	2,830.4400	2,830.44	1.01 SPITAL CASS	06/04/2025	10/04/2025
819	SERVICII ANALIZE MEDICALE DE LABORATOR	85148000-8	BUC	1	24,475.1200	24,475.12	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
820	SERVICII TRANSPORT PACIENTI INTERCLINIC	33196000-0	BUC	1	835.7000	835.70	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	10/12/2025
821	TESTE GLICEMIE	33140000-3	CUT	20	75.00	1,500.00	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	10/13/2025
822	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	356.00	356.00	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	10/19/2025
823	RETELE STUPEFIANTE TABELA III	22820000-4	BUC	200	16.66	3,332.00	1.01 SPITAL CASS	06/23/2025	12/30/2025
824	SERVICII DE COLECTARE TRANSPORT PROCESARE	90524400-0	KG	1601	5.25	8,405.25	1.01 SPITAL CASS	06/27/2025	09/30/2025
825	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRON	79132100-9	BUC	5	285.00	1,425.00	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	12/30/2025
826	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	906.02	906.02	1.01 SPITAL CASS	07/02/2025	10/02/2025
827	SERVICII ANALIZE MEDICALE DE LABORATOR	85148000-8	BUC	1	482.98	482.98	1.01 SPITAL CASS	07/04/2025	10/04/2025
828	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	912.00	912.00	1.01 SPITAL CASS	07/08/2025	10/08/2025
829	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	8,963.87	8,963.87	1.01 SPITAL CASS	07/08/2025	10/08/2025
830	ROLA CEARCEAF PAT UF	33140000-3	BUC	5	49.68	248.40	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	10/10/2025
831	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	660.00	660.00	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	10/10/2025
832	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	6,157.04	6,157.04	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	10/10/2025
833	TESTE GLICEMIE	33140000-3	CUT	10	75.00	750.00	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	10/10/2025
834	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	759.45	759.45	1.01 SPITAL CASS	07/22/2025	10/22/2025

835	GEL EKG	33140000-3	L	2	48.79	97.58	1.01 SPITAL CASS	07/28/2025	10/28/2025
836	ROLA EKG	33140000-3	BUC	6	7.61	45.66	1.01 SPITAL CASS	07/28/2025	10/28/2025
837	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	2,660.44	2,660.44	1.01 SPITAL CASS	07/28/2025	10/28/2025
838	BILETE DE TRIMITERE PENTRU SERVICII MEDICALE C	22820000-4	BUC	20	10.08	201.60	1.01 SPITAL CASS	07/30/2025	12/31/2025
839	BILETE TRIMITERE COMPUTER TOMOGRAF	42512510-6	BUC	20	5.21	104.20	1.01 SPITAL CASS	07/30/2025	12/31/2025
840	RETELE STUPEFIANTE TABELA III	22820000-4	BUC	200	16.66	3,332.00	1.01 SPITAL CASS	07/30/2025	12/31/2025
841	FURTUN PIPETOR pentru analizorul I-2P	34913000-0	BUC	1	1,654.59	1,654.59	1.01 SPITAL CASS	07/31/2025	10/31/2025
842	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRONI	79132100-9	BUC	1	285.00	285.00	1.01 SPITAL CASS	08/07/2025	12/30/2025
843	TAXA VIZA AUTORIZATIE SANITARA DE FUNCTIONARI	98300000-6	BUC	1	400.00	400.00	1.01 SPITAL CASS	08/07/2025	10/07/2025
844	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1	1,050.00	1,050.00	1.01 SPITAL CASS	08/13/2025	10/13/2025
845	AVIZ INSOTIRE MARFA FORMAT A4	22458000-5	BUC	10.00	32.00	320.00	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/30/2025
846	BON PARGARE	22458000-5	BUC	50.00	6.75	337.50	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/30/2025
847	SERVICII ANALIZE MEDICALE DE LABORATOR	85148000-8	BUC	1.00	209.00	209.00	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/12/2025
848	SERVICII ANALIZE MEDICALE DE LABORATOR	85148000-8	BUC	1.00	771.22	771.22	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/12/2025
849	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	1,024.00	1,024.00	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/12/2025
850	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	1,750.70	1,750.70	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/12/2025
851	TESTE GLICEMIE	33140000-3	CUT	10.00	79.00	790.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/15/2025	11/15/2025
852	SERVICII MEDICALE IN SPECIALITATEA MEDICINA DE	85121200-5	BUC	1.00	7,207.00	7,207.00	1.13 AMBULATORIU	10/01/2025	11/30/2025
853	RETELE STUPEFIANTE TABELA II	22820000-4	BUC	2.00	15.47	30.94	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/31/2025
854	RETELE STUPEFIANTE TABELA III	22820000-4	BUC	200.00	16.94	3,388.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/31/2025
855	BILETE DE TRIMITERE PENTRU SERVICII MEDICALE C	22820000-4	BUC	40.00	10.08	403.20	1.01 SPITAL CASS	10/29/2025	12/31/2025
856	BILETE TRIMITERE COMPUTER TOMOGRAF	42512510-6	BUC	20.00	5.21	104.20	1.01 SPITAL CASS	10/29/2025	12/31/2025
857	BILETE TRIMITERE RMN	22820000-4	CAR	1.00	5.21	5.21	1.01 SPITAL CASS	10/29/2025	12/31/2025
858	MENTENANTA CENTRALE TERMICE	71356200-0	BUC	1.00	1,513.00	1,513.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/31/2025
859	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE APARATURA	50421000-2	BUC	1.00	2,970.00	2,970.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/31/2025
860	SERVICII DE SUPORT TEHNIC PACS	72267000-4	luna	1.00	765.00	765.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/31/2025
862	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	100.00	100.00	1.01 SPITAL CASS	11/28/2025	12/28/2025
863	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	962.00	962.00	1.01 SPITAL CASS	11/28/2025	12/28/2025
864	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	7,922.96	7,922.96	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/30/2025
865	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	9,200.00	9,200.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
866	SERVICII DE CONTROL EXTERN PENTRU LABORATOI	72225000-8	BUC	1.00	169.00	169.00	1.01 SPITAL CASS	12/23/2025	12/30/2025
867	SERVICII DE CONTROL EXTERN PENTRU LABORATOI	72225000-8	BUC	1.00	249.00	249.00	1.01 SPITAL CASS	12/23/2025	12/30/2025
868	SERVICII DE CONTROL EXTERN PENTRU LABORATOI	72225000-8	BUC	1.00	559.00	559.00	1.01 SPITAL CASS	12/23/2025	12/30/2025
869	SERVICII DE CONTROL EXTERN PENTRU LABORATOI	72225000-8	BUC	1.00	639.00	639.00	1.01 SPITAL CASS	12/23/2025	12/30/2025
870	SERVICII ANALIZE MEDICALE DE LABORATOR	85148000-8	BUC	1.00	317.00	317.00	1.01 SPITAL CASS	12/29/2025	12/31/2025
871	SERVICII DE CONSULTANTA	79421000-1	BUC	1.00	640.00	640.00	1.01 SPITAL CASS	12/29/2025	12/31/2025
872	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	462.00	462.00	1.01 SPITAL CASS	12/29/2025	12/31/2025
873	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	713.00	713.00	1.01 SPITAL CASS	12/29/2025	12/31/2025

874	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	850.00	850.00	850.00	1.01 SPITAL CASS	12/29/2025	12/31/2025
875	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	1,520.00	1,520.00	1,520.00	1.01 SPITAL CASS	12/29/2025	12/31/2025
876	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	2,433.75	2,433.75	2,433.75	1.01 SPITAL CASS	12/29/2025	12/31/2025
877	SERVICII SPITALICESTI (20.01.09)	85110000-3	BUC	1.00	5,121.04	5,121.04	5,121.04	1.01 SPITAL CASS	12/29/2025	12/31/2025
	TOTAL 20.01.09						605,647.81			
20.01.30. Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare										
878	SERV SISTEME AVERTIZARE INC	50413200-5	BUC	14	120.00	1,680.00	1,680.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
879	SERV. DE REP SI INTRET. A CENTR TERMICE	45259300-0	BUC	1	1,513.00	1,513.00	1,513.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
880	SERV.REPARATII SI MENTENANTA COPIATOARE	50313100-3	BUC	1	2,500.00	2,500.00	2,500.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
881	SERVICII ACTUALIZARE LEGISLATIE	75111200-9	BUC	1	200.00	200.00	200.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
882	servicii de consultanta si expertiza tehnica pentru evaluare	72220000-3	BUC	1	2,600.00	2,600.00	2,600.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	04/30/2025
883	SERVICII DE CONSULTANTA, ASISTENTA SI REPREZE	79110000-8	BUC	1	36,000.00	36,000.00	36,000.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
884	SERVICII INCARCAT CARTUSE IMPRIMANTA COP	50323000-5	BUC	1.00	2,500.00	2,500.00	2,500.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
885	SERVICII INFORMATICE DE GESTIONARE A CONFORM	72510000-3	luna	1	5,240.00	5,240.00	5,240.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025
886	SERVICII REPARATII MARMITE ELECTRICE	98390000-3	BUC	1	2,070.00	2,070.00	2,070.00	1.01 SPITAL CASS	01/27/2025	03/31/2025
887	BILETE DE TRIMITERE PENTRU SERVICII MEDICALE C	22820000-4	BUC	60	9.66	579.60	579.60	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	02/15/2025
888	BILETE TRIMITERE ANALIZE MEDICALE	22800000-8	BUC	20	9.66	193.20	193.20	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	02/15/2025
889	BILETE TRIMITERE COMPUTER TOMOGRAF	22800000-8	CAR	20	5.04	100.80	100.80	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	02/15/2025
890	CARNETE CONCEDII MEDICALE	22800000-8	CAR	40	24.79	991.60	991.60	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	02/15/2025
891	PLATA COTIZATIE 2024	98300000-6	BUC	1	6,000.00	6,000.00	6,000.00	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/29/2025
892	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRONI	79132100-9	BUC	2	285.00	570.00	570.00	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/31/2025
893	SERVICII DE MEDICINA MUNCII	85147000-1	BUC	1	7,300.00	7,300.00	7,300.00	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/31/2025
894	SERVICII DE TRANSPORT	60100000-9	BUC	1	289.65	289.65	289.65	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/31/2025
895	SERVICII DOZIMETRIE	38547000-1	BUC	5	10.00	50.00	50.00	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/31/2025
896	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	1	657.38	657.38	657.38	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/31/2025
897	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	1	1,511.56	1,511.56	1,511.56	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/31/2025
898	SERVICII DE EDITARE SI TIPARIRE	79970000-4	BUC	19	10.00	190.00	190.00	1.01 SPITAL CASS	01/30/2025	12/31/2025
899	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRON	79132100-9	BUC	2	285.00	570.00	570.00	1.01 SPITAL CASS	02/03/2025	12/28/2025
900	STAMPILA AUTOTUSANTA TRODAT 4913	30192153-8	BUC	1	95.00	95.00	95.00	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/04/2025
901	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRON	79132100-9	BUC	1	285.00	285.00	285.00	1.01 SPITAL CASS	02/06/2025	12/28/2025
902	SERVICII DE EDITARE SI TIPARIRE	79823000-9	BUC	1	50.00	50.00	50.00	1.01 SPITAL CASS	02/07/2025	03/28/2025
903	STATIV MICROFON	32341000-5	BUC	2	113.83	227.66	227.66	1.51 Venituri din cercetare	02/07/2025	02/28/2025
904	JACE GLUCOMETRU (100BC)	33140000-3	BUC	10	19.00	190.00	190.00	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
905	APA NECARBO 0,5L	15981100-9	BAX	480	2.85	1,368.00	1,368.00	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
906	FILTRE HEPA H13 CLEAVEST BKJ 15	42514310-8	BUC	100	300.00	30,000.00	30,000.00	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
907	SERVICII DE MENTENANTA SI REPARATII HARDWARE	50320000-4	BUC	1	4,000.00	4,000.00	4,000.00	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/28/2025
908	SERVICII DE TRANSPORT	60100000-9	BUC	1	55.40	55.40	55.40	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025

909	SERVICII INFORMATICE DE ASISTENTA-PLATFORMA	72510000-3	BUC	1	1,250.00	1,250.00	1,250.00	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/28/2025
910	SERVICII MENTENANTA REEA TELEFONICA, RETEA	50323000-5	BUC	1	4,000.00	4,000.00	4,000.00	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/28/2025
911	SERVICII MENTENANTA WEBSITE	72413000-8	BUC	1	2,140.00	2,140.00	2,140.00	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/28/2025
912	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	1	875.98	875.98	875.98	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
913	TAXA ACREDITARE ANALIZA DOCUMENTATIE	98390000-3	BUC	1	6,682.64	6,682.64	6,682.64	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
914	TESTE GLICEMIE (50BC)	33140000-3	BUC	30	75.00	75.00	2,250.00	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
915	COTA FIXA OPERATORI ECONOMICI PT GC	98300000-6	BUC	1	3,480.82	3,480.82	3,480.82	1.01 SPITAL CASS	02/11/2025	12/11/2025
916	DEPASIREA CONCENTRATIEI APE UZATE EVACUATE	98390000-3	BUC	1	10,603.77	10,603.77	10,603.77	1.01 SPITAL CASS	02/11/2025	12/11/2025
917	DEPASIREA CONCENTRATIEI APE UZATE EVACUATE	98390000-3	BUC	1	20,366.02	20,366.02	20,366.02	1.01 SPITAL CASS	02/11/2025	12/11/2025
918	MENTENANTA SERVER HYPOCRATE	72267000-4	BUC	1	4,201.68	4,201.68	4,201.68	1.01 SPITAL CASS	02/11/2025	12/11/2025
919	CONTRIBUTII APE UZATE EVACUATE	79941000-2	BUC	1.00	5,744.30	5,744.30	5,744.30	1.13 AMBULATORIU	02/12/2025	12/12/2025
920	CONTRIBUTII UTILIZARE RESURSE APA	79941000-2	MC	1.00	1,748.90	1,748.90	1,748.90	1.13 AMBULATORIU	02/12/2025	12/12/2025
921	SERVICII ACTUALIZARE LEGISLATIE	75111200-9	BUC	1	200.00	200.00	200.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	12/31/2025
922	SERVICII INFORMATICE DE ASISTENTA PLATFORMA	72510000-3	BUC	1	1,062.00	1,062.00	1,062.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	12/12/2025
923	SERVICII MENTENANTA INSTALATIE ELECTRICA	50000000-5	BUC	2	4,000.00	8,000.00	8,000.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	12/12/2025
924	MENTENANTA SERVER HYPOCRATE	72267000-4	BUC	2	4,201.68	8,403.36	8,403.36	1.01 SPITAL CASS	02/13/2025	12/13/2025
925	LAPTE CAFEA 10X7 5G20+5	15831000-2	CUT	60	2.42	145.20	145.20	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
926	BATERII AA LR6	31440000-2	BUC	14	2.55	35.70	35.70	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
927	DAILY/PAPELY SERV 2STR 2008UC	33754000-3	CUT	20	5.15	103.00	103.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
928	DETERGENT PROFESIONAL AUTO10,5KG	39831200-8	BUC	5	119.13	595.66	595.66	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
929	SERVICII DECOLMATARE SI SPALARE CANALE	90410000-4	BUC	1	574.23	574.23	574.23	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/31/2025
930	SERVICII REPARATIE MULTIFUNCTIONAL AF MP201SF	50313100-3	BUC	1	977.00	977.00	977.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
931	SERVICII REPARATIE MULTIFUNCTIONAL AF MP201SF	50313100-3	BUC	1	1,077.00	1,077.00	1,077.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
932	TARIF DEPLASARE AUTOCURATOR	60000000-8	BUC	10	7.87	78.70	78.70	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/31/2025
933	DEPLASARE AUTOCURATOR VIDANJARE	79941000-2	KM	45	7.87	354.15	354.15	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/17/2025
934	SERVICII GAZDUIRE WEB VPS-RMGP-11	72415000-2	BUC	1	2,058.82	2,058.82	2,058.82	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/28/2025
935	SERVICII VIDANJARE	90410000-4	BUC	1	382.82	382.82	382.82	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/17/2025
936	SERVICII DE DEZINFECTIE SI DEZINSECTIE	90921000-9	BUC	1	266.80	266.80	266.80	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/18/2025
937	SERVICII REPARATIE INTRETINERE IMPRIMANTE	50323200-7	BUC	1	327.73	327.73	327.73	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
938	SERVICII REPARATIE INTRETINERE IMPRIMANTE	50323200-7	BUC	1	407.56	407.56	407.56	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/19/2025
939	PANOU POLIPLAN CU STRUCTURA METALICA 65X45	30192170-3	BUC	7	175.00	1,225.00	1,225.00	1.01 SPITAL CASS	02/21/2025	10/21/2025
940	REMEDIERE DEFECTIUNE CONTROL ACCES	42961100-1	BUC	1	667.31	667.31	667.31	1.01 SPITAL CASS	02/21/2025	10/21/2025
941	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRON	79132100-9	BUC	4	285.00	1,140.00	1,140.00	1.01 SPITAL CASS	02/21/2025	02/28/2025
942	CABLU UTP CAT 5 E	32421000-0	M	200	1.58	316.00	316.00	3.01 Donatii si sponsorizari	02/26/2025	05/26/2025
943	PUNGA URINARA CU EVACUARE	33140000-3	BUC	10	2.39	23.90	23.90	1.01 SPITAL CASS	02/27/2025	10/27/2025
944	TESTE GLICEMIE	33140000-3	CUT	6	75.00	450.00	450.00	1.01 SPITAL CASS	02/27/2025	10/27/2025
945	SERVICII ACTUALIZARE LEGISLATIE	75111200-9	BUC	1	200.00	200.00	200.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
946	SERVICII DE COLECTARE DESEURI MEDICALE	90524400-0	BUC	764	11.37	8,686.68	8,686.68	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025

947	SERVICII DE MENTENANTA SI REPARATII HARDWARE	50320000-4	BUC	1	3,400.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
948	SERVICII DOZIMETRIE	38547000-1	BUC	5	10.70	53.50	53.50	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
949	SERVICII INCARCAT CARTUSE IMPRIMANTA COP	50323000-5	BUC	1	2,500.00	2,500.00	2,500.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
950	SERVICII INFORMATICE DE ASISTENTA-PLATFORMA II	72510000-3	BUC	1	1,062.00	1,062.00	1,062.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
951	SERVICII MENTENANTA RESEA, INTERNET SI TELEFONIE	50330000-7	BUC	1	3,400.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
952	SERVICII MENTENANTA WEBSITE	72413000-8	BUC	1	1,819.00	1,819.00	1,819.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025
953	DEPLASARE AUTOCURATOR VIDANJARE	79941000-2	KM	16	7.87	125.92	125.92	1.13 AMBULATORIU	03/06/2025	12/07/2025
954	SERVICII VIDANJARE	90410000-4	BUC	2	382.82	765.64	765.64	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/07/2025
955	DIVERSE SERV INTRETINERE SI REPARARE	50900000-3	BUC	1	8,478.00	8,478.00	8,478.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/31/2025
956	ETICHETE FARMACIE MERICATIE 42D	44423000-1	BUC	30	35.00	1,050.00	1,050.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
957	SERVICII MENTENANTA IDSAI (INSTALATII DE DETECTARE SI REPARARE)	50711000-2	BUC	1	5,000.00	5,000.00	5,000.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	03/30/2025
958	SERVICII DE ASISTENTA, SUPORT SI CONSULTANTA IN	79418000-7	BUC	1	36,000.00	36,000.00	36,000.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/31/2025
959	SERVICII DE MENTENANTA INSTALATIE ELCTRICA INT	50000000-5	BUC	1	7,500.00	7,500.00	7,500.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	03/31/2025
960	SUBSCRIPTIE LICENTA ANTIVIRUS	72265000-0	BUC	150	58.26	8,739.00	8,739.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
961	SERVICII DE REVIZIE TEHNICA	50421200-4	BUC	9	4,806.33	43,256.97	43,256.97	1.01 SPITAL CASS	03/11/2025	12/30/2025
962	SERV SISTEME AVERTIZARE INC	50413200-5	BUC	21	120.00	2,520.00	2,520.00	1.01 SPITAL CASS	03/14/2025	04/30/2025
963	CANI TABLA	39221121-1	BUC	33	9.75	321.75	321.75	1.01 SPITAL CASS	03/17/2025	12/17/2025
964	SERVICII DEPLASARE SI CONSTATARE DEFECTIUNE	50000000-5	BUC	1	400.00	400.00	400.00	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	10/18/2025
965	Subscriptie Checkmk Standard Edition 1 an	72261000-2	BUC	1	4,235.00	4,235.00	4,235.00	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	10/18/2025
966	OXIGEN MEDICINAL COMPRIMAT BUTELI10L	24111500-0	BUC	2	400.00	800.00	800.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	10/19/2025
967	OXIGEN MEDICINAL COMPRIMAT BUTELI10L	24111500-0	BUC	2	400.00	800.00	800.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	10/19/2025
968	TAXA INLOCUIRE ROBINET	24111500-0	BUC	1	205.00	205.00	205.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	10/19/2025
969	TAXA INLOCUIRE ROBINET	24111500-0	BUC	1	205.00	205.00	205.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	10/19/2025
970	PROS BUC CUT 2STR 160B	39514200-0	BUC	10	5.49	54.90	54.90	1.01 SPITAL CASS	03/21/2025	10/21/2025
971	SAPUN L FR 250ML	33711900-6	TUB	5	17.56	87.80	87.80	1.01 SPITAL CASS	03/21/2025	10/21/2025
972	APA NECARBO 0.5L	15981100-9	BAX	252	3.08	775.28	775.28	1.01 SPITAL CASS	03/21/2025	10/21/2025
973	PAPELY SERV 2STR 100BUC	44423000-1	CUT	16	14.87	237.92	237.92	1.01 SPITAL CASS	03/21/2025	10/21/2025
974	SERVICII DE CADASTRU	71354300-7	BUC	1	35.00	35.00	35.00	1.01 SPITAL CASS	03/21/2025	12/31/2025
975	SERVICII DE DIRIGENTIE	71521000-6	BUC	1	57,120.00	57,120.00	57,120.00	1.13 AMBULATORIU	03/27/2025	12/31/2025
976	MUSTIUCURI IGIENICE ALCOOLTEST ALP 1 LITE	33140000-3	SET	10	90.00	900.00	900.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	03/28/2025	10/28/2025
977	REMEDIERE DEFECTIUNE CONTROL ACCES	42961100-1	BUC	1	1,697.46	1,697.46	1,697.46	1.12 Venituri din prestari de servicii	03/28/2025	10/28/2025
978	SERVICII DE ETALONARE	71900000-7	BUC	2	590.00	1,180.00	1,180.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	03/28/2025	10/28/2025
979	BOL 18CM	44410000-7	BUC	20	5.03	100.60	100.60	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
980	CANA POVESTE 450ML	39220000-0	BUC	1	16.80	16.80	16.80	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025

981	CAPAC INOX 24CM	39221000-7	BUC	2	61.34	122.68	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
982	CUTIT 15CM	39241100-4	BUC	1	54.61	54.61	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
983	CUTIT BUCATAR 16CM FF	39220000-0	BUC	1	83.19	83.19	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
984	CUTIT FELIAT 20CM	39221000-7	BUC	1	50.41	50.41	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
985	FARFURIE INTINSA 25CM	39221000-7	BUC	20	5.03	100.60	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
986	FOLIE ALIM 0.45X300M	39220000-0	BUC	2	50.08	100.17	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
987	GALEATA OVALA 15L+STORCATOR	44423000-1	ST	2	29.40	58.81	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
988	HARTIE COPT 42X38CM 30BUC	39220000-0	BUC	2	8.36	16.72	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
989	LINGURA 6.8X10CM	44423000-1	BUC	6	33.60	201.58	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
990	PROSOAPE BUC 50X70 ROLA BBCX8	39514200-0	BUC	5	26.80	133.99	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
991	SATAR 17CM RONIN	39220000-0	BUC	3	91.60	274.80	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
992	SET 4 PROSOAPE +CUTIE CH	39220000-0	pc	2	21.00	42.00	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
993	ACS SATAR 16CM HACCP	39220000-0	BUC	1	125.21	125.21	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
994	BOL INOX BAZA ANTIAD 26CM	39220000-0	BUC	8	25.20	201.60	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
995	BOL OVAL 12CM	39220000-0	BUC	2	12.60	25.19	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
996	BOL OVAL 90X48MM	39220000-0	BUC	2	10.92	21.83	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
997	CASEROLA ROTUNDA 3.1L	44423000-1	BUC	4	48.72	194.89	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
998	CLESTE MANER ROSU 22	39221100-8	BUC	2	10.92	21.83	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
999	CUTIT BUCATAR 20CM FF	39220000-0	BUC	1	83.19	83.19	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1000	FOLIE ALIM 890GR 29CM	44423000-1	BUC	1	64.21	64.21	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1001	FOLIE ALUMINIU 150MX29CM	39220000-0	BUC	2	66.70	133.40	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1002	FOLIE PLASTIC 30M	39220000-0	pen.	1	5.46	5.46	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1003	FOLISTAR HART COPT 0.38X100M	39220000-0	BUC	2	64.33	128.66	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1004	LIBRIC INOX MANER 0.9L	39220000-0	BUC	2	58.81	117.61	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1005	MATURA CU FARAS CLASIC	39831240-0	BUC	3	83.19	249.58	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1006	MOP CLICK CU COADA TELESCOPICA	39831240-0	BUC	2	25.20	50.40	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1007	PROSOP BUC 45X90 100%BBC	39220000-0	BUC	2	41.95	83.90	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1008	SERV DECOLMATARE SI SPALARE CANALE	90410000-4	BUC	1	382.82	382.82	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1009	SERV.REPARATII SI MENTENANTA COPIATOARE	50313100-3	BUC	1	2,550.00	2,550.00	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	12/30/2025
1010	SET CUTITE+ USTENSILE DE BUCA	39221100-8	BUC	1	142.02	142.02	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1011	TARIF DEPLASARE AUTOCURATOR	60000000-8	BUC	16	7.87	125.92	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1012	TEFAL TEL 35CM NYLON INGENIO	39221100-8	BUC	1	46.21	46.21	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1013	TGQ TEL 12 FIRE 40CM	44410000-7	BUC	2	20.16	40.32	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1014	TGQ TEL 8 FIRE 41CM	44410000-7	BUC	1	21.84	21.84	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1015	TGQ TEL 8 FIRE 45CM	39221100-8	BUC	1	24.36	24.36	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025

1016	VAS TAPAS 8X8X3,5CMX6BUC	39220000-0	BUC	1	45.30	45.30	45.30	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
1017	A3/3 HARTIE ALBA LUCIOASA 90GR POLICROMIE	30199000-0	BUC	2000	0.18	360.00	360.00	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
1018	APA DISTILATA 5L	24316000-2	BUC	10	19.45	194.50	194.50	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
1019	CREMA 5L	33140000-3	BUC	1	596.39	596.39	596.39	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
1020	ELECTROZI SAVER ONE	33140000-3	SET	2	339.68	679.36	679.36	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
1021	GEL CURATARE SONDA ECOGRAF	33140000-3	BUC	5	49.50	247.50	247.50	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
1022	GEL ULTRASUNETE 5L	33140000-3	BUC	2	94.82	189.64	189.64	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
1023	ROLA CEARCEAF	33140000-3	BUC	6	39.68	238.08	238.08	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
1024	SERVICII DE REPARATII MOBILIER	44423000-1	BUC	1	8,110.00	8,110.00	8,110.00	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	12/31/2025
1025	SERVICII DEZINSECTIE SI DERATIZARE	90921000-9	BUC	1	29,762.19	29,762.19	29,762.19	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
1026	TESTE GLICEMIE	33140000-3	CUT	10	75.89	758.90	758.90	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	10/01/2025
1027	APA 0.5L	15981100-9	BUC	312	2.25	702.00	702.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	10/02/2025
1028	APA CARBO 0.5 L	15981200-0	BUC	48	2.25	108.00	108.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	10/02/2025
1029	SERV 2STR 200BUC	33764000-3	CUT	10	5.13	51.30	51.30	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	10/02/2025
1030	SERVICII ACTUALIZARE LEGISLATIE	75111200-9	BUC	1	200.00	200.00	200.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
1031	SERVICII DE MENTENANTA SI REPARATII HARDWARE	50320000-4	BUC	1	3,400.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
1032	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE AP MEDICAL	50421000-2	BUC	1	3,220.00	3,220.00	3,220.00	1.13 AMBULATORIU	04/02/2025	12/30/2025
1033	SERVICII DE TIPARIRE BULETIN PSIHIATRIE INTEGRA	79824000-6	BUC	70	42.85	2,999.50	2,999.50	1.12 Venituri din prestari de servicii	04/02/2025	05/30/2025
1034	SERVICII DE VULCANIZARE	50116500-6	BUCA	1	100.84	100.84	100.84	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/31/2025
1035	SERVICII DE PLASARE SI REPARARE MASINA DE SPAL	50000000-5	BUC	1	380.00	380.00	380.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	10/02/2025
1036	SERVICII DOZIMETRIE	38547000-1	BUC	5	15.00	75.00	75.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
1037	SERVICII INFORMATICE DE ASISTENTA-PLATFORMA II	72510000-3	BUC	1	1,062.00	1,062.00	1,062.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
1038	SERVICII INFORMATICE DE GESTIONARE A CONFORM	72510000-3	luna	1	4,454.00	4,454.00	4,454.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
1039	SERVICII MENTENANTA RETEA FIBRA OPTICA	50344000-8	luna	1	3,825.00	3,825.00	3,825.00	1.13 AMBULATORIU	04/02/2025	12/30/2025
1040	SERVICII MENTENANTA RETEA TELEFONICA, RETEA I	50323000-5	BUC	1	3,400.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025
1041	SERVICII MENTENANTA WEBSITE	72413000-8	BUC	1	1,819.00	1,819.00	1,819.00	1.13 AMBULATORIU	04/02/2025	12/30/2025
1042	SERVICII DE EXPLOATARE SOSELE AUTOSTRAZI	63712200-5	BUC	1	120.00	120.00	120.00	1.01 SPITAL CASS	04/03/2025	12/31/2025
1043	SERVICII PRELUARE STINGATOR TIP G2	90520000-8	BUC	2	32.00	64.00	64.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	04/03/2025	10/03/2025
1044	SERVICII PRELUARE STINGATOR TIP G3	90520000-8	BUC	3	43.00	129.00	129.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	04/03/2025	10/03/2025
1045	SERVICII PRELUARE STINGATOR TIP P1	90520000-8	BUC	1	7.00	7.00	7.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	04/03/2025	10/03/2025
1046	SERVICII PRELUARE STINGATOR TIP P3	90520000-8	BUC	5	14.00	70.00	70.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	04/03/2025	10/03/2025

1047	SERVICII PRELUARE STINGATOR TIP P5 SI P6	90520000-8	BUC	156	27.00	4,212.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	04/03/2025	10/03/2025
1048	CARTELA DE PROXIMITATE	22457000-8	BUC	110	5.81	639.10	servicii	04/04/2025	10/04/2025
1049	DOZIMETRIE DE CAMP	98300000-6	BUC	2	300.00	600.00	1.13 AMBULATORIU	04/10/2025	10/10/2025
1050	EVALUARE RISC RADIATII	98300000-6	BUC	1	200.00	200.00	1.13 AMBULATORIU	04/10/2025	10/10/2025
1051	VIZA AUTORIZATIE SANITARA INS RX	98300000-6	BUC	2	100.00	200.00	1.13 AMBULATORIU	04/10/2025	10/10/2025
1052	CONSULTANTA ACCESARE FONDURI EUROPENE	79400000-8	BUC	1	45,000.00	45,000.00	1.13 AMBULATORIU	04/14/2025	12/30/2025
1053	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRONI	79132100-9	BUC	2	345.00	690.00	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025	12/30/2025
1054	SERVICII DE CONSULTANTA IN MANAGEMENT DE PROIECT	79421000-1	BUC	1	32,000.00	32,000.00	1.13 AMBULATORIU	04/14/2025	12/30/2025
1055	SERVICII DE CONTROL EXTERN	85148000-8	BUC	1	3,055.00	3,055.00	1.13 AMBULATORIU	04/14/2025	10/14/2025
1056	SERVICII DE DIRIGENTIE	71521000-6	BUC	1	57,120.00	57,120.00	1.13 AMBULATORIU	04/14/2025	04/14/2025
1057	SERVICII REPARATII MARMITE ELECTRICE	98390000-3	BUC	1	1,065.00	1,065.00	1.13 AMBULATORIU	04/14/2025	12/31/2025
1058	SERVICII DE INSTALARE CENTRALA TELEFONICA IP	72411000-4	BUC	1	2,500.00	2,500.00	1.13 AMBULATORIU	04/15/2025	12/30/2025
1059	MENTENANTA SERVER HYPOCRATE	72267000-4	BUC	1	4,201.68	4,201.68	1.13 AMBULATORIU	04/16/2025	10/16/2025
1060	SERVICII DE TAXARE	79941000-2	BUC	1	347.99	347.99	1.13 AMBULATORIU	04/22/2025	10/22/2025
1061	SERVICII DE TAXARE	79941000-2	BUC	1	347.99	347.99	1.13 AMBULATORIU	04/22/2025	10/22/2025
1062	MONTARE AER CONDITIONAT	50730000-1	BUC	2	630.25	1,260.50	1.13 AMBULATORIU	04/25/2025	10/25/2025
1063	DEPLASARE AUTOCURATOR VIDANJARE	79941000-2	KM	10	7.87	78.70	1.13 AMBULATORIU	04/29/2025	10/29/2025
1064	SERVICII VIDANJARE	90410000-4	BUC	1	382.82	382.82	1.13 AMBULATORIU	04/29/2025	10/29/2025
1065	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRONI	79132100-9	BUC	3	200.00	600.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	04/30/2025	12/30/2025
1066	SERVICII DE EXPLATARE SOSELE - ROVINIETA AUTO	63712200-5	BUC	1	401.53	401.53	1.13 AMBULATORIU	04/30/2025	12/31/2025
1067	PREAUDIT IN SCOPUL INDEPLINIRII NIVELULUI DE CO	72800000-8	BUC	1	12,400.00	12,400.00	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
1068	REZERVA MOP MICROFIBRA PROFESIONAL ALBASTR	39831240-0	BUC	320	30.26	9,683.20	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
1069	REZERVA MOP MICROFIBRA PROFESIONAL GALBEN	39831240-0	BUC	280	30.26	8,472.80	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
1070	REZERVA MOP MICROFIBRA PROFESIONAL VERDE	39831240-0	BUC	320	30.26	9,683.20	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
1071	SERVICII DE REPARATII MOBILIER	44423000-1	BUC	1	12,173.00	12,173.00	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	06/30/2025
1072	SERVICII MENTENANTA WEBSITE	48219000-6	BUC	1	2,100.00	2,100.00	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	12/07/2025
1073	SERVICII REPARATII MARMITE ELECTRICE	98390000-3	BUC	1	877.00	877.00	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	06/30/2025
1074	ALT TIP2/AN SI 3/AN R RECEA	98300000-6	BUC	1	1,439.66	1,439.66	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
1075	APA AQUA CARPATICA 0,5L	15981100-9	BUC	312	2.35	733.20	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
1076	APA CARBOGAZOASA 750ML	15981200-0	BUC	48	3.55	170.40	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
1077	CARNET DISPENSARIZARE	22458000-5	BUC	400	2.70	1,080.00	1.51 Venituri din cercetare	05/08/2025	06/30/2025
1078	DAILY/PAPELY SERV 2STR 200BUC	33764000-3	CUT	10	6.25	62.50	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
1079	DOSARELE	22820000-4	BUC	4000	0.06	240.00	1.51 Venituri din cercetare	05/08/2025	06/30/2025
1080	ETICHETE PUNGI MEDICAMNETE 100MMX69,5 MM 553	30192800-9	BUC	30	35.00	1,050.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
1081	FISA CAMERA DE GARDA	22820000-4	BUC	2000	1.54	3,080.00	1.51 Venituri din cercetare	05/08/2025	06/30/2025

1082	FISA SPITALIZARE DE ZI	22820000-4	BUC	2500	1,25	3,125.00	1.51 Venituri din ceretare	05/08/2025	06/30/2025
1083	FOAIE DE OBSERVATIE CLINICA GENERALA ACUTI	22458000-5	BUC	3000	3.00	9,000.00	1.51 Venituri din ceretare	05/08/2025	06/30/2025
1084	FOAIE DE OBSERVATIE CLINICA GENERALA PALIATI	22458000-5	BUC	200	4.25	850.00	1.51 Venituri din ceretare	05/08/2025	06/30/2025
1085	FOAIE DE OBSERVATIE CLINICA GENERALA CRONICI	22458000-5	BUC	200	4.25	850.00	1.51 Venituri din ceretare	05/08/2025	06/30/2025
1086	MENTENANTA CENTRALE TERMICE	71356200-0	BUC	5	1,513.00	7,565.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1087	RETELE STUPEFIANTE TAB III	22820000-4	BUC	200	16.66	3,332.00	1.51 Venituri din ceretare	05/08/2025	05/31/2025
1088	SERV SISTEME AVERTIZARE INC	50413200-5	BUC	70	120.00	8,400.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1089	SERV REPARATII SI MENTENANTA COPIATOARE	50313100-3	BUC	5	3,000.00	15,000.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1090	SERVICII ACTUALIZARE LEGISLATIE	75111200-9	BUC	5	200.00	1,000.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1091	SERVICII DE CONEXIUNE LA INTERNET	50344000-8	BUC	5	5,475.00	27,375.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1092	SERVICII DE INCHIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	98300000-6	BUC	5	200.00	1,000.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
1093	SERVICII DE MENTENANTA SI REPARATII HARDWARE	50320000-4	BUC	5	3,400.00	17,000.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1094	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE AP MEDICAL	50421000-2	BUC	5	3,220.00	16,100.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1095	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE APARATURA	50421000-2	BUC	5	2,970.00	14,850.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1096	SERVICII DE SUPORT TEHNIC PACS	72267000-4	luna	5	765.00	3,825.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1097	SERVICII DOZIMETRIE	38547000-1	BUC	25	15.00	375.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1098	SERVICII INFORMATICE DE ASISTENTA-PLATFORMA	72510000-3	BUC	5	1,062.00	5,310.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1099	SERVICII INFORMATICE DE GESTIONARE A CONFORM	72510000-3	luna	5	4,454.00	22,270.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1100	SERVICII MENTENANTA RESEA FIBRA OPTICA	50344000-8	luna	5	3,825.00	19,125.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1101	SERVICII MENTENANTA RESEA TELEFONICA, RETEA I	50323000-5	BUC	5	3,400.00	17,000.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1102	SERVICII MENTENANTA WEBSITE	72413000-8	BUC	5	1,819.00	9,095.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1103	SERVICII REPARATIE INTRETINERE IMPRIMANTE	50323200-7	BUC	1	184.87	184.87	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
1104	SERVICII RSVTI	71356200-0	BUC	5	216.00	1,080.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025
1105	SET BRATARI DE IDENTIFICARE ADULTI	22455100-5	BUCA	12	175.00	2,100.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
1106	SET BRATARI DE IDENTIFICARE Z 200B/SET	22455100-5	BUC	4	188.00	752.00	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	10/08/2025
1107	SERVICII DE TRANSPORT	60100000-9	BUC	1	63.92	63.92	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1108	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	1	772.95	772.95	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1109	ACUMULATOR DEFIBRILATOR SAVER ONE	34913000-0	BUCA	1	1,680.67	1,680.67	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	12/12/2025
1110	APA DISTILATA 5L	24316000-2	BUC	5	14.75	73.75	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/12/2025
1111	ODORIZANT	39831240-0	BUC	1	29.93	29.93	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1112	ODORIZANT	39831240-0	BUC	1	29.93	29.93	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1113	ODORIZANT	39831240-0	BUC	1	29.93	29.93	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1114	ODORIZANT GEL RELAXING 150ML	39831240-0	BUC	1	11.43	11.43	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1115	ODORIZANT AIR WICK REZ 250ML	39831240-0	BUC	1	30.45	30.45	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1116	ODORIZANT AIR WICK REZ 250ML	39831240-0	BUC	1	30.45	30.45	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1117	ODORIZANT AIR WICK REZ 250ML	39831240-0	BUC	1	30.45	30.45	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1118	ODORIZANT AIR WICK REZ 250ML	39831240-0	BUC	2	30.45	60.90	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025

1119	ODORIZANT AIR WICK REZ. 250ML	39831240-0	BUC	1	30.45	30.45	30.45	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1120	ODORIZANT AIR WICK REZ. 250ML	39831240-0	BUC	1	30.45	30.45	30.45	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1121	ODORIZANT AIR WICK REZ. 250ML	39831240-0	BUC	1	30.45	30.45	30.45	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1122	ODORIZANT AIR WICK REZ. PERFUME TORTUGA 150ML	39831240-0	BUC	1	43.88	43.88	43.88	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1123	ODORIZANT AIR WICK REZ. 250ML	39831240-0	BUC	2	30.45	30.45	60.90	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1124	ODORIZANT AIR WICK REZ. 250ML	39831240-0	BUC	2	30.45	30.45	60.90	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1125	ODORIZANT AIR WICK REZ. 250ML	39831240-0	BUC	1	30.45	30.45	30.45	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1126	ODORIZANT AIR WICK REZ. AREON 150ML	39831240-0	BUC	1	43.88	43.88	43.88	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1127	ODORIZANT AIR WICK REZ. AREON SPRING 150ML	39831240-0	BUC	1	43.88	43.88	43.88	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1128	ODORIZANT AIR WICK REZ. AREON 150ML	39831240-0	BUC	1	43.88	43.88	43.88	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1129	ODORIZANT AIR WICK REZ. AREON 150ML	39831240-0	BUC	1	43.88	43.88	43.88	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1130	ODORIZANT AIR WICK REZ. AREON HOME PERFUME	39831240-0	BUC	1	43.88	43.88	43.88	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1131	ODORIZANT TOALETA DUCK 4IN1 A.B. 2X36G	39831240-0	BUC	2	10.69	10.69	21.38	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/13/2025
1132	ROLA CEARCEAF	33140000-3	BUC	10	49.68	49.68	496.80	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/12/2025
1133	ROLE HARTIE PRINTER ALCOOLTEST 9010/ALP 1LITE	30197630-1	BUC	20	60.00	60.00	1,200.00	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/12/2025
1134	SISTEM CONTENTIE CU CHEIE IMOBILIZARE RAPIDA	33140000-3	BUC	12	554.98	554.98	6,659.76	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/12/2025
1135	SISTEM CONTENTIE CU CHEIE IMOBILIZARE RAPIDA	33140000-3	BUC	12	695.72	695.72	8,348.64	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/12/2025
1136	TENSIOMETRU MECANIC CU STETOSCOPI	33140000-3	BUC	20	105.37	105.37	2,107.40	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/12/2025
1137	TERMOMETRU CLINIC DIGITAL	33140000-3	BUC	40	76.39	76.39	3,055.60	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/12/2025
1138	TERMOSCANER	33140000-3	BUC	4	98.25	98.25	393.00	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/12/2025
1139	TESTE RAPIDE A3 SURFACE LUMINOMETRU	33140000-3	BUC	300	29.92	29.92	8,976.00	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/12/2025
1140	BILETE DE TRIMITERE PENTRU SERVICII MEDICALE	22820000-4	BUC	40	9.66	9.66	386.40	1.51 Venituri din cercetare	05/13/2025	12/31/2025
1141	BILETE TRIMITERE COMPUTER TOMOGRAF	22800000-8	CAR	20	5.04	5.04	100.80	1.51 Venituri din cercetare	05/13/2025	12/31/2025
1142	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRON	79132100-9	BUC	1	345.00	345.00	345.00	1.01 SPITAL CASS	05/13/2025	12/13/2025
1143	CONTRAVALOARE TAXA PEIRDERE ACT. PJ	79941000-2	BUC	1	30.25	30.25	30.25	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	10/14/2025
1144	ETICHETE DUBLUADEZIVE	33198200-6	BUC	4	25.00	25.00	100.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	10/14/2025
1145	INDICATOR CHIMIC INTEGRATOR TIP 5	33198200-6	BUC	10	36.00	36.00	360.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	10/14/2025
1146	PLACA AVERTIZARE PVC 3MM IMPRIMATA UV A3	39294100-0	BUC	16	45.15	45.15	722.40	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	10/14/2025
1147	ROLA STERILIZARE 100MMX200M	33198200-6	BUC	5	57.00	57.00	285.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	10/14/2025
1148	DEPLASARE AUTOCURATTOR VIDANJARE	79941000-2	KM	10	7.87	7.87	78.70	1.01 SPITAL CASS	05/15/2025	10/15/2025
1149	SERV DE INCHIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	60182000-7	BUC	3	200.00	200.00	600.00	1.01 SPITAL CASS	05/15/2025	10/15/2025
1150	SERVICII DE CONTROL EXTERN	85148000-8	BUC	1	3,600.00	3,600.00	3,600.00	1.01 SPITAL CASS	05/15/2025	10/15/2025
1151	SERVICII GAZDUIRE WEB VPS-RMGP-11	72415000-2	BUC	1	2,025.00	2,025.00	2,025.00	1.01 SPITAL CASS	05/15/2025	10/15/2025
1152	SERVICII MENTENANTA WEBSITE	48219000-6	BUC	4	2,100.00	2,100.00	8,400.00	1.01 SPITAL CASS	05/15/2025	12/15/2025
1153	SERVICII VIDANJARE	90410000-4	BUC	1	382.82	382.82	382.82	1.01 SPITAL CASS	05/15/2025	10/15/2025
1154	SET BRATARI DE IDENTIFICARE ADULTI	22455100-5	BUCA	12	175.00	175.00	2,100.00	1.01 SPITAL CASS	05/15/2025	10/15/2025
1155	MONTARE AC 12000 BTU	50730000-1	BUCA	1	630.25	630.25	630.25	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	12/16/2025

1156	SERVICII REPARATIE MULTIFUNCTIONAL AF MP201SP	50313100-3	BUC	1	550.00	550.00	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	10/16/2025
1157	PACHET SERVICE INJECTOR SALLIENT SINGLE	50400000-9	BUC	1	7,900.00	7,900.00	1.01 SPITAL CASS	05/19/2025	12/30/2025
1158	VERIFICARE TEHNICA PERIOADICA RECIPIENTE GPL	71631000-0	BUC	1	3,800.00	3,800.00	1.01 SPITAL CASS	05/19/2025	10/19/2025
1159	ACUMULATOR 4V 4AH 20HR	31434000-7	BUC	1	85.00	85.00	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
1160	SERVICII REPARATII LA INSTALATIE APA CALDA	50700000-2	BUC	1	1,830.68	1,830.68	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
1161	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE APARATUR	50421000-2	BUC	1	1,500.00	1,500.00	1.01 SPITAL CASS	05/21/2025	12/31/2025
1162	ACUMULATOR 4V 4AH 20HR	31434000-7	BUC	1	85.00	85.00	1.01 SPITAL CASS	05/27/2025	10/27/2025
1163	SERV DE REP SI INTRET AP MEDICALA	50421000-2	BUC	1	1,620.00	1,620.00	1.01 SPITAL CASS	05/27/2025	12/31/2025
1164	APA PLATA 5LITRI	15981100-9	BUC	40	3.95	158.00	1.01 SPITAL CASS	05/28/2025	10/28/2025
1165	HARTIE TERMICA VIDEOPRINTER SONY UPP 84HG	22993000-7	BUC	20	99.75	1,995.00	1.01 SPITAL CASS	05/28/2025	10/28/2025
1166	ROUND UP	24453000-4	L	20	55.00	1,100.00	1.01 SPITAL CASS	05/28/2025	12/31/2025
1167	MENTENANTA ANALIZOR AUTOMAT I-2P (KIT)	50421000-2	KIT	1	8,830.00	8,830.00	1.01 SPITAL CASS	05/29/2025	12/31/2025
1168	SERVICII REPARATIE MULTIFUNCTIONAL AF MP201SP	50313100-3	BUC	1	977.00	977.00	1.01 SPITAL CASS	05/29/2025	10/29/2025
1169	SERVICII REPARATIE MULTIFUNCTIONAL AF MP201SP	50313100-3	BUC	1	1,057.00	1,057.00	1.01 SPITAL CASS	05/29/2025	10/29/2025
1170	AVIZ AMPLASARE CONSTRUIRE	98300000-6	BUC	1	200.00	200.00	1.01 SPITAL CASS	05/30/2025	10/30/2025
1171	DOZIMETRIE DE CAMP	98300000-6	BUC	1	300.00	300.00	1.01 SPITAL CASS	05/30/2025	10/30/2025
1172	EVALUARE RISC RADIATII	98300000-6	BUC	1	200.00	200.00	1.01 SPITAL CASS	05/30/2025	10/30/2025
1173	VIZA AUTORIZATIE SANITARA INS RX	98300000-6	BUC	1	400.00	400.00	1.01 SPITAL CASS	05/30/2025	10/30/2025
1174	ROLA PAT	33140000-3	BUC	15	49.68	745.20	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025
1175	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRON	79132100-9	BUC	1	260.00	260.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	12/30/2025
1176	SERVICII DE FOTOCOPIERE	79521000-2	BUC	1	768.19	768.19	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	12/30/2025
1177	SERVICII SUBSCRIPTIE 1 AN THREAT PROTECTION F	72900000-9	BUC	1	9,811.00	9,811.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/30/2025
1178	TESTE GLICEMIE	33140000-3	CUT	1	75.00	75.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025
1179	SUPPORT UNIVERSAL LED TV 37-70INCH CU INCLINARI	30237260-9	BUC	2	115.00	230.00	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
1180	SERVICII DE SPALATORIE SI CURATORIE US	98310000-9	BUC	7000	4.24	29,680.00	1.01 SPITAL CASS	06/04/2025	12/30/2025
1181	SERV DE INCHIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	60182000-7	BUC	3	200.00	600.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	08/10/2025
1182	SERVICII DE VULCANIZARE	50116500-6	BUCA	1	126.05	126.05	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	12/30/2025
1183	SERVICII DEMONTARE MONTARE UNIT DENTAR	50421000-2	BUC	1	5,000.00	5,000.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1184	APA APLATA 5.0PET	15981100-9	ST	150	7.28	1,092.00	1.01 SPITAL CASS	06/11/2025	10/11/2025
1185	DIVERSE SERVICII DE INTRET SI REPARATII	50800000-3	BUC	1	4,864.00	4,864.00	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	12/30/2025
1186	MUSTIUCURI IGIENICE ALCOOLTEST ALP 1 LITE	33140000-3	SET	10	90.00	900.00	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	10/12/2025
1187	SERV REPARATII IMPRIMANTE	50323000-5	BUCA	1	373.95	373.95	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	10/12/2025
1188	ACE GLUCOMETRU	33140000-3	BUC	1000	0.30	300.00	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	10/13/2025
1189	REPARATIE MP 201SPF	50313100-3	BUC	1	550.00	550.00	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	10/13/2025
1190	REPARATII MULTIFUNCTIONAL MP 305+	98300000-6	BUC	1	700.00	700.00	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	10/13/2025
1191	TAXA VIZA AUTORIZATIE SANITARA DE FUNCTIONARI	98300000-6	BUC	1	500.00	500.00	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	10/13/2025
1192	TESTE GLICEMIE	33140000-3	CUT	20	75.00	1,500.00	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	10/13/2025

1193	DEPLASARE AUTOCURATOR VIDANJARE	79941000-2	KM	45	7.87	354.15	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
1194	ORGANIZATOR CU CAPAC PT RACK 19INCH ORGAN C	32442200-5	BUC	2	49.50	99.00	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
1195	PATCH PANEL 24 PORTURI RACKABIL CAT6 PATCH PA	31712118-0	BUC	2	138.75	277.50	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
1196	SERVICII VIDANJARE	90410000-4	BUC	1	382.82	382.82	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
1197	ETICHETE TERMICE AUTOADEZIVE 35X25MM 1500ETI	30192800-9	BUC	100	25.00	2,500.00	1.01 SPITAL CASS	06/17/2025	10/17/2025
1198	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRONI	79132100-9	BUC	1	345.00	345.00	1.01 SPITAL CASS	06/17/2025	12/17/2025
1199	DIVERSE SERVICII DE INTRET SI REPARATII	50800000-3	BUC	1	1,878.00	1,878.00	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	12/30/2025
1200	EXPERTIZA CONTABILA DREPTURI SALARIALE	79211000-6	BUC	1	5,000.00	5,000.00	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	10/18/2025
1201	MONTARE AC 12000 BTU	50730000-1	BUCA	6	630.25	3,781.50	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	11/18/2025
1202	SERV DE REPARATII AUTOMOBILE	50112100-4	BUC	1	4,193.00	4,193.00	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	12/30/2025
1203	SERVICII DE VERIFICARE RESEA HIDRANTI	50413200-5	BUC	1	2,418.00	2,418.00	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	12/30/2025
1204	SERV ASIGURARE RASPUNDERE CIVILA AUTO	66516100-1	BUC	1	780.83	780.83	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	12/30/2025
1205	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRONI	79132100-9	BUC	1	345.00	345.00	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	12/19/2025
1206	APA MINERALA 0.5LITRI AQUA CARPATICA	15981000-8	BUC	360	3.45	1,242.00	1.01 SPITAL CASS	06/20/2025	10/20/2025
1207	APA PLATA 0.5 LITRI AQUA CARPATICA	15981100-9	BUC	360	3.35	1,206.00	1.01 SPITAL CASS	06/20/2025	10/20/2025
1208	APA PLATA 2 LITRI AQUA CARPATICA	15981100-9	BUC	240	4.75	1,140.00	1.01 SPITAL CASS	06/20/2025	10/20/2025
1209	APA PLATA 5LITRI PERLA HARGHITEI	15981100-9	BUC	200	7.95	1,590.00	1.01 SPITAL CASS	06/20/2025	10/20/2025
1210	GARANTIE SGR STICLA	14820000-5	BUC	960	0.50	480.00	1.01 SPITAL CASS	06/20/2025	10/20/2025
1211	SERV ASIGURARE RASPUNDERE CIVILA AUTO	66516100-1	BUC	1	2,225.59	2,225.59	1.01 SPITAL CASS	06/20/2025	12/30/2025
1212	SERVICII DEZINSECIE SI DERATIZARE	90921000-9	BUC	1	22,432.00	22,432.00	1.01 SPITAL CASS	06/20/2025	10/20/2025
1213	APA DEDURIZATA	24316000-2	LITRU	60	2.89	173.40	1.12 Venituri din prestari de se	06/24/2025	10/24/2025
1214	BARBOTOR APA STERILA	33140000-3	BUC	10	24.19	241.90	1.12 Venituri din prestari de se	06/24/2025	10/24/2025
1215	PULSOXIMETRU	33100000-1	BUC	2	98.27	196.54	1.01 SPITAL CASS	06/24/2025	10/24/2025
1216	REVIZIE GENERATOR BARNOVA	50532300-6	BUC	1	3,197.00	3,197.00	1.12 Venituri din prestari de se	06/24/2025	10/24/2025
1217	SERVICII DE TIPARIRE BULETIN PSIHIATRIE INTEGRA	79824000-6	BUC	80	37.50	3,000.00	1.12 Venituri din prestari de se	06/24/2025	10/24/2025
1218	SERVICII DEZINSECIE SI DERATIZARE	90921000-9	BUC	1	4,837.81	4,837.81	12 Venituri din prestari de servi	06/25/2025	10/25/2025
1219	SERVICII INSTALARE ECHIPAMENTE	50312300-8	BUC	1	4,175.00	4,175.00	12 Venituri din prestari de servi	06/26/2025	10/26/2025
1220	SERVICII DE ASISTENTA, SUPORT, SI CONSULTANTA I	79418000-7	BUC	1	9,000.00	9,000.00	12 Venituri din prestari de servi	06/30/2025	12/30/2025
1221	SUSPENDARE/RESTRANGERE/RETRAGERE ANALIZA	98300000-6	BUC	1	1,006.34	1,006.34	12 Venituri din prestari de servi	06/30/2025	10/30/2025
1222	SERV TRANSPORT AUTO	60100000-9	KILOM	130	1.39	180.70	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1223	SERV TRANSPORT AUTO	60100000-9	ORA	1	81.13	81.13	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1224	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	1	80.77	80.77	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1225	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	1	80.79	80.79	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1226	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	16.32	32.64	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1227	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	31.35	62.70	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1228	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	32.18	64.36	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1229	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	54.08	108.16	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025

1230	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	54.44	108.88	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1231	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	60.79	121.58	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1232	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	84.09	168.18	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1233	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	96.97	193.94	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1234	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	121.53	243.06	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1235	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	129.97	259.94	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1236	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	141.36	282.72	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1237	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	2	180.62	361.24	12 Venituri din prestari de servi	07/02/2025	10/02/2025
1238	SERVICII DE ASIGURARE MALPRACTIS	66516500-5	BUC	1	8,241.00	8,241.00	1.51 Venituri din cercetare	07/04/2025	10/04/2025
1239	SERVICII DE ASIGURARE MALPRACTIS	66516500-5	BUC	1	40,000.00	40,000.00	12 Venituri din prestari de servi	07/04/2025	10/04/2025
1240	ETICHETE AUTOCOLANTE 10X10CM PRINT UV	22458000-5	BUC	300	2.75	825.00	1.51 Venituri din cercetare	07/07/2025	12/07/2025
1241	SERVICII REPARATII MARMITE ELECTRICE	98390000-3	BUC	1	1,914.00	1,914.00	1.51 Venituri din cercetare	07/08/2025	12/31/2025
1242	MONTARE AC 12000 BTU	50730000-1	BUCA	1	630.25	630.25	1.51 Venituri din cercetare	07/09/2025	10/09/2025
1243	SERV. DE REP A PERIFERICELR IMPRIMATI CE	50323200-7	BUC	1	226.89	226.89	1.51 Venituri din cercetare	07/09/2025	10/09/2025
1244	CANA INOX 9CM	39221200-9	BUC	305	5.95	1,814.75	1.51 Venituri din cercetare	07/10/2025	10/10/2025
1245	CASTRON INOX 22CM	39221200-9	BUC	185	5.55	1,026.75	1.51 Venituri din cercetare	07/10/2025	10/10/2025
1246	FARFURIE INOX 20CM	39221200-9	BUC	185	4.45	823.25	1.51 Venituri din cercetare	07/10/2025	10/10/2025
1247	LINGURA INOX	39221200-9	BUC	255	2.65	675.75	1.51 Venituri din cercetare	07/10/2025	10/10/2025
1248	POLONIC INOX	39221200-9	BUC	2	32.50	65.00	1.51 Venituri din cercetare	07/10/2025	10/10/2025
1249	SERV DE INCHIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	60182000-7	BUC	6	200.00	1,200.00	1.51 Venituri din cercetare	07/10/2025	10/10/2025
1250	SONERIE FARA FIR	35121100-9	BUC	1	125.00	125.00	1.51 Venituri din cercetare	07/10/2025	10/10/2025
1251	ETICHETE MEDICAMENTE LATIME100MMX69.5MM ZEE	30192800-9	BUC	30	35.00	1,050.00	1.51 Venituri din cercetare	07/14/2025	10/14/2025
1252	EXAMEN CHIMIC APA SURSA PROPRIE	90715200-4	BUC	2	497.00	994.00	1.51 Venituri din cercetare	07/14/2025	10/14/2025
1253	ADAPTOR ETHERNET ,PORT USB 3.0 RJ45 GIGABIT E	30237100-0	BUC	1	99.50	99.50	1.51 Venituri din cercetare	07/15/2025	10/15/2025
1254	SONERIE FARA FIR	35121100-9	BUC	2	125.00	250.00	1.51 Venituri din cercetare	07/15/2025	10/15/2025
1255	ETICHETE SUPTOR PLASTIC CHEI 10BUC/SET	30199760-5	BUC	10	4.00	40.00	1.01 SPITAL CASS	07/16/2025	10/16/2025
1256	SERVICII MONTAJ SI INSTALARE PURIFICATOARE APA	451500000-7	BUC	4	900.00	3,600.00	1.51 Venituri din cercetare	07/17/2025	10/17/2025
1257	SERVICII DE TAXARE	79941000-2	BUC	1	298.42	298.42	1.01 SPITAL CASS	07/24/2025	12/24/2025
1258	MUSTIUCURI IGIENICE ALCOOLTEST ALP 1 LITE	33140000-3	SET	8	90.00	720.00	1.01 SPITAL CASS	07/25/2025	10/25/2025
1259	APA STERILA 1L	33170000-2	BUC	100	4.89	489.00	1.01 SPITAL CASS	07/28/2025	10/28/2025
1260	SERVICII DE EDITARE SI TIPARIRE	79970000-4	BUC	1	220.00	220.00	1.01 SPITAL CASS	07/28/2025	10/28/2025
1261	APA PLATA 0.5 LITRI AQUA CARPATICA	15981100-9	BUC	145	2.01	291.45	1.01 SPITAL CASS	07/29/2025	10/29/2025
1262	GARANTIE SGR STICLA	14820000-5	BUC	145	0.50	72.50	1.01 SPITAL CASS	07/29/2025	10/29/2025
1263	SERVICII DE PAZA	79713000-5	BUC	1488	22.95	34,149.60	1.01 SPITAL CASS	07/29/2025	09/20/2025
1264	SERVICII REPARATII MARMITE ELECTRICE	98390000-3	BUC	1	2,256.00	2,256.00	1.51 Venituri din cercetare	08/01/2025	12/31/2025
1265	BARBOTOR APA STERILA	33140000-3	BUC	100	24.19	2,419.00	1.01 SPITAL CASS	08/04/2025	10/05/2025
1266	KIT CLOR	42912300-5	BUC	1	263.00	263.00	1.01 SPITAL CASS	08/07/2025	10/07/2025

1267	SERVICII REPARATII SERPENTINA BOILER	50720000-8	BUC	1	2,516.55	2,516.55	2,516.55	1.01 SPITAL CASS	08/07/2025	10/07/2025
1268	SERVICII TOPO CADASTRALE (stabilire amplasament, id	711354300-7	BUC	1	3,500.00	3,500.00	3,500.00	1.01 SPITAL CASS	08/07/2025	12/31/2025
1269	CONTRIBUTII APE UZATE EVACUATE	79941000-2	BUC	1	73.23	73.23	73.23	1.01 SPITAL CASS	08/08/2025	10/08/2025
1270	CONTRIBUTII APE UZATE EVACUATE	79941000-2	BUC	1	703.08	703.08	703.08	1.01 SPITAL CASS	08/08/2025	10/08/2025
1271	CONTRIBUTII UTILIZARE RESURSE APA	79941000-2	MC	1	60.02	60.02	60.02	1.01 SPITAL CASS	08/08/2025	10/08/2025
1272	PALET DIN PLASTIC 120X80CM	44143000-4	BUC	6	235.00	235.00	1,410.00	1.01 SPITAL CASS	08/08/2025	10/08/2025
1273	SERVICII REMEDIERE DEFECTIUNI DEZUMIDIFICATO	50800000-3	BUC	1	575.00	575.00	575.00	1.01 SPITAL CASS	08/08/2025	10/08/2025
1274	DEPASIREA CONCENTRATIEI APE UZATE EVACUATE	98390000-3	BUC	1	1,068.92	1,068.92	1,068.92	1.01 SPITAL CASS	08/11/2025	10/11/2025
1275	DEPASIREA CONCENTRATIEI APE UZATE EVACUATE	98390000-3	BUC	1	8,824.68	8,824.68	8,824.68	1.01 SPITAL CASS	08/11/2025	10/11/2025
1276	MENTENANTA SERVER HYPOCRATE	72267000-4	BUC	1	4,132.23	4,132.23	4,132.23	1.01 SPITAL CASS	08/11/2025	10/11/2025
1277	ROLE HARTIE PRINTER ALCOOLTEST 9010/ALP 1LITE	30197630-1	BUC	10	60.00	60.00	600.00	1.01 SPITAL CASS	08/11/2025	10/11/2025
1278	SERVICII REMEDIERE DEFECTIUNI DEZUMIDIFICATO	50800000-3	BUC	1	227.00	227.00	227.00	1.01 SPITAL CASS	08/11/2025	10/11/2025
1279	SERVICIU LUNAR DE INTERCONNECTARE SI EXPEDIER	48211000-0	BUC	2	900.00	900.00	1,800.00	1.01 SPITAL CASS	08/11/2025	11/11/2025
1280	ANUNT POSTURI SEFI	22200000-2	BUC	1	622.31	622.31	622.31	1.01 SPITAL CASS	08/12/2025	10/12/2025
1281	SERVICII GAZDUJIRE WEB VPS-RMGP-11	72415000-2	BUC	1	2,025.00	2,025.00	2,025.00	1.01 SPITAL CASS	08/12/2025	11/12/2025
1282	REMEDIERE DEFECTIUNE CONTROL ACCES	42961100-1	BUC	1	490.00	490.00	490.00	1.01 SPITAL CASS	08/13/2025	10/13/2025
1283	TAXA CERTIFICAREA CONFROMITATII	79941000-2	BUC	1	400.00	400.00	400.00	1.01 SPITAL CASS	08/13/2025	10/13/2025
1284	TAXA TRANSFER MULTIMEDIA	79941000-2	BUC	1	62.00	62.00	62.00	1.01 SPITAL CASS	08/13/2025	10/30/2025
1285	CAPAC IMPRIMANTA EKG COMEN CM100	34913000-0	BUC	1	890.00	890.00	890.00	1.01 SPITAL CASS	08/18/2025	10/18/2025
1286	SERVICII DE REPARATII MOBILIER	44423000-1	BUC	1	1,644.00	1,644.00	1,644.00	1.01 SPITAL CASS	08/18/2025	12/31/2025
1287	SERVICII DE REPARATII MOBILIER	44423000-1	BUC	1	15,985.00	15,985.00	15,985.00	1.01 SPITAL CASS	08/18/2025	12/31/2025
1288	APA plata 0,5L	15981100-9	BUC	240	3.35	3.35	804.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/19/2025
1289	GARANTIE SGR STICLA	14820000-5	BUC	240	0.50	0.50	120.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/19/2025
1290	SERVICII DE CERTIFICARE A SEMNATURII ELECTRON	79132100-9	BUC	1	285.00	285.00	285.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/30/2025
1291	SERVICII DE ASISTENTA, SUPORT, SI CONSULTANTA	79418000-7	BUC	1	180.00	180.00	180.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	08/20/2025	12/31/2025
1292	SERVICII DE ASISTENTA, SUPORT, SI CONSULTANTA	79418000-7	BUC	1	720.00	720.00	720.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	08/20/2025	12/31/2025
1293	SERVICII DE CONSTATARE SI VERIFICARE GENERAT	50532300-6	BUC	1	2,070.00	2,070.00	2,070.00	1.01 SPITAL CASS	08/25/2025	12/31/2025
1294	DEPLASARE AUTOCURATOR VIDANJARE	79941000-2	KM	12	7.87	7.87	94.44	1.01 SPITAL CASS	08/28/2025	12/31/2025
1295	SERV DE REPARATII AUTOMOBILE	50112100-4	BUC	1	2,925.00	2,925.00	2,925.00	1.01 SPITAL CASS	08/28/2025	12/31/2025
1296	SERVICII VIDANJARE	90410000-4	BUC	1	382.82	382.82	382.82	1.01 SPITAL CASS	08/28/2025	12/31/2025
1297	SERV DE INCHIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	60182000-7	BUC	4.00	200.00	200.00	800.00	1.01 SPITAL CASS	09/01/2025	11/01/2025
1298	SERVICII DE COLECTARE DESEURI MEDICALE	90524400-0	BUC	800	5.25	5.25	4,200.00	1.01 SPITAL CASS	09/01/2025	10/30/2025
1299	SERVICII DE PAZA	79713000-5	BUC	1440	22.95	22.95	33,048.00	1.01 SPITAL CASS	09/01/2025	10/30/2025
1300	SERVICII DEZINSECTIE SI DERATIZARE	90921000-9	BUC	1.00	8,810.74	8,810.74	8,810.74	1.01 SPITAL CASS	09/08/2025	12/08/2025
1301	FARFURI CARTON 20CM	39222110-8	BUC	500.00	0.48	0.48	240.00	1.01 SPITAL CASS	09/09/2025	10/09/2025
1302	LAPTE PENTRU CAFEA 10BC/SET	15511000-3	SET	20.00	4.95	4.95	99.00	1.01 SPITAL CASS	09/09/2025	10/09/2025

1303	SERV DE INCHIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	60182000-7	BUC	17.00	300.00	5,100.00	1.01 SPITAL CASS	09/09/2025	11/09/2025
1304	SERVETELE FACIALE 200BC/CUT PAPELY	39513200-3	CUT	6.00	8.50	51.00	1.01 SPITAL CASS	09/09/2025	10/09/2025
1305	SERVICII REPARATIE MULTIFUNCTIONAL AF MP201SP	50313100-3	BUC	1.00	1,097.00	1,097.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	12/10/2025
1306	SERVICIU LUNAR DE INTERCONECTARE SI EXPEDIER	48211000-0	BUC	2.00	900.00	1,800.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	11/10/2025
1307	SERVICII DE CONTROL EXTERN	85148000-8	BUC	1.00	3,600.00	3,600.00	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	11/11/2025
1308	DEPLASARE AUTO	63712000-3	KM	7.00	1.57	10.99	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/12/2025
1309	DEPLASARE AUTO	63712000-3	ORA	2.00	95.05	190.10	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/12/2025
1310	DETECTARE PIERDERI APA	76600000-9	ORA	2.00	162.72	325.44	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/12/2025
1311	EVALUARE PROIECT	98300000-6	BUC	1.00	100.00	100.00	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	11/12/2025
1312	MENTENANTA SERVER HYPOCRATE	72267000-4	BUC	19.00	136.85	2,600.15	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/31/2025
1313	INTOCMIRE STUDIIL GEOTEHNICE	71332000-4	BUC	1.00	5,500.00	5,500.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/15/2025	11/15/2025
1314	SERVICIU LUNAR DE INTERCONECTARE SI EXPEDIER	48211000-0	BUC	1.00	667.69	667.69	1.01 SPITAL CASS	09/16/2025	11/30/2025
1315	SERVICIU LUNAR DE INTERCONECTARE SI EXPEDIER	48211000-0	BUC	1.00	900.00	900.00	1.01 SPITAL CASS	09/16/2025	11/30/2025
1316	ALT TIP 2/ANSI 3/AN R COCORA	98300000-6	BUC	1.00	1,439.66	1,439.66	1.01 SPITAL CASS	09/17/2025	11/17/2025
1317	CONTRIBUTII/APE UZATE EVACUATE	79941000-2	BUC	1.00	73.23	73.23	1.01 SPITAL CASS	09/17/2025	11/17/2025
1318	SERVICII CALIBRARE ALCOOLTEST	50800000-3	BUC	1.00	280.00	280.00	1.01 SPITAL CASS	09/17/2025	11/17/2025
1319	SUBSCRIPTIE ANUALA ZOOM PRO	48515000-1	BUC	1.00	875.00	875.00	1.51 Venituri din cercetare	09/17/2025	10/17/2025
1320	BLOC DESEN A3 16FILE 170GR DACO	30194320-4	BUC	6.00	7.50	45.00	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1321	CARTE COLORAT DIVERSE MODELE	22100000-1	BUC	15.00	6.45	96.75	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1322	CARTE COLORAT RELAXARE 50 ILUSTRATII MANDALE	22110000-4	BUC	15.00	38.75	581.25	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1323	CREION COLOR 12MARI	30194000-5	SET	15.00	4.95	74.25	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1324	CULORI ACRILICE 12 CULORI DACO	30194310-1	SET	15.00	16.85	252.75	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1325	JOC DE SOCIETATE MONOPOLY CLASIC	30194300-8	BUC	1.00	185.00	185.00	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1326	JOC SOCIETATE CLASIC RUMMY	37524000-7	BUC	5.00	92.65	463.25	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1327	JOC SOCIETATE VOIAJ MAGNETIC 3IN1 SAH DAMA TA	37524000-7	SET	6.00	72.50	435.00	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1328	JOC TABLE -SAH DIN LEMN	37524100-8	BUC	5.00	92.65	463.25	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1329	MARKER EVIDENTIATOR SET 4	30194000-5	SET	20.00	8.95	179.00	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1330	OUA POLISTIREN 6CM SET 10 DACO	30194300-8	SET	15.00	9.50	142.50	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1331	PANZA PICTURA PE SASIU 18X24CM DACO	30194300-8	BUC	6.00	11.50	69.00	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1332	PANZA PICTURA PE SASIU 20X20CM DACO	30194300-8	BUC	6.00	11.95	71.70	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1333	PANZA PICTURA PE SASIU 25X35CM DACO	30194300-8	BUC	6.00	12.50	75.00	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1334	PANZA PICTURA PE SASIU 30X40CM DACO	30194300-8	BUC	6.00	21.50	129.00	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1335	PANZA PICTURA PE SASIU 30X90CM DACO	30194300-8	BUC	6.00	32.50	195.00	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1336	PANZA PICTURA PE SASIU 40X50CM DACO	30194300-8	BUC	6.00	22.50	135.00	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1337	PANZA PICTURA PE SASIU 60X60CM DACO	30194300-8	BUC	6.00	31.50	189.00	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1338	PENSULE SET 6PAR SINTETIC ROTUND DACO	37821000-9	SET	6.00	12.35	74.10	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025
1339	PIX PENSAN MY TECH 0.7MM	30194000-5	BUC	100.00	1.25	125.00	2.10 Program national de	09/22/2025	11/22/2025

1340	PLASTILINA 12 CULORI	24952000-2	SET	15.00	5.25	78.75	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1341	PUZZLE TREFI 100PIESE	30194300-8	SET	5.00	34.50	172.50	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1342	PUZZLE TREFI 200PIESE	30194310-1	SET	5.00	37.50	187.50	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1343	PUZZLE TREFI 300PIESE	30194310-1	SET	5.00	39.50	197.50	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1344	PUZZLE TREFI 30PIESE	30194300-8	SET	5.00	32.50	162.50	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1345	SET 2 CARTI DE JOC DELUXE	30194000-5	SET	15.00	18.65	279.75	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1346	SET 26 STAMPILE 26X35MMLITERE ALFABET PT COPII	30194300-8	SET	15.00	24.75	371.25	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1347	SET 2RACHETE BADMINTON CU 3 FLUTURASI 65CM 5	37461520-8	SET	5.00	52.75	263.75	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1348	SET FLUTURASI BADMINTON COLOR 4BC	37452110-5	SET	8.00	9.85	78.80	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1349	SET MING PING PONG 40MM	37524000-7	SET	5.00	29.75	148.75	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1350	SET PICTURA PE NUMERE ,COPII	30194310-1	SET	15.00	59.50	892.50	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1351	SET PING PONG CU FILEU PLIABIL	37462000-4	SET	5.00	72.50	362.50	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1352	STAMPILA DE PICTURA ANIMALE 4CM -6BC	30194310-1	SET	20.00	16.50	330.00	2.10 Program national de sanatate mintala si profilaxie	09/22/2025	11/22/2025
1353	PROTOFIL 0.5	86200000-1	BUC	6.00	52.07	312.42	5.15 Venituri din valorificarea	09/24/2025	12/30/2025
1354	SARMA INOX PT RAME , BOBINA 1KG	44423000-1	BUC	1.00	67.36	67.36	5.15 Venituri din valorificarea	09/24/2025	12/30/2025
1355	TURTA PROTEICA (DULCOFRUCT)	15713000-9	KG	100.00	15.29	1.529.00	5.15 Venituri din valorificarea	09/24/2025	12/30/2025
1356	VARACHET	85200000-1	BUC	10.00	54.55	545.50	5.15 Venituri din valorificarea	09/24/2025	12/30/2025
1357	SERV DE INCHIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	60182000-7	BUC	5.00	200.00	1.000.00	1.01 SPITAL CASS	09/29/2025	11/29/2025
1358	SERV DE INCHIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	60182000-7	BUC	4.00	250.00	1.000.00	1.01 SPITAL CASS	09/29/2025	11/29/2025
1359	SERV DE INCHIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	60182000-7	BUC	2.00	500.00	1.000.00	1.01 SPITAL CASS	09/29/2025	11/29/2025
1360	EXAMEN CHIMIC APA SURSA PROPRIE	90715200-4	BUC	1.00	442.00	442.00	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	11/30/2025
1361	SERVICII VERIFICARE TEHNICA DALI LSM LASCAR CA	71328000-3	BUC	1.00	9.000.00	9.000.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/30/2025	11/30/2025
1362	FURTUN ALIMENTARE APA UNIT DENTAR	72267000-4	BUC	1.00	5.000.00	5.000.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	12/31/2025
1363	MENTENANTA CENTRALE TERMICE	45259300-0	BUC	1.00	1,513.00	1,513.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	12/31/2025
1364	MENTENANTA SERVER HYPOCRATE	72267000-4	BUC	1.00	4,132.23	4,132.23	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	12/31/2025
1365	SERVICII DE COLECTARE DESEURI MEDICALE	90524400-0	BUC	1.00	4,200.00	4,200.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1366	SERVICII DE MENTENANTA SI REPARATII HARDWARE	50320000-4	BUC	1.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1367	SERVICII DE PAZA	79713000-5	BUC	1,488.00	22.95	34,149.60	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1368	SERVICII DE REPARARE SI INTRETINERE AP M	50421000-2	BUC	1.00	2,970.00	2,970.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1369	SERVICII DE REPARARE SI INTRETINERE AP M	50421000-2	BUC	1.00	3,220.00	3,220.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1370	SERVICII DOZIMETRIE	38547000-1	BUC	3.00	48.83	146.49	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1371	SERVICII INCARCAT CARTUSE IMPRIMANTA COP	50323000-5	BUC	1.00	2,500.00	2,500.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1372	SERVICII INFORMATICE DE ASISTENTA-PLATFORMA I	72510000-3	BUC	1.00	1,062.00	1,062.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	12/31/2025
1373	SERVICII INFORMATICE DE GESTIONARE A CONFORM	72510000-3	luna	1.00	4,454.00	4,454.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1374	SERVICII INTRET APARATURA CU GAZ SI RSVTI	50531200-8	BUC	3.00	216.00	648.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025

1375	SERVICII INTRETINERE CENTRALE INCENDIU	44423000-1	BUC	1.00	1,680.00	1,680.00	1,680.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1376	SERVICII MEDICALE IN SPECIALITATEA MEDICINA DE	85121200-5	BUC	1.00	1,586.00	1,586.00	1,586.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1377	SERVICII MENTENANTA REEA FIBRA OPTICA	50344000-8	luna	1.00	3,825.00	3,825.00	3,825.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1378	SERVICII MENTENANTA REEA TELEFONICA, RETEA	50323000-5	BUC	1.00	3,400.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1379	SERVICII MENTENANTA WEBSITE	48219000-6	BUC	1.00	2,100.00	2,100.00	2,100.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	10/07/2025
1380	SERVICII MENTENANTA WEBSITE	72413000-8	BUC	1.00	1,819.00	1,819.00	1,819.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1381	SERVICII SUPORT TEHNIC PACS	72267000-4	BUC	1.00	765.00	765.00	765.00	1.01 SPITAL CASS	10/01/2025	11/30/2025
1382	TAXA AVIZARE AUTORIZATIE DSP	99300000-6	BUC	1.00	400.00	400.00	400.00	1.51 Venituri din cerceatare	10/06/2025	11/06/2025
1383	APA 0,5L	15981100-9	BUC	300.00	3.35	1,005.00	1,005.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1384	APA PLATA 5LITRI	15981100-9	BUC	30.00	7.95	238.50	238.50	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1385	AQUA CARBO 0.5 L	15981200-0	BUC	180.00	3.45	621.00	621.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1386	AQUA NECARBOGAZOASA 2.0L	15981100-9	BUC	60.00	4.75	285.00	285.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1387	PANOU PLUTA CU RAMA LEMN 90X120CM	30192170-3	BUC	2.00	123.50	247.00	247.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1388	SERV.REPARATII SI MENTENANTA COPIATOARE	50313100-3	BUC	1.00	10,000.00	10,000.00	10,000.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/31/2025
1389	SERVICII ACTUALIZARE LEGISLATIE	75111200-9	BUC	1.00	200.00	200.00	200.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	11/30/2025
1390	SERVICII ANALIZE MEDICALE PRAXIS	85148000-8	BUC	1.00	337.68	337.68	337.68	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1391	servicii de asistenta tehnica si mentenanta Sistem H3 CON	72267000-4	BUC	1.00	10,150.00	10,150.00	10,150.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	11/30/2025
1392	SERVICII DE CONEXIUNE SI INTERNET CU FIBRA OPT	72400000-4	luna	1.00	5,558.00	5,558.00	5,558.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	11/30/2025
1393	SERVICII DE REPARATIE CUPTOR ELECTRIC	50800000-3	BUC	1.00	5,674.00	5,674.00	5,674.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/31/2025
1394	SERVICII DEZINSECIE SI DERATIZARE	90921000-9	BUC	1.00	11,032.23	11,032.23	11,032.23	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1395	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	2,111.34	2,111.34	2,111.34	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	11/07/2025
1396	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	80.00	80.00	80.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1397	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	150.00	150.00	150.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1398	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	360.35	360.35	360.35	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1399	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	600.00	600.00	600.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1400	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	689.30	689.30	689.30	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1401	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	2,380.00	2,380.00	2,380.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/07/2025
1402	SERVICII MENTENANTA TEHNICA REGULATA ATAC CI	72413000-8	BUC	1.00	1,500.00	1,500.00	1,500.00	1.01 SPITAL CASS	10/07/2025	12/31/2025
1403	APA NECARBOGAZOASA 6L	15981100-9	BUC	240.00	4.10	984.00	984.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/08/2025
1404	ELECTROVENTIL APA 24VDC	34913000-0	BUC	1.00	975.00	975.00	975.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/31/2025
1405	ETICHETE MEDICAMENTE LATIME100MMX69,5MM ZEB	30192800-9	BUC	30.00	35.00	1,050.00	1,050.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/08/2025
1406	FURTUN ALIMENTARE APA UNIT DENTAR	34913000-0	BUC	3.00	25.00	75.00	75.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/31/2025
1407	SERV DE INCHEIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	60182000-7	BUC	5.00	200.00	1,000.00	1,000.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/08/2025
1408	SERV DE INCHEIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	60182000-7	BUC	4.00	250.00	1,000.00	1,000.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/08/2025
1409	SERV DE INCHEIRIERE UTILAJE IND CU SOFER	60182000-7	BUC	2.00	500.00	1,000.00	1,000.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/08/2025
1410	SERV.REPARATII SI MENTENANTA COPIATOARE	50313100-3	BUC	1.00	3,189.14	3,189.14	3,189.14	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/08/2025
1411	SERV.REPARATII SI MENTENANTA COPIATOARE	50313100-3	BUC	1.00	2,771.69	2,771.69	2,771.69	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/31/2025

1412	SERVICII DE TIPARIRE BULETIN PSIHIATRIE INTEGRATA	79824000-6	BUC	80.00	37.50	3,000.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/08/2025
1413	SERVICII DE VERIFICARE PRIZE	71631100-1	BUC	1.00	6,500.00	6,500.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/31/2025
1414	SERVICII REPARATII IMPRIMANTE	72267000-4	BUC	1.00	550.00	550.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/08/2025
1415	ACE GLUCOMETRU	33140000-3	BUC	1,000.00	0.15	150.00	1.01 SPITAL CASS	10/10/2025	12/10/2025
1416	TESTE GLICEMIE	33140000-3	BUC	40.00	79.00	3,160.00	1.01 SPITAL CASS	10/10/2025	12/10/2025
1417	RAME STAS	44142000-7	BUC	100.00	3.27	327.27	5.15 Venituri din valorificarea	10/13/2025	12/31/2025
1418	SERVICII DE EXPLATARE SOSELE - ROVINIETA AUTO	63712200-5	BUC	1.00	250.00	250.00	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/13/2025
1419	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	1,190.44	1,190.44	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/13/2025
1420	ZAHAR	15831000-2	KG	50.00	4.15	207.50	5.15 Venituri din valorificarea	10/13/2025	12/31/2025
1421	CARTUS TONER CANON LBP2900,NEGRU	30125100-2	BUC	5.00	63.00	315.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/15/2025
1422	EMITEREA AVIZ DE UTILIZARE BULETIN VERIFICARE	98300000-6	BUC	1.00	23.00	23.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/15/2025
1423	EVALUAREA DOC.BULETIN VERIFICARE PERIODICA	98300000-6	BUC	1.00	58.00	58.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/15/2025
1424	EXAMEN CHIMIC APA SURSA PROPRIE	90715200-4	BUC	2.00	497.00	994.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/15/2025
1425	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	800.00	800.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/15/2025
1426	CANULE GUEDEL	33140000-3	BUC	80.00	2.90	232.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
1427	SERVICII DE DEZINSECTIE SI DERATIZARE	90923000-3	BUC	1.00	1,523.14	1,523.14	2.02 Actiuni de sanatate	10/16/2025	12/16/2025
1428	servicii conexiune si internet	72400000-4	BUC	0.50	357.00	178.50	1.01 SPITAL CASS	10/17/2025	12/30/2025
1429	CARTUS TONER HP Q2612 NEGRU OEM	30125100-2	BUC	1.00	335.00	335.00	1.01 SPITAL CASS	10/20/2025	12/20/2025
1430	APA DISTILATA1L	24316000-2	L	10.00	6.79	67.90	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/21/2025
1431	APA STERILA	33140000-3	L	10.00	34.59	345.90	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/21/2025
1432	BARBOTOARE CU APA STERILA	33140000-3	BUC	10.00	24.19	241.90	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/21/2025
1433	MINI CLISMA ADULTI 9GR	33140000-3	BUC	12.00	3.98	47.76	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/21/2025
1434	PIPA GUEDEL	33140000-3	BUC	10.00	2.90	29.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/21/2025
1435	ROLA PAT	33140000-3	BUC	5.00	49.68	248.40	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/21/2025
1436	TESTE GLICEMIE	33140000-3	CUT	3.00	79.63	238.89	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/21/2025
1437	SERVICII DE EXPLATARE SOSELE - ROVINIETA AUTO	63712200-5	BUC	1.00	4.00	4.00	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	11/22/2025
1438	SERVICII DE VULCANIZARE	50116500-6	BUCA	1.00	107.44	107.44	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/22/2025
1439	SERVICII DE VULCANIZARE	50116500-6	BUCA	2.00	165.29	330.58	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/22/2025
1440	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	450.00	450.00	1.01 SPITAL CASS	10/23/2025	12/23/2025
1441	SERV DE REP SI INTRET A MAS SI AP. ELECT	50532000-3	BUC	1.00	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/27/2025
1442	DOSARELE	22820000-4	BUC	4,000.00	0.06	240.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/31/2025
1443	FISA INDIVIDUALA DE URGENTA CAMERA DE GARDA	22458000-5	BUC	2,000.00	1.54	3,080.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/31/2025
1444	FISA SPITALIZARE DE ZI FORMAT A3	22458000-5	BUC	2,500.00	1.25	3,125.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/31/2025
1445	FOAIE DE OBSERVATIE CLINICA GENERALA ACUTI	22458000-5	BUC	3,000.00	3.00	9,000.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/31/2025
1446	FOAIE DE OBSERVATIE CLINICA GENERALA PALIATI	22458000-5	BUC	200.00	4.25	850.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/31/2025
1447	FOAIE DE OBSERVATIE CLINICA GENERALA CRONICI	22458000-5	BUC	200.00	4.25	850.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/31/2025
1448	MENTENANTA SERVER HYPOCRATE	72267000-4	BUC	1.00	5,500.73	5,500.73	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025

1449	SERV.REPARATII SI MENTENANTA COPIATOARE	50313100-3	BUC	1.00	9,977.68	9,977.68	9,977.68	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
1450	SERVICII DE DEZINSECTIE SI DERATIZARE	90923000-3	BUC	1.00	2,185.95	2,185.95	2,185.95	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
1451	SERVICII DE DEZINSECTIE SI DERATIZARE	90923000-3	BUC	1.00	4,318.18	4,318.18	4,318.18	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
1452	SERVICII DE TAXARE	79941000-2	BUC	1.00	298.98	298.98	298.98	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
1453	SERVICII DE TRANSPORT	60100000-9	BUC	1.00	66.16	66.16	66.16	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
1454	SERVICII MENTENANTA TEHNICA REGULATA ATAC CI	72413000-8	BUC	1.00	1,500.00	1,500.00	1,500.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
1455	SERVICII MENTENANTA WEBSITE	48219000-6	BUC	1.00	2,100.00	2,100.00	2,100.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
1456	SERVICII TAXARE BULETIN ANALIZE APA	71353100-8	BUC	1.00	875.98	875.98	875.98	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
1457	SERVICIU LUNAR DE INTERCONNECTARE SI EXPEDIER	48211000-0	BUC	1.00	1,800.00	1,800.00	1,800.00	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
1458	TAXA LICENTA GS1 FARMA 12 LUNI	30144400-4	BUC	1.00	432.08	432.08	432.08	1.01 SPITAL CASS	10/28/2025	12/28/2025
1459	SERVICII ACTUALIZARE LEGISLATIE	75111200-9	BUC	2.00	200.00	200.00	400.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/31/2025
1460	servicii de asistenta tehnica si mentenanta Sistem de R	72267000-4	BUC	1.00	5,000.00	5,000.00	5,000.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/30/2025
1461	servicii de asistenta tehnica si mentenanta Sistem H3 C	72267000-4	BUC	1.00	10,150.00	10,150.00	10,150.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/30/2025
1462	SERVICII DE COLECTARE DESEURI MEDICALE	90524400-0	BUC	1.00	4,200.00	4,200.00	4,200.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/31/2025
1463	SERVICII DE MENTENANTA SI REPARATII HARDWARE	50320000-4	BUC	1.00	3,400.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/30/2025
1464	SERVICII DE PAZA	79713000-5	BUC	1.00	33,048.00	33,048.00	33,048.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/30/2025
1465	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE AP MEDICA	50421000-2	BUC	1.00	3,220.00	3,220.00	3,220.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/31/2025
1466	SERVICII DE TELEFONIE /INTERNET /TELEVIZIUNE	64210000-1	BUC	1.00	5,566.00	5,566.00	5,566.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/30/2025
1467	SERVICII INCARCAT CARTUSE IMPRIMANTA COP	50323000-5	BUC	1.00	2,500.00	2,500.00	2,500.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/31/2025
1468	SERVICII INFORMATICE DE ASISTENTA-PLATFORMA	72510000-3	BUC	2.00	1,062.00	1,062.00	2,124.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/31/2025
1469	SERVICII INFORMATICE DE GESTIONARE A CONFORM	72510000-3	luna	1.00	4,454.00	4,454.00	4,454.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/30/2025
1470	SERVICII INTRETINERE CENTRALE INCENDIU	44423000-1	BUC	1.00	1,680.00	1,680.00	1,680.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/30/2025
1471	SERVICII MEDICALE IN SPECIALITATEA MEDICINA DE	85121200-5	BUC	1.00	8,793.00	8,793.00	8,793.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/30/2025
1472	SERVICII MENTENANTA RETEA FIBRA OPTICA	50344000-8	luna	1.00	3,825.00	3,825.00	3,825.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/30/2025
1473	SERVICII MENTENANTA RETEA TELEFONICA, RETEA	50323000-5	BUC	1.00	3,400.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/30/2025
1474	SERVICII MENTENANTA WEBSITE	72413000-8	BUC	1.00	1,559.14	1,559.14	1,559.14	1.01 SPITAL CASS	11/01/2025	12/30/2025
1475	SERVICII AUDIT DE CERTIFICARE ISO	79400000-8	BUC	1.00	2,332.00	2,332.00	2,332.00	1.01 SPITAL CASS	11/06/2025	12/30/2025
1476	SERVICII DE REPARATII MOBILIER	44423000-1	BUC	1.00	25,795.00	25,795.00	25,795.00	1.01 SPITAL CASS	11/07/2025	12/30/2025
1477	ANVELOPE DE IARNA 235/65/R16C	34351100-3	BUC	4.00	655.00	655.00	2,620.00	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/30/2025
1478	APA MINERALA 0,5LITRI AQUA CARPATICA	15981000-8	BUC	300.00	3.35	3.35	1,005.00	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/10/2025
1479	APA PLATA 2 LITRI	15981100-9	BUC	60.00	4.75	4.75	285.00	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/10/2025
1480	APA PLATA 5 LITRI	15981000-8	BUC	30.00	7.95	7.95	238.50	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/10/2025
1481	APA PLATA 5LITRI	15981100-9	BUC	240.00	7.95	7.95	1,908.00	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/10/2025
1482	APA0,5L	15981000-8	BUC	180.00	3.45	3.45	621.00	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/10/2025
1483	DRUM UNIT XEROX PHASER 3052	30125100-2	BUC	1.00	135.00	135.00	135.00	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/10/2025
1484	SERVICII ANALIZE MEDICALE PRAXIS	85148000-8	BUC	1.00	896.00	896.00	896.00	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/10/2025
1485	SERVICII DE VERIFICARE STINGATOARE	50413200-5	BUC	1.00	6,264.00	6,264.00	6,264.00	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/30/2025

1486	HARTIE COPIATOR A4	30197643-5	BUC	187.00	16.98	3,175.26	p sanatare mintala si profilaxi	11/11/2025	12/11/2025
1487	SERVICII SPITALICESTI CONEXE	85110000-3	BUC	1.00	970.00	970.00	1.01 SPITAL CASS	11/11/2025	12/11/2025
1488	SERVICII SPITALICESTI CONEXE	85110000-3	BUC	1.00	2,173.92	2,173.92	1.01 SPITAL CASS	11/11/2025	12/11/2025
1489	ETICHETE MEDICAMENTE LATIME100MMX69,5MM ZEE	30192800-9	BUC	30.00	35.00	1,050.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
1490	MUSTIUCURI IGIENICE ALCOOLTEST ALP 1 LITE	33140000-3	SET	8.00	90.00	720.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/31/2025
1491	SERVICII DE CONTROL EXTERN	85148000-8	BUC	1.00	3,600.00	3,600.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/12/2025
1492	SERVICII DE VERIFICARE RETEA HIDRANTI	50413200-5	BUC	1.00	2,418.00	2,418.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
1493	TAXA VIZA AUTORIZATIE SANITARA DE FUNCTIONAR	79941000-2	BUC	1.00	500.00	500.00	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/14/2025
1494	BOL 18CM	39220000-0	BUC	30.00	5.28	158.40	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1495	BOL INOX 22CM	39221000-7	BUC	5.00	12.52	62.60	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1496	CAPAC DE STICLA 24CM	39220000-0	BUC	1.00	11.99	11.99	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1497	CUTIT 15CM PREST	39221100-8	BUC	1.00	33.52	33.52	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1498	CUTIT BUCATAR 20CM	39221100-8	BUC	5.00	44.11	220.55	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1499	CUTIT DEBA LAMA 15CM	39241100-4	BUC	1.00	140.29	140.29	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1500	CUTIT LEGUME 12 CM	39220000-0	BUC	2.00	26.46	52.92	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1501	CUTIT PT FILETAT 18CM	39221100-8	BUC	2.00	42.35	84.70	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1502	CUTIT PT GATIT 14CM	39221100-8	BUC	1.00	35.28	35.28	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1503	CUTIT PT GATIT 17CM PREST	39221100-8	BUC	1.00	35.28	35.28	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1504	FARFURIE DESERT 19CM	39220000-0	BUC	22.00	3.78	83.16	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1505	FARFURIE INTINSA 25CM	39220000-0	BUC	28.00	5.28	147.84	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1506	FOLIE ALUMINIU 1,5KG	39220000-0	BUC	2.00	88.26	176.52	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1507	FOLIE STR 23MICR 147ML	39220000-0	BUC	2.00	26.46	52.92	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1508	SET 2 PIESE BUCATARIE	39221100-8	BUC	2.00	26.46	52.92	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1509	STRECURATOARE INOX	39221100-8	BUC	1.00	52.93	52.93	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1510	TIGAIIE 24CM	39221000-7	BUC	2.00	111.83	223.65	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1511	TIGAIIE WOK 28CM	39220000-0	BUC	1.00	228.53	228.53	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1512	AMBULEX MA NITR.XL 100BUC	39220000-0	BUC	3.00	24.71	74.13	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1513	BACODA SPATULA HAMBURGERH 13CM	39221100-8	BUC	1.00	32.86	32.86	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1514	BLAT HAGCP SANT GN1/2 ALBS	39221000-7	BUC	1.00	31.22	31.22	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1515	BOL INOX BAZA ANTIAD 22CM	39220000-0	BUC	1.00	19.40	19.40	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1516	BOL INOX BAZA ANTIAD 26CM	39220000-0	BUC	10.00	26.46	264.60	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1517	BOL SALATA 24X24CM	39221100-8	BUC	9.00	29.11	261.99	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1518	BORM BOL SALATA 11CM	39220000-0	BUC	12.00	8.81	105.72	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1519	CARAFI EMAIL 2,5L	39221000-7	BUC	2.00	47.64	95.28	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1520	CASEROLA ROTUNDA 3,1L	39220000-0	BUC	2.00	40.61	81.22	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1521	CASEROLA ROTUNDA 3,1L	39220000-0	BUC	4.00	51.17	204.68	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1522	CEAUN FONTA EMAILAT	39220000-0	BUC	2.00	175.58	351.16	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025

1523	CONTI CAPAC INOX 28CM	39220000-0	BUC	1.00	66.17	66.17	56.17	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1524	CONTI CUTIT ONDULAT PT BRANZA	39221100-8	BUC	2.00	31.75	31.75	63.50	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1525	CONTI LINGURA PLINA 6,8X10CM	39221100-8	BUC	1.00	35.28	35.28	35.28	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1526	CONTI LINGURA PLINA 6,8X10CM	39221100-8	BUC	2.00	24.20	24.20	48.40	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1527	CONTI POLONIC INOX 14CM 0,70L	39221100-8	BUC	1.00	52.93	52.93	52.93	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1528	CONTI POLONIC INOX 6,5CM 0,09L	39221100-8	BUC	1.00	26.46	26.46	26.46	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1529	CONTI SPUMIERA INOX 14 CM	39221100-8	BUC	3.00	27.02	27.02	81.06	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1530	CRATITA GASTRO 22L/40CM	39220000-0	BUC	1.00	327.40	327.40	327.40	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1531	CRATITA GASTRO 22L/40CM	39220000-0	BUC	1.00	616.76	616.76	616.76	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1532	CRV CUT DREPT 4L CHEF	39221000-7	BUC	1.00	21.10	21.10	21.10	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1533	CUT DREPT 1,2L G CHEF BL	44423000-1	BUC	1.00	17.64	17.64	17.64	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1534	CUT DREPT 2,4L G CHEF	39221000-7	BUC	4.00	20.29	20.29	81.16	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1535	CUTIT PT PAINE 20CM	44423000-1	BUC	1.00	83.81	83.81	83.81	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1536	FMP TEL INOX 35 CM	39221100-8	BUC	2.00	39.70	39.70	79.40	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1537	FOLISTAR HART COPT 0.38X100	39221100-8	BUC/E	2.00	67.55	67.55	135.10	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1538	HNR BLAT HACCP GN 1/2 ALB	39221100-8	BUC	1.00	39.69	39.69	39.69	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1539	HNR BLAT HACCP SANMT GN1/2 ROSU	39221000-7	BUC	1.00	31.22	31.22	31.22	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1540	HNR BLAT HACCP SANT GN1/2 GLBN	39221100-8	BUC	2.00	31.22	31.22	62.44	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1541	HNR SERV MASA 18PS IMPERIAL	39220000-0	BUC	1.00	246.17	246.17	246.17	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1542	HNR SERVICIU MASA 18PS SIERR	39220000-0	BUC	1.00	175.59	175.59	175.59	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1543	HSC PROSOP BUC 45X90 100%BBC	39220000-0	BUC	10.00	8.81	8.81	88.10	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1544	IBRIC CILINDRIC 14CM/1,8L	39220000-0	BUC	2.00	35.28	35.28	70.56	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1545	ICOS FURCULITA INOX X3B	39220000-0	BUC	15.00	3.96	3.96	59.40	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1546	ICOS LINGURA INOX X3BUC	39220000-0	BUC	39.00	3.96	3.96	154.44	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1547	INXR CRATITA 2,5L CAPAC	39220000-0	BUC	1.00	149.12	149.12	149.12	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1548	INXR OALA 5L+CAPAC	39220000-0	BUC	1.00	175.59	175.59	175.59	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1549	KAUF PR BU 50X100 100%BBC X10B	44423000-1	BUC	20.00	5.39	5.39	107.80	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1550	KAUF PRO BUC 50X70 100%BBCX10	44423000-1	BUC	30.00	4.40	4.40	132.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1551	KAUF PRO BUC 50X70 ROLA BBC	39221100-8	BUC	8.00	3.52	3.52	28.16	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1552	MANUSA PROT CUPTOR 2BUC	39221100-8	BUC	1.00	44.11	44.11	44.11	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1553	MANUSI OSPATAR MAR 8	39221000-7	BUC	10.00	11.47	11.47	114.70	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1554	NEVE MONOROLA 100M	39513200-3	BUCA	12.00	21.55	21.55	258.60	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1555	PLATOU ROT GRANGUSTO 32CM	39221000-7	BUC	4.00	23.81	23.81	95.24	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1556	PSB BOL 6CM 30ML	39221100-8	BUC	8.00	3.08	3.08	24.64	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1557	PSB BOL 9CM 130ML	44423000-1	BUC	4.00	3.52	3.52	14.08	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1558	SEMIOALA GASTRO 10L/28CM	39220000-0	BUC	1.00	290.29	290.29	290.29	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1559	SET 12 PAH 240ML CASAB	39220000-0	BUC	12.00	4.05	4.05	48.60	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025

1560	SET 2 MANUSI		39221100-8	BUC	1.00	15.61	15.61	15.61	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1561	SPATULA FLEXIBILA OTEL INOXIDABILA		39221100-8	BUC	1.00	35.29	35.29	35.29	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1562	STRECURATOARE MANERE D235		39221100-8	BUC	1.00	35.28	35.28	35.28	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1563	TGO TEL 12 FIRE 40CM		39221100-8	BUC	5.00	21.17	21.17	105.85	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1564	TIGAIIE 26CM		39220000-0	BUC	1.00	211.81	211.81	211.81	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1565	TIGAIIE CLATITE 25CM TFL		39221000-7	BUC	1.00	130.25	130.25	130.25	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1566	VAS TERMO RECTANGULAR 32,8		39220000-0	BUC	1.00	52.93	52.93	52.93	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/14/2025
1567	CARTUS TONER MLT D1115		30125100-2	BUC	5.00	65.00	65.00	325.00	1.01 SPITAL CASS	11/19/2025	12/19/2025
1568	CARTUS TONER MLT D204 PRO EXPRES		30125100-2	BUC	2.00	135.00	135.00	270.00	1.01 SPITAL CASS	11/19/2025	12/19/2025
1569	CARTUS TONER TN2590		30125100-2	BUC	2.00	75.00	75.00	150.00	1.01 SPITAL CASS	11/19/2025	12/19/2025
1570	ODORIZANT250ML		39811000-0	BUC	1.00	32.50	32.50	32.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1571	ODORIZANT AIR WICK OCEAN ADVENTURES		39811100-1	BUC	1.00	32.50	32.50	32.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1572	ODORIZANT REZ 250ML		39831240-0	BUC	1.00	32.50	32.50	32.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1573	ODORIZANT REZ 150ML		39831240-0	BUC	1.00	44.50	44.50	44.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1574	ODORIZANT REZ 150ML		39831240-0	BUC	1.00	44.50	44.50	44.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1575	ODORIZANT REZ 150ML		39831240-0	BUC	1.00	44.50	44.50	44.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1576	ODORIZANT REZ 250ML		39831240-0	BUC	1.00	32.50	32.50	32.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1577	ODORIZANT REZ 250ML		39811100-1	BUC	2.00	32.50	32.50	65.00	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1578	ODORIZANT REZ 250ML		39831240-0	BUC	1.00	32.50	32.50	32.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1579	ODORIZANT REZ 150ML		39831240-0	BUC	1.00	44.50	44.50	44.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1580	ODORIZANT REZ 250ML		39831240-0	BUC	2.00	32.50	32.50	65.00	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1581	ODORIZANT REZ 250ML		39831240-0	BUC	1.00	32.50	32.50	32.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1582	ODORIZANT REZ 250ML		39831240-0	BUC	1.00	32.50	32.50	32.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1583	ODORIZANT REZ ANTITABAC		39831240-0	BUC	2.00	32.50	32.50	65.00	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1584	ODORIZANT REZ150ML		39831240-0	BUC	1.00	44.50	44.50	44.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1585	ODORIZANT AIR WICK		39831240-0	BUC	1.00	44.50	44.50	44.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1586	ODORIZANT GLADE		39831240-0	BUC	1.00	30.50	30.50	30.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1587	ODORIZANT GLADE		39831240-0	BUC	1.00	30.50	30.50	30.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1588	ODORIZANT GLADE		39831240-0	BUC	1.00	30.50	30.50	30.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1589	ODORIZANT GLADE GEL 150ML		39831240-0	BUC	1.00	11.50	11.50	11.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1590	ODORIZANT TOALETA DUCK 4IN1 2X36G		39831240-0	BUC	2.00	11.50	11.50	23.00	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1591	TAXA ACREDITARE ANALIZA DOCUMENTATIE		98390000-3	BUC	1.00	6,659.91	6,659.91	6,659.91	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/21/2025
1592	TERMOMETRU DE EXTERIOR		38412000-6	BUC	20.00	9.23	9.23	184.60	1.01 SPITAL CASS	11/24/2025	12/24/2025
1593	TERMOMETRU FRIG 23X150X9		38412000-6	BUC	20.00	9.23	9.23	184.60	1.01 SPITAL CASS	11/24/2025	12/24/2025
1594	DEPASIREA CONCENTRATIEI APE UZATE EVACUATE		98390000-3	BUC	1.00	504.04	504.04	504.04	1.01 SPITAL CASS	11/26/2025	12/26/2025
1595	SERVICIUL MENTENANTA TEHNICA REGULATA ATAC C		72413000-8	BUC	1.00	1,500.00	1,500.00	1,500.00	1.01 SPITAL CASS	11/27/2025	12/31/2025
1596	SERVICIUL LUNAR DE INTERCONNECTARE SI EXPEDIER		48211000-0	BUC	1.00	2,032.26	2,032.26	2,032.26	1.01 SPITAL CASS	11/27/2025	12/27/2025

1597	SERV ASIGURARE RASPUNDERE CIVILA AUTO	66516100-1	BUC	1.00	1,405.12	1,405.12	1,405.12	1.01 SPITAL CASS	11/28/2025	12/30/2025
1598	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	375.15	375.15	375.15	1.01 SPITAL CASS	11/28/2025	12/28/2025
1599	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	735.00	735.00	735.00	1.01 SPITAL CASS	11/28/2025	12/28/2025
1600	SERVICII REPARATII FOTOCOPIATOARE	50313100-3	BUC	1.00	1,097.00	1,097.00	1,097.00	1.01 SPITAL CASS	11/28/2025	12/28/2025
1601	ABONAMENT PACHETE SI SERVICII INTERNET SI DATA	64211000-8	BUC	1.00	5,573.00	5,573.00	5,573.00	2 Venituri din prestari de serv	12/01/2025	12/30/2025
1602	MENTENANTA CENTRALE TERMICE	45259300-0	BUC	1.00	1,513.00	1,513.00	1,513.00	1.01 SPITAL CASS	12/01/2025	12/31/2025
1603	servicii de asistenta tehnica si mentenanta Sistem de R	72267000-4	BUC	1.00	5,000.00	5,000.00	5,000.00	1.01 SPITAL CASS	12/01/2025	12/31/2025
1604	servicii de asistenta tehnica si mentenanta Sistem H3 C	72267000-4	BUC	1.00	10,150.00	10,150.00	10,150.00	1.01 SPITAL CASS	12/01/2025	12/31/2025
1605	SERVICII DE COLECTARE DESEURI MEDICALE	90524400-0	BUC	1.00	4,200.00	4,200.00	4,200.00	1.01 SPITAL CASS	12/01/2025	12/31/2025
1606	SERVICII DE MENTENANTA SI REPARATII HARDWARE	50320000-4	BUC	1.00	3,400.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	12/01/2025	12/31/2025
1607	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE AP MEDICA	50421000-2	BUC	1.00	2,970.00	2,970.00	2,970.00	1.01 SPITAL CASS	12/01/2025	12/31/2025
1608	SERVICII DE REPARATIE SI INTRETINERE AP MEDICA	50421000-2	BUC	1.00	3,220.00	3,220.00	3,220.00	2 Venituri din prestari de serv	12/01/2025	12/30/2025
1609	SERVICII INCARCAT CARTUSE IMPRIMANTA COP	50323000-5	BUC	1.00	2,500.00	2,500.00	2,500.00	1.01 SPITAL CASS	12/01/2025	12/31/2025
1610	SERVICII INFORMATICE DE GESTIONARE A CONFORM	72510000-3	luna	1.00	4,454.00	4,454.00	4,454.00	2 Venituri din prestari de serv	12/01/2025	12/31/2025
1611	SERVICII INTRETINERE CENTRALE INCENDIU	44423000-1	BUC	1.00	1,680.00	1,680.00	1,680.00	1.01 SPITAL CASS	12/01/2025	12/31/2025
1612	SERVICII MENTENANTA RESEA , INTERNET SI TELEFON	50330000-7	BUC	1.00	3,400.00	3,400.00	3,400.00	1.01 SPITAL CASS	12/01/2025	12/31/2025
1613	SERVICII SUPORT TEHNIC PACS	72267000-4	BUC	1.00	765.00	765.00	765.00	1.01 SPITAL CASS	12/01/2025	12/31/2025
1614	SERVICII DE MONTARE COS FUM	44523200-4	BUC	1.00	697.17	697.17	697.17	1.01 SPITAL CASS	12/02/2025	12/31/2025
1615	SERVICII DE MONTARE COS FUM	44523200-4	BUC	1.00	19,022.83	19,022.83	19,022.83	1.13 AMBULATORIU	12/02/2025	12/31/2025
1616	CONTRIBUTII APE UZATE EVACUATE	79941000-2	BUC	1.00	41.89	41.89	41.89	2 Venituri din prestari de serv	12/03/2025	12/30/2025
1617	CONTRIBUTII APE UZATE EVACUATE	79941000-2	BUC	1.00	257.02	257.02	257.02	2 Venituri din prestari de serv	12/03/2025	12/30/2025
1618	EXAMEN CHIMIC APA SURSA PROPRIE	90715200-4	BUC	2.00	497.00	497.00	994.00	2 Venituri din prestari de serv	12/03/2025	12/30/2025
1619	SUPPORT TV STAR LINE INCL 32	32000000-3	BUC	1.00	67.22	67.22	67.22	2 Venituri din prestari de serv	12/04/2025	12/31/2025
1618	SET BRATARI DE IDENTIFICARE ADULTI	44423000-1	BUC	12.00	175.00	175.00	2,100.00	2 Venituri din prestari de serv	12/05/2025	12/31/2025
1619	DIVERSE SERVICII DE INTRET SI REPARATII	50800000-3	BUC	1.00	1,855.00	1,855.00	1,855.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
1620	PLATA COTIZATIE 2025	85140000-2	BUC	1.00	6,000.00	6,000.00	6,000.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/30/2025
1621	SERV DE REPARATII AUTOMOBILE	50112100-4	BUC	1.00	5,242.00	5,242.00	5,242.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
1622	SERV.REPARATII SI MENTENANTA COPIATOARE	50313100-3	BUC	1.00	10,000.00	10,000.00	10,000.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
1623	SERVICII DE ASIGURARE AUTO	66516100-1	BUC	1.00	5,675.00	5,675.00	5,675.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
1624	SERVICII DE INTRETINERE SI REPARATII	50800000-3	BUC	1.00	480.00	480.00	480.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
1625	SERVICII MEDICALE IN SPECIALITATEA MEDICINA DE	85121200-5	BUC	1.00	8,793.00	8,793.00	8,793.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
1626	SERVICII MEDICALE INTERSPITALICESTI	85141000-9	BUC	1.00	542.23	542.23	542.23	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
1627	SERVICII MENTENANTA RESEA FIBRA OPTICA	50344000-8	luna	1.00	3,825.00	3,825.00	3,825.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
1628	SERVICII MENTENANTA WEBSITE	72413000-8	BUC	1.00	1,819.00	1,819.00	1,819.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
1629	TAXA ACREDITARE ANALIZA DOCUMENTATIE	98390000-3	BUC	1.00	15,270.90	15,270.90	15,270.90	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
1630	GEL EKG	33140000-3	LITRU	5.00	44.86	44.86	224.30	1.01 SPITAL CASS	12/12/2025	12/30/2025
1631	ROLA EKG	33140000-3	BUC	14.00	5.54	5.54	77.56	1.01 SPITAL CASS	12/12/2025	12/30/2025

1632	ROLA PAT	33140000-3	BUC	10.00	49.08	490.80	1.01 SPITAL CASS	12/12/2025	12/30/2025
1633	SERVICII PRIVIND PRODUCTIA AGRICOLA	77110000-4	HA	10.00	1,062.61	10,626.13	obtinute din activitatea propri	12/12/2025	12/31/2025
1634	MENTENANTA SERVER HYPOCRATE	72267000-4	BUC	1.00	4,201.68	4,201.68	1.01 SPITAL CASS	12/12/2024	12/31/2025
1635	ALT TIP/AN SI 3/AN R RECEA	98300000-6	BUC	1.00	1,439.66	1,439.66	1.01 SPITAL CASS	12/16/2025	12/30/2025
1636	SERVICII DE TAXARE	79941000-2	BUC	1.00	299.03	299.03	1.01 SPITAL CASS	12/16/2025	12/30/2025
1637	PLACUTE INSCRIPTIONATE	44423450-0	BUC	77.00	10.17	783.09	2.02 Actiuni de sanatate	12/17/2025	12/30/2025
1638	SABLARE GEAMURI	22459100-3	MP	42.00	107.43	4,512.06	2.02 Actiuni de sanatate	12/17/2025	12/30/2025
1639	SERVICII DE REPARARE SI INTRETINERE ECHIPAMENT	50413200-5	BUC	1.00	305.00	305.00	1.01 SPITAL CASS	12/17/2025	12/31/2025
1640	SERV DE REPARATII AUTOMOBILE	50112100-4	BUC	1.00	4,581.84	4,581.84	1.01 SPITAL CASS	12/18/2025	12/30/2025
1641	SUPORT TV PERETE GSM CARE REGLABIL NEGRU 26	30237260-9	BUC	5.00	175.00	875.00	01 Donatii si sponsorizari in	12/18/2025	12/30/2025
1642	SERVICII DE CONSULTANTA	79421000-1	BUC	1.00	6,080.00	6,080.00	1.13 AMBULATORIU	12/29/2025	12/31/2025
1643	SERVICII ANALIZE MEDICALE PRAXIS	85148000-8	BUC	1.00	1,600.00	1,600.00	1.01 SPITAL CASS	12/31/2025	12/31/2025
	TOTAL 20.01.30					1,942,881.70			
	20.02 MATERIALE PTR REPARATII								
1644	ECHIPAMENT RADIOPROTECTIE (USA METALICA SI O	35113200-1	BUC	1	18,695.00	18,695.00	1.01 SPITAL CASS	02/12/2025	12/28/2025
1645	ADEZIV GR/FAI CM11 25KG GRI	44192000-2	BUC	20	39.10	782.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
1646	ADEZIV GR/FAI CM11 25KG GRI	44192000-2	BUC	40	38.00	1,520.00	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	10/18/2025
1647	ADEZIV PT GRESIE SI FAIANTA CM 17 25KG GRI	44192000-2	BUC	10	82.10	821.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
1648	ADEZIV SUPER FLEXIBIL GRES&FAI CM17 GRI INT/EXT	44190000-8	BUC	20	81.50	1,630.00	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	10/18/2025
1649	BANDA AUTOADEZIVA 90M/ROLA	44192000-2	BUC	5	29.00	145.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
1650	BAT VERNIS SHAPE CADA CR	44411000-4	BUC	1	427.73	427.73	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
1651	BAT VERNIS SHAPE LAV XL 190CM	44411000-4	BUC	1	503.36	503.36	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
1652	BLAT GRANIT NEGRU 2100X600 CU ACCESORII INCLU	39141000-2	BUC	1	1,999.00	1,999.00	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	10/18/2025
1653	CIMENT 42,5N 20KG	44100000-1	BUC	50	15.50	775.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
1654	ECO POLISTIROL 23KG ADEZ LIPIRE POLIST	44110000-4	BUC	40	19.16	766.39	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	12/18/2025
1655	ELECTROZI SPEEDARK 3,2X350MM 4,5 KG	44192000-2	KG	13	24.50	318.50	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
1656	IPSOS SUPER 25KG	44192000-2	BUC	2	84.00	168.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
1657	MORTAR DE TENCUIALATEN 30KG	44192000-2	BUC	25	22.45	561.25	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
1658	MORTAR TENCUIALA CLASICA 30 KG	44111800-9	BUC	30	15.12	453.53	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	12/18/2025
1659	OTEL B500 8MM /6M	44450000-9	BUC	10	14.00	140.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
1660	PALET REUTILIZABIL NON EURO 120X80	44143000-4	BUC	3	29.41	88.24	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	12/18/2025
1661	PLACA FONIC 12,5X1200X2600	44192000-2	BUC	30	58.50	1,755.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
1662	POLIST EXTR XPS G2 600X1250D	44110000-4	PAC	10	136.76	1,367.56	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	12/18/2025
1663	PROFIL COLT ALUMINIU 0,4X30X30MM 3M	44192000-2	BUC	300	9.00	2,700.00	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	10/18/2025
1664	PROFIL UW 100X0,5MM 4ML	44192000-2	BUC	30	29.75	892.50	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
1665	SARMA NEAGRA 3MM	31300000-9	KG	22	5.95	130.90	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
1666	SARPE PENTRU CURATAT TEVI D 8MM L10M	44115210-4	BUC	1	165.00	165.00	1.01 SPITAL CASS	02/24/2025	12/24/2025

1667	SARPE PENTRU CURATAT TEVI D:10MM L:10M	44115210-4	BUC	1	225.00	225.00	1.01 SPITAL CASS	02/24/2025	12/24/2025
1668	SET COLIER PVC 3,6X1,50 SET 100ALB	44111530-5	SET	2	6.00	12.00	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
1669	SET COLIER PVC 3,6X1,50 SET 100ALB	44111530-5	SET	2	7.50	15.00	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
1670	SPUMA POLIURETANICA MONTAJ PISTOL 750ML	44192000-2	BUC	30	19.50	585.00	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	10/18/2025
1671	SURUB AUTOPERFORANT 221/35 1000BUC/CUT	44192000-2	CUT	5	55.00	275.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
1672	TEAVA NEAGRA De 48,3X2,5MM	44163100-1	M	210	14.25	2,992.50	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
1673	TEAVA NEAGRA TRASA 1/2 6ML	44163100-1	M	138	18.95	2,615.10	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
1674	TEAVA RECTANGULARA 50X50X3	44163100-1	M	30	19.00	570.00	1.01 SPITAL CASS	02/14/2025	12/14/2025
1675	TENCUIALA MECANIZATA KNAUF MP75 25KG	44110000-4	BUC	30	29.89	896.72	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	12/18/2025
1676	VATA DE STICLA AKUSTO 10(100MM-7,5)9MP	44192000-2	ROL	5	135.00	675.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
1677	ADEZIV POLISTIREN 4KG ZWALUW	44190000-8	BUC	2	49.86	99.71	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	10/10/2025
1678	BATERIE BUCATARIE DUS EXTR	44411000-4	BUC	2	349.58	699.16	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	10/10/2025
1679	BATERIE ROSA LAVOAR FERRO	44411000-4	BUC	15	77.37	1,160.55	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/26/2025
1680	BETON B200	44114000-2	MC	7	495.00	3,465.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1681	CAPAC WC CT 1100/03	44411720-7	BUCA	25	24.75	618.70	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/26/2025
1682	CHIUVEA PYRAMIS INSET 80X50	44411000-4	BUC	2	485.71	971.41	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	10/10/2025
1683	CILINDRU SIGURANTA 80MM(40+40)	44522200-7	BUC	20	39.00	780.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1684	EMAIL ALB 3,5L	44810000-1	BUC	11	70.00	770.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1685	EMAIL NEGRU 3,5L	44810000-1	BUC	11	70.00	770.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1686	EMAIL VERDE 3,5L	44810000-1	BUC	11	70.00	770.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1687	IZOLATOR PLUTA 2MM 10M2/ROLA	44190000-8	ROL	3	105.04	315.13	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1688	JOLLYFLEX+VENTIL 1" 1/2 32/40 V40	44411000-4	BUCA	30	9.26	277.94	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/26/2025
1689	LAVOAR PORTELAN	44411000-4	BUC	9	130.00	1,170.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1690	LUCRARI DE TAMPLARIE	45421000-4	BUC	1	6,082.00	6,082.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
1691	PALET REUTILIZABIL NON EURO 120X80	44143000-4	BUC	1	29.41	29.41	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	10/10/2025
1692	PIEDESTAL PORTELAN	44411000-4	BUC	9	115.00	1,035.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1693	POLICARBONAT CELULAR 2PBRONZ 6000X2100X10MM	44171000-9	BUC	4	455.00	1,820.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1694	PROFIL ALU TREAPTA 40/25MM GRI 120CM	44190000-8	BUC	30	43.61	1,308.40	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	10/10/2025
1695	RACORD FLEXIBIL EVACUARE WC	44423000-1	BUC	20	29.00	580.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1696	REZERVOR WC AP110	44411000-4	BUC	9	119.00	1,071.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1697	ROBINET TRECIERE FLUTURE 1/2MF F COMFORT	44411000-4	BUC	30	16.09	482.77	1.01 SPITAL CASS	03/26/2025	12/26/2025
1698	SET FIXARE LAVOAR	44531000-1	BUC	9	9.50	85.50	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1699	TENCUIALA MECANIZATA KNAUF MP75 25KG	44110000-4	BUC	50	31.46	1,573.11	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	10/10/2025
1700	VAS WC CU IESIRE LATERALA	44411000-4	BUC	9	168.00	1,512.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1701	VOPSEA LAVABILA SUPERWEISS ALB MAT +A4L	44810000-1	BUC	15	415.00	6,225.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
1702	REPARATII CENTRALA TERMICA (INLOCUIRE VANE IN	42131000-6	BUC	1	1,722.68	1,722.68	1.01 SPITAL CASS	04/25/2025	12/31/2025
1703	ADEZIV CERESIT CM 25 ALB 25KG	24911200-5	BUC	116	97.3866	11,296.85	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025

1704	ADEZIV CM 11 (25 KG/SAC)	24911200-5	BUC	50	40.1500	2,007.50	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1705	BANDA DE MOTAJ PERFORATA M6	44190000-8	BUC	4	25.0000	100.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1706	COLIERE PVC 3,6X150MM 100BC/SET	44212316-7	SET	5	10.0000	50.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1707	COLIERE PVC 3,6X200MM 100BC/SET	44212316-7	SET	5	12.0000	60.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1708	COT PPR NR 1 20/90	44160000-9	BC	200	0.5500	110.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1709	COT PPR NR1 25/90	44163000-0	BUC	200	0.9000	180.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1710	COT PPR NR2 20/90	44160000-9	BUC	200	0.4000	80.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1711	COT PPR NR2 25/90	44160000-9	BUC	200	0.7000	140.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1712	FIR NYLON 2,4X80M PATRAT	19722000-3	BUC	5	42.0000	210.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1713	LANT +LAMA DRUJBA STIHL MS271	44540000-7	BUC	2	285.0000	570.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1714	LANT+LAMA DRUJBA MF 271/40CM	44540000-7	BUC	2	285.0000	570.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1715	LAVOAR CERAMIC 75CM	39144000-3	BUC	1	595.0000	595.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1716	MASCA BAE PT LAVOAR 72,5X45X57CM	39144000-3	BUC	1	965.0000	965.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1717	MORTAR KLASICO TENCUALA CLASICA 30 KG	44111800-9	BUC	50	15.9160	795.80	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1718	PROFIL PT TREPTE 1M AUTOADEZIV	44423790-5	BUC	20	19.7479	394.96	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1719	RADIATOR ALUMINIU 500X600 CU ACCESORII	44621100-0	BUC	2	355.0000	710.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1720	RADIATOR ALUMINIU 600X600 CU ACCESORII	44621000-9	BUC	2	395.0000	790.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1721	RADIATOR ALUMINIU 700X600 CU ACCESORII	44621100-0	BUC	1	465.0000	465.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1722	SET 19 BURGHIE HSS R PT METAL	44512910-4	SET	5	75.0000	375.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1723	SET 6BC BURGHIE LEMN	44512910-4	SET	5	45.0000	225.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1724	SET ROBINETI RADIATOR PT TEAVA PEXAL	44411100-5	SET	5	75.0000	375.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1725	SURUB AUTOFORANT CU CAP HEX SI GARNITURA CA	44531300-4	BUC	600	0.3500	210.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1726	SURUB ZINCAT CAP INECATPT DULGHERIE 6X120 100	44531300-4	CUT	4	85.0000	340.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1727	SURUB ZINCAT CAP INECATPT DULGHERIE 6X160 100	44531300-4	CUT	4	105.0000	420.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
1728	KIT ROBINETI MANUAL COLTAR 1/2	44620000-2	BUC	4	46.1345	184.54	1.01 SPITAL CASS	05/13/2025	10/13/2025
1729	RADIATOR OTEL 22K 600X1000 FERROLI	44411000-4	BUC	1	315.1300	315.13	1.01 SPITAL CASS	05/13/2025	10/13/2025
1730	RADIATOR OTEL 22K 600X1800 FERROLI	44621100-0	BUC	3	599.1513	1,797.45	1.01 SPITAL CASS	05/13/2025	10/13/2025
1731	DISTROBIT 20KG SOLUTIE PT HIDROIZOLATIE	44190000-8	BUC	4	102.5000	410.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	10/14/2025
1732	GRUND	44810000-1	LITRI	20	19.0000	380.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	10/14/2025
1733	LUCRARI DE TAMPLARIE	45421000-4	BUC	1	33.590.0000	33.590.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
1734	POLICARBONAT BRONZ CELULAR CU 2 PERETI MARC	44190000-8	BUC	20	425.0000	8,500.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	10/14/2025
1735	REPARATII CENTRALA TERMICA	50720000-8	BUC	1	806.4600	806.46	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
1736	VOPSEA MARO PE BAZA DE SOLVENT (5L)	44810000-1	LITRI	20	55.0000	1,100.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	10/14/2025
1737	REPARATIE CAZAN TERMIC SI INLOCUIRE DETECTOR	50720000-8	BUC	1	2,364.9400	2,364.94	1.01 SPITAL CASS	05/15/2025	12/31/2025
1738	SET CHIUVEȚA PYRAGRANITE ENERGY BEIGE	44411000-4	BUC	1	688.2437	688.24	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	10/16/2025
1739	CHERESTEAA NERIND 3000X150X22MM	44191000-5	BUC	30	24.3445	730.34	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
1740	CHERESTEAA NERIND 3000X250X46MM	44191000-5	BUC	20	63.6639	1,273.28	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025

1741	CIMENT ECOPLANET PLUS 42,5 20KG	44111200-3	SAC	50	15.1176	755.88	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
1742	SILICON 100% TRANSP 280ML PERFECT SEAL	24590000-6	BUC	10	19.0336	190.34	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
1743	AMORSA BITUMINOASA GRUND S6 19KG	44190000-8	BUC	1	227.0000	227.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1744	ANCORAJ TUBULAR CU CARLIG PT SCHELA FATADA	44192000-2	BUC	20	39.0000	780.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1745	ARZATOR GAZ+FURTURN	44192000-2	BUC	2	175.0000	350.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1746	COLORANT VOPSEA CONCENTRAT TURCOAZ T25	44810000-1	BUC	10	17.0000	170.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1747	MEMBRANA BITUMINOASA PA4.5 10MP/ROL	44190000-8	ROL	5	195.0000	975.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1748	MEMBRANA BITUMINOASA V4 10MP/ROL	44190000-8	ROL	5	125.0000	625.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1749	MORSETA ROTATIV SCHELA	44192000-2	BUC	30	39.0000	1,170.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1750	PALET REUTILIZABIL NON EURO 120X80	44143000-4	BUC	1	58.8200	58.82	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1751	PANOU INTERIOR SPC 2800X1230X4MM ALB	44192000-2	BUC	5	525.0000	2,625.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1752	PROFIL PICURATOR SET S99 AL ANTRACIT 2500MM	44190000-8	BUC	20	29.5000	590.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1753	TENC PRAF DE PIATRA EDELPUTZ 2,5MM /25KG	44110000-4	BUC	100	31.5126	3,151.26	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1754	ZAVOR METALIC USA AL ALB	44520000-1	BUC	2	38.5000	77.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	10/10/2025
1755	LUCRARI DE TAMPLARIE	45421000-4	BUC	1	3,910.0000	3,910.00	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	12/30/2025
1756	LUCRARI REPARATII ACOPERIS CLADIRE	45453000-7	BUC	1	71,149.0000	71,149.00	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	08/31/2025
1757	ADEZ POLISTIROL PRLIP/SPACLUIT 25KG GRI	24911200-5	BUC/E	50	25.2017	1,260.09	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	10/13/2025
1758	BANDA DELIMITIYARE ROSU/ALB 70X200M	39224210-3	BUC	10	19.9000	199.00	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
1759	EMAIL AQUA LUCIOS OSKAR ALB 0,6L	44810000-1	BUC	20	38.5000	770.00	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
1760	SET 50 SURUBURI PT RACK SAFER SAF CA50RACKSO	44531300-4	SET	1	69.5000	69.50	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
1761	SET PENSULE UNIVERSALE 30/50/70MM	39224210-3	SET	20	35.5000	710.00	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
1762	TRAFALLET MICROFIBRA 25CM D 48MM	39224210-3	BUC	20	40.0000	800.00	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
1763	RACORD RAPID GEBO 1"FI	44411000-4	BUC	12	49.50	594.00	1.01 SPITAL CASS	06/24/2025	10/24/2025
1764	RADIATOR OTEL 600X1200 HEKO	44411000-4	BUC	1	415.00	415.00	1.01 SPITAL CASS	06/24/2025	10/24/2025
1765	RADIATOR OTEL 600X1400 HEKO	44411000-4	BUC	5	495.00	2,475.00	1.01 SPITAL CASS	06/24/2025	10/24/2025
1766	REDUCTIE FE 1"-1/2"	44411000-4	BUC	12	4.90	58.80	1.01 SPITAL CASS	06/24/2025	10/24/2025
1767	CAP INFERIOR MOTOCOASA	43830000-0	BUC	10	45.00	450.00	1.01 SPITAL CASS	07/15/2025	10/15/2025
1768	CAP TAMBUR MOTOCOASA CU FIR	43830000-0	BUC	10	55.00	550.00	1.01 SPITAL CASS	07/15/2025	10/15/2025
1769	OTEL LAT 40X40	44531700-8	M	40	12.00	480.00	1.01 SPITAL CASS	07/15/2025	10/15/2025
1770	NISIP	14211000-3	MC	5	240.00	1,200.00	1.01 SPITAL CASS	07/29/2025	10/29/2025
1771	SORT 4.8	14211000-3	MC	10	185.00	1,850.00	1.01 SPITAL CASS	07/29/2025	10/29/2025
1772	BATERIE BUCATARIE TIP LEBADA INOX	44411000-4	BUC	25	155.00	3,875.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1773	BATERIE LAVOAR TIJA FIXA SCURTA	44411000-4	BUC	25	125.00	3,125.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1774	CLEMA PPR 20	44411000-4	BUC	250	0.25	62.50	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1775	COLIER ETANSARE GEBO DSK ZN 1 1/2	44212316-7	BUC	5	39.50	197.50	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1776	COLIER ETANSARE GEBO DSK ZN 1"	44212316-7	BUC	5	55.00	275.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1777	COLIER ETANSARE GEBO DSK ZN 1/2	44212316-7	BUC	5	95.00	475.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025

1778	COLIER ETANSARE GEBO DSK ZN 3/4	44212316-7	BUC	5	45.00	225.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1779	COLIER ETANSARE GEBO DSK ZN1 1/4	44212316-7	BUC	5	85.00	425.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1780	CONECTOR PEXAL FE/FI 16	44411000-4	BUC	15	11.00	165.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1781	RACORD FLEXIBIL 1/2-1/2 L30	44167100-9	BUC	50	11.00	550.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1782	RACORD FLEXIBIL 1/2-1/2 L=40	44167100-9	BUC	25	12.50	312.50	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1783	RACORD FLEXIBIL M10X1/2 300MM	44411000-4	BUC	30	11.00	330.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1784	SET FURTUN PARA DE DUS SI SUPORT FIXARE	44411000-4	BUC	50	45.00	2,250.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1785	TEAVA PVC 110X1M	44163000-0	BUC	25	14.10	352.50	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1786	TEAVA PVC 110X2M	44163000-0	BUC	25	25.00	625.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1787	TEAVA PVC 50X1M	44163000-0	BUC	25	5.50	137.50	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1788	TEAVA PVC 50X2M	44163000-0	BUC	25	9.50	237.50	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	10/05/2025
1789	ADEZ. MOCH PVC ETEROG STIX A100 P 20KG	24911200-5	BUC	1	337.15	337.15	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	10/06/2025
1790	CADITA RAISA DUS PATRATA 80X80X16	44411000-4	BUC	1	463.01	463.01	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	10/06/2025
1791	CHIT CERESIT CE 40 X 5 KG	44830000-7	BUC	2	47.55	95.10	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	10/06/2025
1792	CIMENT EXTRADUR 52.5R SAC 20KG	44111200-3	SAC	50	18.17	908.68	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	10/06/2025
1793	LAMPOCEM 5KG CIMENT RAPID	44111200-3	BUCA	10	27.04	270.41	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	10/06/2025
1794	PALET RETURNABIL CIMENT HOLCIM	44143000-4	BUC	1	83.60	83.60	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	10/06/2025
1795	PVC TRAFIC CRYSTAL PLUS GRI 2M	44100000-1	MP	50	50.50	2,524.80	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	10/06/2025
1796	RADIATOR OTEL 22K 900X1200 FERROLI	44621100-0	BUC	5	728.69	3,643.47	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	10/06/2025
1797	GLET PE BAZA DE CIMENT CT127 20KG	24911200-5	BUC	5	44.50	222.50	1.01 SPITAL CASS	08/08/2025	10/08/2025
1798	GLET PE BAZA DE IPSOS CT126 20KG	24911200-5	BUC	5	32.00	160.00	1.01 SPITAL CASS	08/08/2025	10/08/2025
1799	SET ZUGRAVIT TAVA+TRAFALLET 18CM PENSULA+BAN	44192000-2	BUC	4	33.50	133.99	1.01 SPITAL CASS	08/08/2025	10/08/2025
1800	SMIRGHEL P180 5MX100MM	14522300-9	BUC	5	13.50	67.50	1.01 SPITAL CASS	08/08/2025	10/08/2025
1801	VOPSEA LAVABILA OSKAR SUPERWEISS ALB MAT 15l	44810000-1	BUC	10	415.00	4,150.00	1.01 SPITAL CASS	08/08/2025	10/08/2025
1802	GARD BETON SAXON 1	34928200-0	BUC	56	191.17	10,705.78	3.01 Donatii si sponsorizari in l	08/22/2025	10/22/2025
1803	SORT 4.8	14211000-3	MC	4.00	210.00	840.00	1.01 SPITAL CASS	09/01/2025	11/01/2025
1804	NISIP SPALAT 0-4 MM	44423000-1	MC	4.00	250.00	1,000.00	1.01 SPITAL CASS	09/01/2025	11/01/2025
1805	CIMENT EXTRADUR 52.5R SAC 20KG	44111200-3	SAC	50.00	18.17	908.68	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1806	CORNIER 40X40X4MM 6M	44160000-9	BUC	2.00	85.50	171.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1807	ROLE CULISARE	44160000-9	BUC	3.00	95.00	285.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1808	SET ROLE GHIDAJ	44160000-9	BUC	2.00	110.00	220.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1809	TEAVA RECTANGULARA 100X100X3MM	44163100-1	M	18.00	45.00	810.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1810	TEAVA RECTANGULARA 25X25X3MM	44163100-1	M	240.00	7.50	1,800.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1811	TEAVA RECTANGULARA 40X40X3MM	44163100-1	M	24.00	17.50	420.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1812	TEAVA RECTANGULARA 60X30X3MM	44163100-1	M	6.00	19.50	117.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1813	TEAVA RECTANGULARA 60X40X3MM	44163100-1	M	12.00	19.75	237.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1814	TEAVA RECTANGULARA 80X60X3MM	44163100-1	M	36.00	31.75	1,143.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025

1815	SAPA AUTONIVELANTA 25KG	44192000-2	BUC	50.00	45.75	2,287.50	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1816	ROBINET EL INSTANT ARES AFISAJ DIGITAL	44411000-4	BUC	5.00	210.75	1,053.76	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1817	RADIATOR DIN OTEL 1000X600 TIP 11	44621100-0	BUC	2.00	245.00	490.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1818	RADIATOR DIN OTEL 1000X600MM	44621100-0	BUC	3.00	285.00	855.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1819	RADIATOR DIN OTEL 1200X600MM	44621100-0	BUC	3.00	339.00	1,017.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1820	RADIATOR DIN OTEL 1400X600MM	44621100-0	BUCA	3.00	399.00	1,197.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1821	RADIATOR DIN OTEL 800X600 MM	44621100-0	BUC	2.00	255.00	510.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1822	CHIT CERESIT CE 40 X 5 KG	44830000-7	BUC	10.00	47.71	477.11	2.02 Actiuni de sanatate	09/16/2025	11/16/2025
1823	JGHEAB DE SCURGERE 125/4M RAL 9010	44112500-3	BUC	8.00	56.58	452.63	1.01 SPITAL CASS	09/19/2025	11/19/2025
1824	CIMENT GRI 20KG	44111200-3	BUC	20.00	15.50	310.00	1.01 SPITAL CASS	09/22/2025	11/22/2025
1825	BROASCA INGROPATA USA CU CHEIE UNIV CU MANER	44520000-1	BUC	23.00	75.00	1,725.00	1.01 SPITAL CASS	12/17/2025	12/31/2025
1826	BROASCA INGROPATA USA PT CS CU MANER SI SILI	44520000-1	BUC	24.00	75.00	1,800.00	1.01 SPITAL CASS	12/17/2025	12/31/2025
1827	BROASCA INGROPATA USI DIN PVC 35X85MM	44520000-1	BUC	15.00	49.00	735.00	1.01 SPITAL CASS	12/17/2025	12/31/2025
1828	CILINDRU SIGURANTA 5CHEI 40-40MM	44520000-1	BUC	20.00	45.00	900.00	1.01 SPITAL CASS	12/17/2025	12/31/2025
1829	CREMON USA TERMOPAN ALB SIMPLA DESCH	44520000-1	BUC	10.00	55.00	550.00	1.01 SPITAL CASS	12/17/2025	12/31/2025
1830	FOSFAT TRISODIC 25KG	24313220-9	BUC	10.00	205.00	2,050.00	1.01 SPITAL CASS	12/17/2025	12/31/2025
1831	PASTILE SARE MARINA PT STATII DEDURIZARE APA	24313000-1	BUC	15.00	37.00	555.00	1.01 SPITAL CASS	12/17/2025	12/31/2025
	TOTAL 20.02					316,224.58			
	20.03.01 HRANA PENTRU OAMENI								
1832	BICARBONAT DE SODIU	24313320-0	KG	4	7.30	29.20	1.01 SPITAL CASS	03/07/2025	12/31/2025
1834	BOIA ARDEI DULCE	15870000-7	KG	24	29.75	714.00	1.01 SPITAL CASS	02/25/2025	12/31/2025
1835	DOVLECEI	03221250-3	KG	10	11.80	118.00	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025
1836	HUMUS	15000000-8	KG	10	12.80	128.00	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025
1838	MARGARINA OMEGA 3-6	15000000-8	KG	20	28.50	570.00	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025
1839	MASLINE	03222400-7	KG	1	16.35	16.35	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025
1840	ROZMARIN	15870000-7	KG	1	26.85	26.85	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025
1841	SOIA CUBURI	15894000-1	KG	6	16.70	100.20	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025
1843	STRUDEL FAGURE 80 GR	15000000-8	BUC	300	2.80	840.00	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025
1844	TOCANA DE LEGUME	15897200-4	KG	15	11.50	172.50	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025
1845	ZACUSCA	15000000-8	KG	10	14.05	140.50	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025
1847	BATON VEGETAL CU ARDEI 150 G	15431200-0	KG	100	2.90	290.00	1.01 SPITAL CASS	03/21/2025	04/30/2025
1848	BOIA ARDEI DULCE	15870000-7	KG	5	29.75	148.75	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/31/2025
1849	CACAO	15841000-5	KG	9	54.50	490.50	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/31/2025
1851	CEAI PLICULETE	15864100-3	BUC	12000	0.07	840.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/31/2025
1852	CEAI PLICULETE	15864100-3	BUC	13000	0.07	910.00	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025	12/31/2025
1853	COZONAC CU NUCA, CACAO SI RAHAT 1000 G	15812000-3	BUC	467	28.00	13,076.00	1.01 SPITAL CASS	04/11/2025	04/30/2025
1854	DROB	15131400-9	KG	94	22.90	2,152.60	1.01 SPITAL CASS	04/11/2025	04/30/2025

1856	FIDEA CU OU	15850000-1	KG	200	6.90	1,380.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/31/2025
1857	FIDEA CU OU	15850000-1	KG	200	6.90	1,380.00	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025	12/31/2025
1858	FIGURINE CIOCOLATA	15842220-0	BUC	0	3.85	0.00	1.01 SPITAL CASS	04/15/2025	04/30/2025
1860	FIGURINE CIOCOLATA	15842220-0	BUC	1875	3.85	7,218.75	1.01 SPITAL CASS	04/11/2025	04/30/2025
1861	KAIZER	15131400-9	KG	32	33.20	1,062.40	1.01 SPITAL CASS	04/11/2025	04/30/2025
1862	MUSTAR	15871000-4	KG	30	4.75	142.50	1.01 SPITAL CASS	04/11/2025	04/30/2025
1864	PASCA CU BRANZA 200 GR	15812000-3	BUC	625	12.00	7,500.00	1.01 SPITAL CASS	04/11/2025	04/30/2025
1865	PASTRAMA PORC	15130000-8	KG	32	30.60	979.20	1.01 SPITAL CASS	04/11/2025	04/30/2025
1866	PIPER MACINAT	15870000-7	KG	6	28.00	168.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/31/2025
1867	SARE IODATA VRAC	15872400-5	KG	235	1.49	350.15	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/31/2025
1869	VOPSEA OUA	15800000-6	BUC	200	1.75	350.00	1.01 SPITAL CASS	04/15/2025	04/30/2025
1870	ZAHAR	15830000-5	KG	350	4.89	1,711.50	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/31/2025
1871	ZAHAR	15830000-5	KG	400	3.96	1,584.00	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025	12/31/2025
1873	CEAI PLICULETE	15864100-3	BUC	5300	0.07	371.00	1.01 SPITAL CASS	05/05/2025	12/31/2025
1874	CEAI PLICULETE	15864100-3	BUC	6700	0.0800	536.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	06/30/2025
1875	FIDEA CU OU	15850000-1	KG	130	6.2500	812.50	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	06/30/2025
1877	SARE IODATA VRAC	15872400-5	KG	50	1.4800	74.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	06/30/2025
1878	ZAHAR	15830000-5	KG	220	4.3900	965.80	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	06/30/2025
1879	CEAI PLICULETE	15864100-3	BUC	12000	0.0800	960.00	1.01 SPITAL CASS	05/19/2025	12/31/2025
1880	FIDEA CU OU	15850000-1	KG	139	5.9500	827.05	1.01 SPITAL CASS	05/19/2025	12/31/2025
1882	SARE IODATA VRAC	15872400-5	KG	110	1.4800	162.80	1.01 SPITAL CASS	05/19/2025	12/31/2025
1883	ZAHAR	15830000-5	KG	350	3.9600	1,386.00	1.01 SPITAL CASS	05/19/2025	12/31/2025
1884	CEAI PLICULETE	15864100-3	BUC	12000	0.1000	1,200.00	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	12/31/2025
1886	SARE IODATA VRAC	15872400-5	KG	150	1.8800	282.00	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	12/31/2025
1887	ZAHAR	15830000-5	KG	300	3.9600	1,188.00	1.01 SPITAL CASS	06/05/2025	12/30/2025
1888	DOVLECEI	03221250-3	KG	1300	3.20	4,160.00	1.01 SPITAL CASS	07/08/2025	12/31/2025
1890	LEUSTEAN	03221300-9	KG	15	14.00	210.00	1.01 SPITAL CASS	07/08/2025	12/31/2025
1891	MARAR FRUNZE	03221300-9	KG	16	11.00	176.00	1.01 SPITAL CASS	07/08/2025	12/31/2025
1892	PATRUNJEL FRUNZE	44423000-1	KG	32	12.00	384.00	1.01 SPITAL CASS	07/08/2025	12/31/2025
1893	BOJA ARDEI DULCE	15870000-7	KG	10	25.00	250.00	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	12/31/2025
1895	DOVLECEI	03221250-3	KG	1300	3.20	4,160.00	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	12/31/2025
1896	FASOLE BOABE USCATA	03221200-8	KG	400	10.00	4,000.00	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	12/31/2025
1897	PIPER MACINAT	15870000-7	KG	8	35.00	280.00	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	12/31/2025
1899	SARE IODATA VRAC	15872400-5	KG	200	1.10	220.00	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	12/31/2025
1900	TARATE DE GRAU	15615000-2	KG	80	1.85	148.00	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	12/31/2025
1901	SMANTANA 20 %	15512000-0	KG	800	12.49	9,992.00	1.01 SPITAL CASS	07/11/2025	12/31/2025
1903	ZARZAVAT LA SARE	15331000-7	KG	770	10.00	7,700.00	1.01 SPITAL CASS	07/11/2025	12/31/2025

1904	CIUPERCI 5KG	03221260-6	PUNG	14	58.66	821.24	1.01 SPITAL CASS	07/29/2025	12/31/2025
1905	CIUPERCI 5KG	03221260-6	PUNG	20	58.66	1,173.20	1.01 SPITAL CASS	07/30/2025	12/31/2025
1906	LAPTE UHT 3.5 % GRASIME CUTIE 1 L	15511100-4	BUC	25	5.20	130.00	1.01 SPITAL CASS	07/30/2025	12/31/2025
1908	MARGARINA 500 GR.	15431000-8	BUC	200	6.20	1,240.00	1.01 SPITAL CASS	07/30/2025	12/31/2025
1909	PULPA VITA CONGELATA	15111100-0	KG	56	50.89	2,849.84	1.01 SPITAL CASS	07/30/2025	12/31/2025
1910	FICAT PASARE	44423000-1	KG	62	15.00	930.00	1.01 SPITAL CASS	08/04/2025	12/31/2025
1912	MARGARINA 500 GR.	15431000-8	BUC	570	6.20	3,534.00	1.01 SPITAL CASS	08/04/2025	12/31/2025
1913	TACAM CU ARIPI CONGELAT	15112130-6	KG	225	6.60	1,485.00	1.01 SPITAL CASS	08/04/2025	12/31/2025
1914	DOVLECEI	03221250-3	KG	560	3.20	1,792.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
1916	FASOLE BOABE USCATA	03221200-8	KG	53	10.00	530.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
1917	FULGI CARTOFI	15312100-9	KG	500	14.09	7,045.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
1918	IAURT NATURAL 125 GR	15500000-3	BUC	280	1.27	355.60	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
1919	LEUSTEAN	03221300-9	KG	16	14.00	224.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
1921	MARAR FRUNZE	03221300-9	KG	16	11.00	176.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
1922	MERE	03222321-9	KG	180	6.00	1,080.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
1923	PATRUNJEL FRUNZE	44423000-1	KG	16	12.00	192.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
1925	SMANTANA 15 % 5 KG	15500000-3	BUC	64	63.47	4,062.08	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
1926	ZARZAVAT LA SARE	15331000-7	KG	110	10.00	1,100.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
1927	BOIA ARDEI DULCE	15870000-7	KG	8	25.00	200.00	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
1929	BRANZA TOPITA	44423000-1	KG	26	17.90	465.40	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
1930	CACAO	15841000-5	KG	6	78.50	471.00	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
1931	CIUPERCI 5KG	03221260-6	PUNG	69	58.66	4,047.54	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
1932	LAPTE UHT 3.5 % GRASIME CUTIE 1 L	15511100-4	BUC	300	5.20	1,560.00	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
1934	OREZ	03211300-6	KG	300	5.95	1,785.00	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
1935	PIPER MACINAT	15870000-7	BUC	6	35.00	210.00	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
1936	PULPA VITA	15111100-0	KG	38	46.32	1,760.16	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
1938	SARE IODATA VRAC	15872400-5	KG	50	1.10	55.00	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
1939	SUNCA DE PUI	15130000-8	KG	270	24.50	6,615.00	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
1940	TARATE DE GRAU	15615000-2	KG	60	2.20	132.00	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
1942	SMANTANA 20 %	15512000-0	KG	0	12.49	0.00	1.01 SPITAL CASS	08/13/2025	08/13/2025
1943	SMANTANA 20 %	15512000-0	KG	0	12.49	0.00	1.01 SPITAL CASS	08/13/2025	08/13/2025
1944	PULPA DE VITA FARA OS	15111100-0	KG	38	46.32	1,760.16	1.01 SPITAL CASS	08/14/2025	12/31/2025
1945	ARDEI GRAS	03221230-7	KG	220	3.70	814.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025
1947	BRANZA TOPITA CUTII 140 GR	15500000-3	CUT	360	5.00	1,800.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025
1948	CREMWURSTI SUBTIRI	15131400-9	KG	70	24.00	1,680.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025
1949	DOVLECEI	03221250-3	KG	500	3.20	1,600.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025
1951	FASOLE BOABE USCATA	03221200-8	KG	189	10.00	1,890.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025

1952	LEUSTEAN	03221300-9	KG	4	14.00	56.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025
1953	MARAR FRUNZE	03221300-9	KG	4	11.00	44.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025
1955	PATRUNJEL FRUNZE	03221300-9	KG	4	12.00	48.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025
1956	ROSI	03221240-0	KG	50	4.00	200.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025
1957	SUNCA PRESATA	15131400-9	KG	130	22.30	2,899.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025
1958	UNT 0.200 KG	15530000-2	BUC	1000	8.00	8,000.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/23/2025
1960	VINETE	03221200-8	KG	95	3.80	361.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025
1961	ZARZAVAT LA SARE	15331000-7	KG	250	10.00	2,500.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/31/2025
1962	TACAM PUI CU ARIPI	15112130-6	KG	360	4.50	1,620.00	1.01 SPITAL CASS	08/20/2025	12/31/2025
1964	BICARBONAT DE SODIU	24313320-0	KG	3	7.30	21.90	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1965	BOJA ARDEI DULCE	15870000-7	KG	3	25.00	75.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1966	CACAO	15841000-5	KG	3	78.50	235.50	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1968	FULGI CARTOFI	15312100-9	KG	200	16.70	3,340.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1969	GRIS 500 GR	15625000-5	BC	70	2.35	164.50	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1970	IAURT NATURAL 125 GR	15500000-3	BUC	372	1.21	450.12	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1971	MASLINE	03222400-7	KG	30	14.50	435.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1973	OREZ	03211300-6	KG	270	5.95	1,606.50	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1974	PIPER MACINAT	15870000-7	KG	4	35.00	140.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1975	SARE IODATA VRAC	15872400-5	KG	177	1.10	194.70	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1977	SMANTANA 20 %	15512000-0	KG	200	12.49	2,498.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1978	TARATE DE GRAU	15615000-2	KG	35	2.20	77.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1979	ZAHAR VANILAT 1 KG	15830000-5	KG	5	35.20	176.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
1981	CARNATI SEMIAFUMATI	15131130-5	KG	266	14.50	3,857.00	1.01 SPITAL CASS	08/22/2025	12/31/2025
1982	ARDEI GRAS	03221230-7	KG	223	3.70	825.10	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
1983	FASOLE BOABE USCATA	03221200-8	KG	200	10.00	2,000.00	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
1984	BRANZA TOPITA CUTII 140 GR	15500000-3	CUT	384	5.00	1,920.00	1.01 SPITAL CASS	08/27/2025	12/31/2025
1986	UNT 0.200 KG	15530000-2	BUC	750	7.00	5,250.00	1.01 SPITAL CASS	08/27/2025	12/31/2025
1987	DOVECEI	03221250-3	KG	560.00	3.20	1,792.00	1.01 SPITAL CASS	08/29/2025	12/31/2025
1988	ZARZAVAT LA SARE	15331000-7	KG	280.00	10.00	2,800.00	1.01 SPITAL CASS	08/29/2025	12/31/2025
1990	UNT 0.200 KG	15530000-2	BUC	1,000.00	7.00	7,000.00	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/30/2025
1991	CRENVUSTI CU PIEPT DE PUI	15130000-8	KG	72.00	31.90	2,296.80	1.01 SPITAL CASS	09/04/2025	12/30/2025
1992	SUNCA CU PIEPT DE PUI	15130000-8	KG	125.00	27.50	3,437.50	1.01 SPITAL CASS	09/04/2025	12/30/2025
1994	SMANTANA 20 %	15512000-0	KG	205.00	12.49	2,560.45	1.01 SPITAL CASS	09/04/2025	12/30/2025
1995	OREZ	03211300-6	KG	261.00	5.95	1,552.95	1.01 SPITAL CASS	09/08/2025	12/30/2025
1996	MASLINE	03222400-7	KG	40.00	14.50	580.00	1.01 SPITAL CASS	09/08/2025	12/30/2025
1997	FULGI CARTOFI	15312100-9	KG	189.00	14.09	2,663.01	1.01 SPITAL CASS	09/08/2025	12/31/2025
1999	TACAM CU ARIPI CONGELAT	15112130-6	KG	330.00	4.50	1,485.00	1.01 SPITAL CASS	09/09/2025	12/30/2025

2000	UNT 0.200 KG		15530000-2	BUC	1,000.00	7.00	7,000.00	1.01 SPITAL CASS	09/09/2025	12/30/2025
2001	VINETE		03221200-8	KG	100.00	3.80	380.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	12/30/2025
2003	ROSI		03221240-0	KG	56.00	4.00	224.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	12/30/2025
2004	LEUSTEAN		03221300-9	KG	4.00	14.00	56.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	12/30/2025
2005	MARAR FRUNZE		03221300-9	KG	4.00	11.00	44.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	12/30/2025
2007	PATRUNJEL FRUNZE		03221300-9	KG	4.00	12.00	48.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	12/30/2025
2008	CREMWURSTI		15131130-5	KG	35.50	24.00	852.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	12/30/2025
2009	IAURT NATURAL 125 GR		15500000-3	BUC	300.00	1.27	381.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	12/30/2025
2010	FASOLE BOABE USCATA		03221200-8	KG	300.00	10.00	3,000.00	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	09/30/2025
2012	AMESTEC LEGUME		15331170-9	KG	300.00	8.97	2,691.00	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/30/2025
2013	BRANZA TOPITA CUTII 140 GR		15500000-3	CUT	700.00	5.00	3,500.00	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/30/2025
2014	OREZ		03211300-6	KG	300.00	5.65	1,695.00	1.01 SPITAL CASS	09/12/2025	12/30/2025
2016	VINETE		03221200-8	KG	100.00	3.80	380.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/30/2025
2017	ARDEI GRAS		03221230-7	KG	300.00	5.50	1,650.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/30/2025
2018	LEUSTEAN		03221300-9	KG	4.00	14.00	56.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/30/2025
2020	MARAR FRUNZE		03221300-9	KG	4.00	11.00	44.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/30/2025
2021	PATRUNJEL FRUNZE		03221300-9	KG	4.00	12.00	48.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/30/2025
2022	FICAT DE PUI CONGELAT		15112300-9	KG	60.00	9.90	594.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/30/2025
2023	CARNATI SEMIAFUMATI		15131130-5	KG	95.00	24.80	2,356.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/30/2025
2025	MASLINE		03222400-7	KG	30.00	14.50	435.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/31/2025
2026	TARATE DE GRAU		15615000-2	KG	50.00	2.20	110.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/31/2025
2027	BOIA ARDEI DULCE		15870000-7	KG	3.00	25.00	75.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/31/2025
2029	SARE IODATA VRAC		15872400-5	KG	100.00	1.10	110.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/31/2025
2030	UNT 0.200 KG		15530000-2	BUC	1,000.00	7.00	7,000.00	1.01 SPITAL CASS	09/16/2025	12/30/2025
2031	TACAM PUI CU ARIPI		15112130-6	KG	150.00	4.50	675.00	1.01 SPITAL CASS	09/17/2025	12/30/2025
2033	ARDEI GRAS		03221230-7	KG	250.00	5.50	1,375.00	1.01 SPITAL CASS	09/22/2025	12/30/2025
2034	FULGI CARTOFI		15312100-9	KG	300.00	16.60	4,980.00	1.01 SPITAL CASS	09/22/2025	12/30/2025
2035	OREZ		03211300-6	KG	300.00	5.65	1,695.00	1.01 SPITAL CASS	09/23/2025	12/30/2025
2036	GRIS 500 GR		15625000-5	BC	200.00	2.35	470.00	1.01 SPITAL CASS	09/23/2025	12/30/2025
2038	FURNIZARE HRANA SECTIA BARNOVA		55500000-5	PACH	1.00	43,511.35	43,511.35	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	10/30/2025
2039	FULGI CARTOFI		15312100-9	KG	250.00	15.90	3,975.00	1.12 Venituri din prestari de se	10/03/2025	12/31/2025
2040	BRANZA VACI		15542000-9	KG	200.00	19.80	3,960.00	1.12 Venituri din prestari de se	10/03/2025	12/31/2025
2042	BRANZA TELEMEA DE VACA		15550000-8	KG	100.00	20.10	2,010.00	1.01 SPITAL CASS	10/08/2025	12/31/2025
2043	BRANZA VACI		15542000-9	KG	200.00	16.50	3,300.00	1.01 SPITAL CASS	10/09/2025	12/31/2025
2044	BRANZA TELEMEA DE VACA		15550000-8	KG	300.00	20.10	6,030.00	1.01 SPITAL CASS	10/09/2025	12/31/2025
2046	OREZ		03211300-6	KG	800.00	5.65	4,520.00	1.01 SPITAL CASS	10/10/2025	12/31/2025
2047	TACAM PUI CU ARIPI		15112130-6	KG	500.00	4.30	2,150.00	1.01 SPITAL CASS	10/10/2025	12/31/2025

2048	CREMWURSTI SUBTIRI	15131400-9	KG	100.00	24.00	2,400.00	1.01 SPITAL CASS	10/10/2025	12/31/2025
2049	SUNCA PRESATA	15131400-9	KG	50.00	24.50	1,225.00	1.01 SPITAL CASS	10/10/2025	12/31/2025
2051	FULGI CARTOFI	15312100-9	KG	250.00	15.90	3,975.00	1.01 SPITAL CASS	10/10/2025	12/31/2025
2052	MASLINE	03222400-7	KG	50.00	14.50	725.00	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/31/2025
2053	GRIS	15625000-5	KG	50.00	4.50	225.00	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/31/2025
2055	DROJDIE PROASPATA 500 GR	15898000-9	BUC	3.00	14.50	43.50	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/31/2025
2056	ROSII LA SARE	15331000-7	KG	5,000.00	5.50	27,500.00	1.01 SPITAL CASS	10/14/2025	12/31/2025
2057	ARDEI IUTII LA OTET	03000000-1	KG	20.00	11.00	220.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
2059	CONOPIDA LA OTET	03000000-1	KG	100.00	8.00	800.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
2060	GOGOSARI LA OTET	03000000-1	KG	100.00	7.00	700.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
2061	PEPENI MURATI	03000000-1	KG	200.00	5.20	1,040.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
2062	CASTRAVETI MURATI	15894000-1	KG	200.00	9.70	1,940.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
2064	GOGONELE MURATE	15894000-1	KG	200.00	6.70	1,340.00	1.01 SPITAL CASS	10/27/2025	12/31/2025
2065	PULPE PUI CU OS CONGELATE	15112000-6	KG	21.15	14.91	315.35	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	12/30/2025
2066	FULGI CARTOFI	15312100-9	KG	250.00	14.09	3,522.50	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	12/30/2025
2068	FURNIZARE HRANA SECTIA BARNOVA	55500000-5	PACH	1.00	119,166.67	119,166.67	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/31/2025
2069	AMESTEC LEGUME	15331170-9	KG	42.00	11.00	462.00	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	11/14/2025
2070	AMESTEC LEGUME	15331170-9	KG	100.00	14.75	1,475.00	1.01 SPITAL CASS	12/18/2025	12/31/2025
2072	AMESTEC LEGUME 2.5 KG	15331170-9	BUC	15.00	28.61	429.15	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2073	AMESTEC LEGUME 2.5 KG	15331170-9	BUC	150.00	11.00	1,650.00	1.01 SPITAL CASS	11/26/2025	12/30/2025
2074	BAZA MANCARE - DELIKAT	15871270-7	KG	32.00	35.62	1,139.84	1.01 SPITAL CASS	12/18/2025	12/31/2025
2075	BRANZA TOPITA CUTII 140 GR	15500000-3	CUT	714.00	4.98	3,555.72	1.01 SPITAL CASS	11/11/2025	12/30/2025
2077	BRANZA VACI	15542000-9	KG	600.00	16.50	9,900.00	1.01 SPITAL CASS	11/04/2025	12/30/2025
2078	CARTOFI	03221120-3	KG	2,000.00	2.80	5,600.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2079	CEAPA	03221110-0	KG	1,500.00	2.38	3,570.00	1.01 SPITAL CASS	11/05/2025	12/30/2025
2081	CIUPERCI 5KG	03221260-6	PUNG	20.00	65.00	1,300.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2082	CREMWURSTI SUBTIRI	15131400-9	KG	200.00	24.00	4,800.00	1.01 SPITAL CASS	11/05/2025	12/30/2025
2083	DROJDIE USCATA 100 GR	15898000-9	BUC	30.00	8.90	267.00	1.01 SPITAL CASS	11/25/2025	12/30/2025
2085	DROJDIE USCATA 100 GR	15898000-9	BUC	40.00	8.90	356.00	1.01 SPITAL CASS	12/18/2025	12/31/2025
2086	GRIS	15625000-5	KG	125.00	5.25	656.25	1.01 SPITAL CASS	12/18/2025	12/31/2025
2087	KAIZER	15131400-9	KG	90.00	29.50	2,655.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2088	LEBER	15113000-3	KG	60.00	17.00	1,020.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2090	MASLINE	03222400-7	KG	50.00	13.65	682.50	1.01 SPITAL CASS	12/18/2025	12/31/2025
2091	MORCOVI	03221110-0	KG	800.00	2.50	2,000.00	1.01 SPITAL CASS	11/04/2025	12/30/2025
2092	MUSTAR	15871000-4	KG	20.00	6.95	139.00	1.01 SPITAL CASS	12/19/2025	12/31/2025
2094	PAINA ALBA 0.300	15811100-7	BUC	10,500.00	1.89	19,845.00	1.01 SPITAL CASS	11/11/2025	12/15/2025
2095	PASTRAMA PORC	15130000-8	KG	90.00	28.00	2,520.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025

2096	SUNCA PRESATA	15131400-9	KG	150.00	22.30	3,345.00	1.01 SPITAL CASS	11/05/2025	12/30/2025
2098	TACAM PUI CU ARIPI	15112130-6	KG	300.00	4.30	1,290.00	1.01 SPITAL CASS	11/25/2025	12/30/2025
2099	foba de porc	15131700-2	KG	60.00	18.00	1,080.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2100	USTUROI	15870000-7	KG	20.00	18.00	360.00	1.01 SPITAL CASS	11/04/2025	12/30/2025
2101	VARZA	03221410-3	KG	800.00	2.30	1,840.00	1.01 SPITAL CASS	11/04/2025	12/30/2025
2103	VARZA MURATA	15331000-7	KG	100.00	10.00	1,000.00	1.01 SPITAL CASS	12/24/2025	12/31/2025
2104	VARZA MURATA	15331000-7	KG	300.00	10.00	3,000.00	1.01 SPITAL CASS	12/10/2025	12/31/2025
	TOTAL 20.03.01					558,218.18			
	20.04.01 MEDICAMENTE								
2105	EMULSIE PENTRU PIELE USCATA 500 ML	33140000-3	BUC	40	20.00	800.00	1.01 SPITAL CASS	02/11/2025	12/28/2025
2106	ENTEROL 250 MG	33690000-3	CPS	20	3.50	70.00	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/31/2025
2107	EPINEPHRINUM	33622100-7	FIOLA	30	5.00	149.88	1.01 SPITAL CASS	01/30/2025	12/31/2025
2108	INSULINE UMANE	33615100-5	FLACC	5	55.97	279.85	1.01 SPITAL CASS	01/30/2025	12/31/2025
2109	IODOFORM	33690000-3	BUC	2	94.35	188.70	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	12/31/2025
2110	LEVOFLOXACINUM	33690000-3	COMP	10	3.73	37.25	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/31/2025
2111	LIDOCAINUM	33661200-3	FIOLA	300	1.07	320.40	1.01 SPITAL CASS	01/23/2025	12/31/2025
2112	TAMIFLU 75 MG	33651400-2	CAPSI	50	6.36	318.00	1.01 SPITAL CASS	01/23/2025	12/31/2025
2113	TAMIFLU 75 MG	33651400-2	CAPSI	50	6.37	318.35	1.01 SPITAL CASS	01/20/2025	12/31/2025
2114	TAMIFLU 75 MG	33651400-2	CAPSI	300	6.37	1,910.10	1.01 SPITAL CASS	01/30/2025	12/31/2025
2115	TRAMADOLUM	33661200-3	CAPSI	300	0.31	93.00	1.01 SPITAL CASS	01/27/2025	12/31/2025
2116	TERBINAFINA 250 MG- CPR	33690000-3	CPR	98	1.55	151.41	1.01 SPITAL CASS	02/27/2025	12/31/2025
2117	ACIDUM FUSIDICUM	33690000-3	CUTII	5	22.73	113.65	1.01 SPITAL CASS	02/27/2025	12/27/2025
2118	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33661300-4	COMP	480	0.48	229.10	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2119	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33661300-4	FLACC	10	16.97	169.70	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2120	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	600	2.02	1,214.82	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2121	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	300	1.25	375.81	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2122	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	900	1.40	1,260.00	1.01 SPITAL CASS	02/24/2025	12/31/2025
2123	CARIPRAZINUM	33690000-3	COMP	56	7.45	417.44	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2124	CIPROFLOXACINUM	33690000-3	COMP	500	1.01	504.00	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	12/31/2025
2125	CLOZAPINUM	33661500-6	COMP	300	0.36	107.76	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2126	CLOZAPINUM	33661500-6	COMP	1500	1.12	1,684.20	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2127	COMBINATII	33616000-1	COMP	4000	0.37	1,480.00	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2128	COMBINATII	33631400-6	CUTII	5	66.74	333.70	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2129	COMBINATII	33631400-6	FLACC	10	38.74	387.40	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2130	COMBINATII	33692400-1	FLACC	20	26.65	533.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2131	COMBINATII CALCIPOTRIOLUM+B ETAMETHASONUM	33631000-2	UNGU	20	32.81	656.20	1.01 SPITAL CASS	02/27/2025	12/27/2025
2132	DESLOTATADINUM	33690000-3	COMP	60	0.40	24.00	1.01 SPITAL CASS	02/27/2025	12/31/2025

2133	DONEPEZILUM	33661600-7	COMP	3000	1.05	3,150.00	1.01 SPITAL CASS	02/24/2025	12/31/2025
2134	DULOXETINUM	33661600-7	CAPS	300	0.91	271.80	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2135	EXELON 13.30PLASTURE	33690000-3	BUC	60	5.20	312.00	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/31/2025
2136	EXODERIL	33631100-3	TUB	5	31.00	155.00	1.01 SPITAL CASS	02/27/2025	12/31/2025
2137	FERROSI SULFAS+ACIDUM ASCORBICUM	33690000-3	CPR	1200	0.34	410.04	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2138	FOSFOMICINA 3G	33600000-6	BUC	5	14.01	70.05	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2139	GABAPENTINUM	33661300-4	CAPS	5000	0.35	1,750.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2140	GABAPENTINUM	33661300-4	CAPS	10000	0.35	3,500.00	1.01 SPITAL CASS	02/24/2025	12/31/2025
2141	LACTULOSUM	33690000-3	FLACC	20	7.82	156.40	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2142	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	140	2.14	300.01	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2143	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	560	2.63	1,475.38	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	12/31/2025
2144	OXYBUTYNYNUM	33640000-8	COMP	300	0.34	101.79	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2145	PLASTURE TRANSDERMIC 9.5MG/24H	33690000-3	BUC	60	2.93	176.00	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2146	QUETIAPINA 300 MG	33690000-3	COMP	300	1.14	342.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2147	QUETIAPINUM	33661500-6	COMP	900	1.80	1,620.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2148	SALMETEROLUM + FLUTICASONUM	33600000-6	FLACC	2	62.69	125.38	1.01 SPITAL CASS	02/27/2025	12/27/2025
2149	SERTRALINUM	33661600-7	COMP	1400	0.69	963.06	1.01 SPITAL CASS	02/26/2025	12/31/2025
2150	SERTRALINUM	33690000-3	COMP	1120	0.30	335.22	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2151	SUDOCREM crema	33690000-3	BUC	1	33.37	33.37	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	12/31/2025
2152	TAMIFLU 75 MG	33651400-2	CAPS	100	6.37	636.70	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2153	TOLPERISONUM	33632200-1	COMP	300	0.49	147.00	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2154	ZINC BACITRACINA+NEOMICINA	33631400-6	FLACC	10	36.47	364.70	1.01 SPITAL CASS	02/17/2025	12/31/2025
2155	ZINC FORTE 25 MG	33690000-3	CPS	30	0.52	15.50	1.01 SPITAL CASS	02/27/2025	12/31/2025
2156	ZOPICLONUM	33661500-6	COMP	2800	2.75	7,686.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2157	ACIDUM VALPROICUM	33661300-4	CAPS	3000	0.32	973.20	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
2158	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33661300-4	COMP	480	0.45	217.30	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
2159	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33661300-4	COMP	600	0.47	284.58	1.01 SPITAL CASS	04/16/2025	12/31/2025
2160	ALLE GEL 45 G	33690000-3	BUC	5	52.80	264.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	12/31/2025
2161	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	600	2.02	1,214.82	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2162	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	300	1.25	375.81	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2163	AMISULPRIDUM	33690000-3	COMP	600	1.81	1,085.58	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2164	ARIPIPRAZOLUM	33661500-6	COMP	560	1.90	1,064.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2165	ARIPIPRAZOLUM	33690000-3	COMP	1200	0.93	1,119.96	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
2166	ATOMOXETINUM	33661600-7	CAPS	50	3.50	175.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2167	CARIPRAZINUM	33690000-3	COMP	56	7.43	416.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
2168	CIPROFLOXACINUM	33651100-9	COMP	200	1.25	250.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2169	CLOMIPRAMINUM	33661600-7	COMP	300	0.38	113.31	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025

2170	CLONAZEPAMUM		33661300-4	COMP	3000	0.16	469.20	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2171	CLOZAPINUM		33661500-6	COMP	300	0.34	102.12	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2172	CLOZAPINUM		33661500-6	COMP	1000	1.08	1,081.20	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2173	CLOZAPINUM		33661500-6	COMP	1500	1.08	1,621.80	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
2174	COMBINATI		33616000-1	COMP	5000	0.38	1,905.50	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
2175	COMBINATI		33690000-3	CAPS	1200	0.35	422.40	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
2176	convulex 300 mg		33690000-3	CAPS	6000	0.35	2,088.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2177	DONEPEZILUM		33690000-3	COMP	4480	0.93	4,144.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2178	DOXEPINUM		33661600-7	DRAJ.	90	1.59	143.07	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
2179	DOXEPINUM		33661600-7	DRAJ.	120	1.64	196.96	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2180	DULOXETINUM		33661600-7	CAPS.	300	0.91	271.80	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2181	DULOXETINUM		33661600-7	CAPS.	840	0.94	786.49	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2182	ESCITALOPRAMUM		33661600-7	COMP	560	0.44	244.22	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2183	FERROSI SULFAS+ACIDUM ASCORBICUM		33690000-3	CPR	1200	0.34	410.04	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2184	GABAPENTINUM		33661300-4	CAPS	5000	0.35	1,750.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2185	GABAPENTINUM		33661300-4	COMP	8000	0.35	2,800.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2186	INDAPAMIDUM		33622300-9	COMP	600	0.29	171.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
2187	MEROPENEMUM		33651100-9	SOL. I	30	16.49	494.70	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
2188	METOPROLOLUM		33622600-2	COMP	300	0.23	68.01	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2189	METRONIDAZOLUM		33651100-9	COMP	90	1.42	127.50	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2190	OLANZAPINUM		33661500-6	COMP	140	2.14	300.01	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2191	OLANZAPINUM		33661500-6	COMP	560	3.04	1,699.99	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2192	OXYBUTYNYNINUM		33640000-8	COMP	120	0.32	38.58	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2193	OXYBUTYNYNINUM		33640000-8	COMP	180	0.32	57.87	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/31/2025
2194	PERINDOPRILUM		33622800-4	COMP	60	0.46	27.80	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2195	QUETIAPINA 300 MG		33690000-3	COMP	300	1.14	342.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2196	QUETIAPINUM		33661500-6	COMP	300	1.24	373.14	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2197	QUETIAPINUM		33661500-6	COMP	600	1.90	1,137.30	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2198	QUETIAPINUM		33661500-6	COMP	900	1.80	1,620.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2199	SERTRALINUM		33661600-7	COMP	896	0.52	465.92	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2200	SERTRALINUM		33690000-3	COMP	1120	0.30	335.22	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/31/2025
2201	VANCOMYCINUM		33670000-7	FLACC	20	20.90	418.00	1.01 SPITAL CASS	03/21/2025	12/31/2025
2202	VESSEL DUE		33600000-6	CPS	420	0.64	269.98	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	12/31/2025
2203	RESOURCE 2.0 +FIBRE		33690000-3	BUC	32	14.00	448.00	1.01 SPITAL CASS	05/05/2025	12/31/2025
2204	RESOURCE PROTEIN		33690000-3	BUC	32	14.00	448.00	1.01 SPITAL CASS	05/05/2025	12/31/2025
2205	ACIDUM VALPROICUM		33661300-4	CAPS	10000	0.3338	3,338.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2206	ACIDUM VALPROICUM + SARURI		33661300-4	COMP	300	0.4527	135.81	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025

2207	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	1000	0.1564	156.40	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2208	CLOZAPINUM	33661500-6	COMP	200	0.3404	68.08	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2209	CLOZAPINUM	33661500-6	COMP	500	1.0812	540.60	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2210	COMBINATII	33616000-1	COMP	5000	0.4333	2,166.50	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2211	COMBINATII	33690000-3	CAPSI	840	0.3728	313.15	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2212	DOXICYCLINUM	33651100-9	BUCA	100	0.3850	38.50	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2213	FLUCONAZOL 150 MG	33651200-0	CPS	3	5.7500	17.25	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2214	FOSFOMICINA 3G	33600000-6	BUC	3	13.5000	40.50	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2215	INDAPAMIDUM	33690000-3	COMP	600	0.2850	171.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2216	OXYBUTYNYNIUM	33640000-8	COMP	120	0.3215	38.58	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2217	RIVASTIGMINUM	33661600-7	PLAST	90	2.9483	265.35	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2218	RIVASTIGMINUM	33661600-7	PLAST	90	5.2357	471.21	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2219	ZOPICLONUM	33690000-3	COMP	900	0.3863	347.67	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	12/31/2025
2220	ARGININA SORBITOL 500ML	33690000-3	FLACC	300	17.0183	5,105.49	1.01 SPITAL CASS	05/15/2025	12/31/2025
2221	COMBINATII	33616000-1	FIOLA	5	48.9000	244.50	1.01 SPITAL CASS	05/19/2025	12/31/2025
2222	RESOURCE 2.0 +FIBRE	33690000-3	BUC	40	18.0050	720.20	1.01 SPITAL CASS	05/19/2025	12/31/2025
2223	RESOURCE 2.0 +FIBRE	33690000-3	BUC	1	0.6000	0.60	1.01 SPITAL CASS	05/21/2025	12/31/2025
2224	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	300	1.2947	388.41	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2225	ARIPIRAZOLE	33661500-6	COMP	600	1.0000	600.00	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2226	ARIPIRAZOLUM	33661500-6	COMP	560	1.9000	1,064.00	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2227	DONEPEZILUM	33661600-7	COMP	2800	0.9250	2,590.00	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2228	DULOXETINA	33661600-7	CAPSI	600	0.4243	254.58	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2229	ESCITALOPRAMUM	33661600-7	COMP	1120	0.3696	413.95	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2230	GABAPENTINUM	33661300-4	CAPSI	7000	0.3500	2,450.00	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2231	METOPROLOLUM	33622600-2	COMP	300	0.2027	60.81	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2232	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	140	2.7014	378.20	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2233	PERINDOPRILUM	33622800-4	COMP	90	0.4633	41.70	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2234	QUETIAPINA 300 MG	33690000-3	COMP	300	1.1962	358.86	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2235	QUETIAPINUM	33661500-6	COMP	1200	1.8135	2,176.20	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2236	SALMETEROLUM + FLUTICASONUM	33600000-6	FLAC	3	59.7400	179.22	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2237	SERTRALINUM	33661600-7	COMP	1120	0.5679	636.05	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2238	ARGININA SORBITOL	33690000-3	FLACC	600	17.0183	10,210.98	1.01 SPITAL CASS	05/27/2025	12/31/2025
2239	CLORURA DE SODIU 5.85% 100 ML	24312120-1	FLACC	20	8.2000	164.00	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	07/30/2025
2240	SILIMARINA 1000 MG	33690000-3	CPS	600	0.8333	499.98	1.01 SPITAL CASS	06/12/2025	07/30/2025
2241	betabioptol	33690000-3	TUB	1	41.6000	41.60	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	07/30/2025
2242	EMOFIX UNGUENT HEMOSTATIC 30 GR	33690000-3	TUB	1	32.6000	32.60	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	07/30/2025
2243	SINDOLOR GEL 50 G	33632100-0	TUB	1	24.0000	24.00	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	07/30/2025

2244	TAROSIN	33690000-3	TB	40	1.3425	53.70	1.01 SPITAL CASS	06/13/2025	07/30/2025
2245	ARGININA SORBITOL 500ML	33690000-3	FLACC	600	17.02	10,211.04	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2246	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	3000	0.16	469.20	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2247	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	3000	0.21	641.10	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2248	convulex 300 mg	33690000-3	CAPSI	5000	0.35	1,740.00	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2249	DULSEVIA	33690000-3	CAPSI	900	0.73	656.10	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2250	ESCITALOPRAMUM	33661600-7	COMP	560	0.37	207.03	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2251	everfas 9.5 mg (plasture)	33690000-3	BUC	90	3.45	310.65	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2252	EXELON 13.30PLASTURE	33690000-3	BUC	90	5.20	468.33	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2253	GABAPENTINUM	33661300-4	CAPSI	6000	0.35	2,100.00	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2254	LEPONEX 100 MG	33600000-6	CPR	1500	1.08	1,621.80	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2255	MEMANTINA	33690000-3	COMP	5600	0.34	1,890.00	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2256	SERTRALINUM	33661600-7	COMP	560	0.30	167.61	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2257	SOLIAN 400 MG	33600000-6	CPR	300	2.02	607.41	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	07/30/2025
2258	ARIPIRAZOLUM	33661500-6	COMP	588	1.90	1,117.20	1.01 SPITAL CASS	06/17/2025	07/30/2025
2259	QUETIAPINA 300 MG	33690000-3	COMP	300	1.14	342.00	1.01 SPITAL CASS	06/17/2025	07/30/2025
2260	SORBIFER DURULES 100 MG	33690000-3	COMP	1200	0.38	453.84	1.01 SPITAL CASS	06/17/2025	07/30/2025
2261	DOXEPINUM	33661600-7	DRAJ.	300	1.54	461.40	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	07/30/2025
2262	CLORURA DE SODIU 0.9% 250 MIL	33670000-7	pg	30	3.29	98.66	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	07/30/2025
2263	ATOMOXETINUM	33661600-7	CAPSI	56	6.34	355.20	1.01 SPITAL CASS	06/24/2025	12/30/2025
2264	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33661300-4	COMP	900	0.45	407.43	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2265	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33661300-4	FLACC	3	16.07	48.21	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2266	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33690000-3	CAPSI	7000	0.09	630.00	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2267	ARIPIRAZOLE	33690000-3	COMP	300	0.77	229.50	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2268	CARIPRAZINUM	33690000-3	COMP	56	6.89	385.60	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2269	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	1500	0.16	234.60	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2270	CLOZAPINUM	33661500-6	COMP	300	0.34	102.12	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2271	CLOZAPINUM	33661500-6	COMP	500	1.08	540.60	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2272	COMBINATI	33616000-1	COMP	3000	0.43	1,290.00	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2273	METRONIDAZOLUM	33651100-9	COMP	150	1.42	212.51	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2274	OXYBUTYNINUM	33640000-8	COMP	300	0.32	96.45	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2275	ZOPICLONUM	33690000-3	COMP	900	0.39	347.67	1.01 SPITAL CASS	06/26/2025	12/31/2025
2276	ACIDUM FUSIDICUM	33690000-3	CUTII	5	23.10	115.50	1.01 SPITAL CASS	06/27/2025	12/31/2025
2277	CLOMIPRAMINUM	33661600-7	COMP	600	0.40	237.78	1.01 SPITAL CASS	06/27/2025	12/31/2025
2278	LIDOCAINUM	33661200-3	FIOLA	300	1.01	304.20	1.01 SPITAL CASS	06/27/2025	12/31/2025
2279	RIVASTIGMINUM	33690000-3	PLIC	60	2.93	176.00	1.01 SPITAL CASS	06/27/2025	12/31/2025
2280	EXODERIL	33631100-3	TUB	3	37.50	112.50	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	12/30/2025

2281	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	300	2.12	636.99	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2282	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	300	1.27	380.01	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2283	ARIPIRAZOLUM	33690000-3	COMP	600	0.60	358.20	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2284	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	10000	0.16	1,564.00	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2285	DULOXETINUM	33661600-7	CAPS	300	0.92	274.89	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2286	ESCITALOPRAMUM	33661600-7	COMP	560	0.40	226.02	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2287	GABAPENTINUM	33661300-4	CAPS	9000	0.35	3,150.00	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2288	MEMANTINUM	33661600-7	COMP	4480	0.34	1,512.00	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2289	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	840	2.62	2,196.60	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2290	PERINDOPRILUM	33622800-4	COMP	60	0.46	27.80	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2291	QUETIAPINUM	33661500-6	COMP	420	1.24	522.40	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2292	QUETIAPINUM	33690000-3	COMP	600	1.90	1,137.30	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2293	SERTRALINUM	33690000-3	COMP	560	0.62	344.40	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	12/31/2025
2294	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33690000-3	CAPS	5000	0.09	450.00	1.01 SPITAL CASS	07/04/2025	12/31/2025
2295	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33690000-3	CAPS	2000	0.06	120.00	1.01 SPITAL CASS	07/09/2025	12/31/2025
2296	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	600	1.27	760.02	1.01 SPITAL CASS	07/09/2025	12/31/2025
2297	ARIPIRAZOLUM	33690000-3	COMP	900	0.60	537.30	1.01 SPITAL CASS	07/09/2025	12/31/2025
2298	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	3000	0.16	469.20	1.01 SPITAL CASS	07/09/2025	12/31/2025
2299	DULOXETINUM	33661600-7	CAPS	1200	0.92	1,099.56	1.01 SPITAL CASS	07/09/2025	12/31/2025
2300	MEMANTINUM	33661600-7	COMP	2800	0.36	1,002.40	1.01 SPITAL CASS	07/09/2025	12/31/2025
2301	QUETIAPINUM	33661500-6	COMP	600	1.24	746.28	1.01 SPITAL CASS	07/09/2025	12/31/2025
2302	TIANEPTINUM	33661600-7	COMP	4500	0.43	1,935.00	1.01 SPITAL CASS	07/09/2025	12/31/2025
2303	ARGININA SORBITOL	33690000-3	FLACC	300	17.02	5,105.49	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	12/31/2025
2304	COMBINATII	33616000-1	COMP	2000	0.43	860.00	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	12/31/2025
2305	COMBINATII	33616000-1	FIOLA	5	50.27	251.36	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	12/31/2025
2306	ESCITALOPRAMUM	33661600-7	COMP	560	0.44	244.22	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	12/31/2025
2307	QUETIAPINUM	33661500-6	COMP	300	1.80	540.00	1.01 SPITAL CASS	07/10/2025	12/31/2025
2308	COMBINATII	33616000-1	FIOLA	5	50.27	251.36	1.01 SPITAL CASS	07/11/2025	12/31/2025
2309	CIPROFLOXACINUM	33690000-3	COMP	300	0.90	270.60	1.01 SPITAL CASS	07/18/2025	12/31/2025
2310	INDAPAMIDUM	33622300-9	COMP	600	0.32	193.02	1.01 SPITAL CASS	07/18/2025	12/31/2025
2311	METOPROLOLUM	33622600-2	COMP	600	0.21	127.20	1.01 SPITAL CASS	07/18/2025	12/31/2025
2312	HALOPERIDOLUM	33661500-6	FIOLA	75	2.20	165.00	1.01 SPITAL CASS	07/18/2025	12/31/2025
2313	LEPONEX 100 MG	33600000-6	CPR	250	1.12	280.00	1.01 SPITAL CASS	07/28/2025	12/31/2025
2314	DONEPEZILUM	33690000-3	COMP	560	0.93	518.00	1.01 SPITAL CASS	07/30/2025	12/31/2025
2315	ESKETAMINUM	33661000-1	BUC	165	802.47	132,407.55	1.10 PNS CAS (Tratement bolnavi tulburare masiva	07/30/2025	12/31/2025
2316	LEPONEX 100 MG	33600000-6	CPR	1000	1.04	1,038.60	1.01 SPITAL CASS	07/30/2025	12/31/2025

2317	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	15000	0.15	2,229.00	1.01 SPITAL CASS	08/04/2025	12/31/2025
2318	FLUOXETINUM	33690000-3	COMP	140	2.41	336.70	1.01 SPITAL CASS	08/04/2025	12/31/2025
2319	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	2000	0.49	974.00	1.01 SPITAL CASS	08/04/2025	08/04/2025
2320	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	2000	0.59	1,170.00	1.01 SPITAL CASS	08/04/2025	08/04/2025
2321	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33661300-4	COMP	900	0.45	407.43	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
2322	CLOZAPINUM	33661500-6	COMP	1000	0.34	340.40	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
2323	convullex 300 mg	33690000-3	CAPS	5000	0.35	1,740.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
2324	GERODORM 40 MG	33661500-6	COMP	900	0.67	605.97	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
2325	LEVOFLOXACINA	33690000-3	COMP	10	2.46	24.55	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
2326	NEUROMULTIVIT	33600000-6	CPR	4000	0.43	1,733.20	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	12/31/2025
2327	INDAPAMIDUM	33622300-9	COMP	900	0.19	171.00	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
2328	sonlax 7.5 mg	33690000-3	COMP	1500	0.39	579.45	1.01 SPITAL CASS	08/06/2025	12/31/2025
2329	ASENTRA 100 MG	33600000-6	CPR	1400	0.66	928.06	1.01 SPITAL CASS	08/07/2025	12/31/2025
2330	DONEPEZILUM	33690000-3	COMP	2800	0.93	2,590.00	1.01 SPITAL CASS	08/07/2025	12/31/2025
2331	GABALEPT 300 MG	33690000-3	CAPS	12000	0.35	4,200.00	1.01 SPITAL CASS	08/07/2025	12/31/2025
2332	MEMANTINA	33690000-3	COMP	12320	0.34	4,158.00	1.01 SPITAL CASS	08/07/2025	12/31/2025
2333	SPASMOCALM 40 MG	33612000-3	CPR	100	0.40	40.00	1.01 SPITAL CASS	08/07/2025	12/31/2025
2334	CLEXANE 4000 UI (40 MG)	33690000-3	SERIN	50	13.16	658.00	1.01 SPITAL CASS	08/12/2025	12/31/2025
2335	PYRIDOXINUM	33616000-1	FIOLA	1500	4.28	6,420.00	1.01 SPITAL CASS	08/12/2025	12/31/2025
2336	THIAMINUM	33616000-1	FIOLA	2000	4.52	9,048.00	1.01 SPITAL CASS	08/12/2025	12/31/2025
2337	COMBINATII CALCIPOTRIOLUM+B ETAMETHASONUM	33631000-2	UNGU	30	31.83	954.90	1.01 SPITAL CASS	08/20/2025	12/31/2025
2338	kabiven	33690000-3	PUNG	4	154.32	617.28	1.01 SPITAL CASS	08/20/2025	12/31/2025
2339	BILASTINUM 20 MG	33675000-2	CPR	30	1.00	30.01	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2340	CLEXANE 4000 UI (40 MG)	33690000-3	SERIN	200	13.29	2,658.68	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2341	CLORURA DE SODIU 0.9%, 500 ML	33692000-7	BUC	1000	3.57	3,570.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2342	COMBINATII	33690000-3	CAPS	1200	0.38	453.84	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2343	DESLORATADINUM	33690000-3	COMP	60	0.31	18.52	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2344	DOXEPINUM	33661600-7	DRAJ.	300	1.93	577.71	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2345	ENOXAPARINUM (NATRICUM)	33621100-0	SERIN	100	15.61	1,561.02	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2346	EXELON 13.30PLASTURE	33690000-3	BUC	90	5.23	471.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2347	GLUCOSUM	33692700-4	PUNG	500	5.17	2,586.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2348	GLUCOSUM	33692700-4	PUNG	1000	5.60	5,604.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2349	HALOPERIDOLUM	33661500-6	FIOLA	1000	2.26	2,262.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2350	MICOGAL 100MG	33600000-6	CPS	90	1.37	123.60	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2351	NITRAT DE IZOCONAZOL	33690000-3	BUC	2	14.91	29.82	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2352	OXYBUTYINUM	33640000-8	COMP	420	0.32	135.03	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025
2353	RIVASTIGMINUM	33661600-7	PLAS	150	2.96	444.50	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	12/31/2025

2354	ACIDUM VALPROICUM	33661300-4	CAPSI	10000	0.35	3,502.00	1.01 SPITAL CASS	08/25/2025	12/31/2025
2355	ESCITALOPRAMUM	33661600-7	COMP	1120	0.38	429.97	1.01 SPITAL CASS	08/25/2025	12/31/2025
2356	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	150	2.11	316.65	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
2357	ARIPIRAZOLUM	33690000-3	COMP	900	0.60	537.30	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
2358	COMBINATI	33613000-0	BUC	12	4.36	52.28	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
2359	IOD-POVIDINA	33690000-3	FLAC.	50	36.96	1,848.00	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
2360	METOPROLOLUM	33622600-2	COMP	900	0.21	190.80	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
2361	PYRIDOXINUM	33616000-1	FIOLA	1500	4.52	6,786.00	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
2362	SULPIRIDUM	33661500-6	COMP	240	0.34	81.12	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
2363	THIAMINUM	33616000-1	FIOLA	3000	4.52	13,572.00	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
2364	TIAPRIDUM	33661500-6	COMP	4000	0.37	1,464.00	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
2365	VACCIN TETANIC ADSORBIT	33651620-0	SOL. II	10	72.32	723.20	1.01 SPITAL CASS	08/26/2025	12/31/2025
2366	SULPIRIDUM	33690000-3	COMP	240	0.56	135.19	1.01 SPITAL CASS	08/27/2025	12/31/2025
2367	FOSFOMICINA 3G	33600000-6	BUC	5.00	13.50	67.50	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2368	SALMETEROLUM + FLUTICASONUM	33600000-6	FLAC	2.00	62.31	124.62	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2369	METFORMINUM	33615100-5	COMP	480.00	0.16	74.88	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2370	INDAPAMIDUM	33622300-9	COMP	600.00	0.29	171.00	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2371	BISPROLOLUM	33622600-2	COMP	900.00	0.24	213.00	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2372	VANCOMICINA 1 G	33631400-6	FL	10.00	20.90	209.00	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2373	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	15,000.00	0.16	2,346.00	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2374	CLOZAPINUM	33661500-6	COMP	2,000.00	1.12	2,242.80	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2375	GERODORM 40 MG	33661500-6	COMP	1,200.00	0.72	868.80	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2376	QUETIAPINUM	33661500-6	COMP	600.00	1.27	759.50	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2377	QUETIAPINUM	33661500-6	COMP	1,080.00	1.93	2,083.50	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2378	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	500.00	0.61	305.20	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2379	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	1,500.00	0.63	950.10	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2380	ZOPICLONUM	33661500-6	COMP	896.00	2.75	2,459.52	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2381	CLOMIPRAMINUM	33661600-7	COMP	300.00	0.40	118.90	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2382	MEMANTINUM	33661600-7	COMP	2,800.00	0.39	1,105.00	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2383	MEMANTINUM	33661600-7	COMP	1,960.00	0.47	925.05	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2384	ACIDUM FUSIDICUM	33690000-3	CUTII	5.00	22.70	113.50	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2385	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33690000-3	CAPSI	5,000.00	0.06	300.00	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2386	CARBAMAZEPINUM	33690000-3	CPR	1,500.00	0.37	558.30	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2387	DIOSMINUM	33690000-3	COMP	210.00	1.64	344.89	1.01 SPITAL CASS	09/02/2025	12/31/2025
2388	COMBINATI	33616000-1	COMP	1,000.00	0.46	457.30	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2389	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33661300-4	COMP	1,500.00	0.45	679.00	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2390	GABAPENTINUM	33661300-4	CAPSI	5,000.00	1.18	5,887.00	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025

2391	HALOPERIDOLUM	33661500-6	FLACC	180.00	5.36	964.80	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2392	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	600.00	0.53	318.80	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2393	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	560.00	1.92	1,073.40	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2394	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	1,500.00	0.52	772.80	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2395	SULPIRIDUM	33661500-6	CAPSI	300.00	0.25	75.90	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2396	TIAPRIDUM	33661500-6	COMP	5,000.00	0.37	1,830.00	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2397	ZOLPIDEMUM	33661500-6	COMP	1,500.00	0.20	303.00	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2398	DULOXETINUM	33661600-7	CAPS	1,200.00	0.92	1,099.60	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2399	ESCITALOPRAMUM	33661600-7	COMP	560.00	0.40	226.00	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2400	TRAZODONUM	33661600-7	COMP	180.00	0.53	96.12	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2401	ARIPIPRAZOLUM	33690000-3	COMP	600.00	0.60	358.20	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2402	COMBINATII	33690000-3	CAPSI	600.00	0.42	253.45	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2403	OLANZAPINUM	33690000-3	COMP	700.00	2.63	1,844.25	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2404	SERTRALINUM	33690000-3	COMP	280.00	0.30	83.80	1.01 SPITAL CASS	09/03/2025	12/31/2025
2405	DROTAVERINUM	33612000-3	CAPSI	200.00	0.63	125.00	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/31/2025
2406	BISACODYLUM	33613000-0	DRAJ	600.00	1.00	600.00	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/31/2025
2407	PYRIDOXINUM	33616000-1	FIOLA	2,700.00	4.72	12,754.80	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/31/2025
2408	THIAMINUM	33616000-1	FIOLA	2,900.00	4.72	13,699.60	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/31/2025
2409	PERINDOPRILUM	33622800-4	COMP	90.00	0.61	54.90	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/31/2025
2410	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	300.00	2.12	637.00	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/31/2025
2411	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	450.00	1.40	630.00	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/31/2025
2412	RIVASTIGMINUM	33661600-7	PLAST	120.00	2.83	339.60	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/31/2025
2413	CARIPRAZINUM	33690000-3	COMP	56.00	7.43	416.00	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/31/2025
2414	DONEPEZILUM	33690000-3	COMP	756.00	0.95	715.50	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/31/2025
2415	TOBRAMICINUM+DEXAMETAZONUM	33690000-3	FLACC	3.00	7.30	21.90	1.01 SPITAL CASS	09/11/2025	12/31/2025
2416	LACTULOSUM	33613000-0	FLACC	30.00	8.20	246.00	1.01 SPITAL CASS	09/24/2025	12/31/2025
2417	RISPERIDONUM	33661500-6	FLACC	100.00	14.30	1,430.00	1.01 SPITAL CASS	09/24/2025	12/31/2025
2418	IOD-POVIDINA	33690000-3	FLAC	30.00	15.00	450.00	1.01 SPITAL CASS	09/24/2025	12/31/2025
2419	APA OXIGENATA 3% 200 ML	33692600-3	FLACC	30.00	2.98	89.40	1.01 SPITAL CASS	09/24/2025	12/31/2025
2420	RIVANOL SOL 0.1% 200 ML	33692600-3	FLACC	30.00	3.25	97.50	1.01 SPITAL CASS	09/24/2025	12/31/2025
2421	METFORMINUM	33615100-5	COMP	240.00	0.24	57.60	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2422	COMBINATII	33616000-1	COMP	1,000.00	0.43	430.00	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2423	COMBINATII	33616000-1	COMP	990.00	0.97	957.00	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2424	PYRIDOXINUM	33616000-1	FIOLA	200.00	4.63	926.00	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2425	ENOXAPARINUM	33621100-0	SERIN	50.00	13.00	649.92	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2426	PERINDOPRILUM	33622800-4	COMP	120.00	0.77	92.52	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2427	HYDROCORTISONUM	33642200-4	FIOLA	30.00	8.07	242.10	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025

2428	ACIDUM VALPROICUM	33661300-4	CAPSI	500.00	0.35	176.00	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2429	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	1,000.00	0.15	148.60	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2430	GABAPENTINUM	33661300-4	COMP	1,000.00	0.39	394.80	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2431	ARIPIPRAZOLUM	33661500-6	COMP	600.00	0.93	556.20	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2432	HALOPERIDOLUM	33661500-6	FLACC	200.00	4.12	824.00	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2433	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	900.00	0.35	315.60	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2434	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	1,200.00	0.52	625.60	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2435	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	280.00	1.91	536.00	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2436	RISPERIDONUM	33661500-6	FLACC	70.00	14.32	1,002.40	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2437	SULPIRIDUM	33661500-6	CAPSI	900.00	0.25	227.70	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2438	TIAPRIDUM	33661500-6	COMP	1,800.00	0.38	675.00	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2439	DONEPEZILUM	33661600-7	COMP	990.00	1.03	1,018.38	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2440	DOXEPINUM	33661600-7	DRAJ	300.00	1.93	577.70	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2441	ESCITALOPRAMUM	33661600-7	COMP	336.00	0.44	146.52	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2442	MEMANTINUM	33661600-7	COMP	5,600.00	0.47	2,643.00	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2443	PIRACETAMUM	33661600-7	COMP	1,200.00	0.22	268.80	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2444	VENLAFAXINUM	33661600-7	CAPSI	150.00	0.31	46.40	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2445	VENLAFAXINUM	33661600-7	COMP	180.00	0.52	94.20	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2446	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33690000-3	CAPSI	1,000.00	0.06	60.00	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2447	CARBAMAZEPINA 400 MG	33690000-3	CPR	500.00	0.36	182.40	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2448	SERTRALINUM	33690000-3	COMP	840.00	0.41	345.00	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2449	ZOLPIDEMUM	33690000-3	COMP	560.00	0.36	199.60	1.01 SPITAL CASS	09/30/2025	12/31/2025
2450	CIPROFLOXACINUM	33651100-9	FIOLA	40.00	2.76	110.32	1.01 SPITAL CASS	10/02/2025	12/31/2025
2451	BISACODYLUM	33613000-0	DRAJ	300.00	1.00	300.00	1.01 SPITAL CASS	10/03/2025	12/31/2025
2452	PYRIDOXINUM	33616000-1	FIOLA	2,000.00	4.52	9,048.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2453	THIAMINUM	33616000-1	FIOLA	2,000.00	4.52	9,048.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2454	ENOXAPARINUM	33621100-0	SERIN	100.00	10.27	1,027.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2455	ENOXAPARINUM (NATRICUM)	33621100-0	SERIN	50.00	12.03	601.50	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2456	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	5,000.00	0.16	780.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2457	GABAPENTINUM	33661300-4	CAPSI	3,000.00	1.10	3,295.80	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2458	CLOZAPINUM	33661500-6	COMP	800.00	0.34	272.32	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2459	GERODORM 40 MG	33661500-6	COMP	900.00	0.67	606.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2460	HALOPERIDOLUM	33661500-6	FLACC	200.00	4.20	840.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2461	RISPERIDONUM	33661500-6	FLACC	150.00	14.32	2,148.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2462	ZOLPIDEMUM	33661500-6	COMP	2,100.00	0.21	441.00	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2463	VENLAFAXINUM	33661600-7	CAPSI	150.00	0.28	41.55	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2464	TETRACICLINA	33690000-3	BUC	4.00	16.90	67.60	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025

2465	ZOPICLONUM	33690000-3	COMP	900.00	0.36	327.30	1.01 SPITAL CASS	10/15/2025	12/31/2025
2466	ULTRAVIST 370 SOL INJ 768.86MG/MLX100ML	33696800-3	FL	50.00	121.00	6,050.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
2467	ULTRAVIST 370 SOL INJ 768.86MG/MLX200ML	33696800-3	FL	100.00	234.00	23,400.00	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
2468	HYDROCORTISONUM	33642200-4	FIOLA	50.00	8.07	403.50	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/31/2025
2469	DROTAVERINUM	33612000-3	CAPS	400.00	0.63	252.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2470	DROTAVERINUM 40 MG/2 ML	33612000-3	FIOLA	50.00	1.10	54.80	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2471	BISACODYLUM	33613000-0	DRAJ	600.00	0.88	528.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2472	PYRIDOXINUM	33616000-1	FIOLA	1,500.00	4.30	6,447.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2473	THIAMINUM	33616000-1	FIOLA	1,500.00	4.30	6,447.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2474	CALCII GLUCONAS	33617000-8	FIOLA	50.00	4.54	227.20	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2475	ENOXAPARINUM	33621100-0	SERIN	100.00	10.27	1,027.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2476	INDAPAMIDUM	33622300-9	COMP	300.00	0.31	92.50	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2477	BISOPROLOLUM	33622600-2	COMP	600.00	0.24	142.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2478	METOPROLOLUM	33622600-2	COMP	600.00	0.22	129.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2479	VANCOMICINA 1 G	33631400-6	FL	10.00	17.60	176.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2480	OXYBUTYNYNIUM	33640000-8	COMP	300.00	0.34	101.50	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2481	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	10,000.00	0.16	1,584.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2482	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	150.00	1.88	281.95	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2483	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	300.00	1.22	365.70	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2484	CLOZAPINUM	33661500-6	COMP	500.00	1.04	519.30	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2485	GERODORM 40 MG	33661500-6	COMP	600.00	0.65	388.80	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2486	SULPIRIDUM	33661500-6	CAPS	900.00	0.25	224.10	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2487	ZOLPIDEMUM	33661500-6	COMP	1,500.00	0.21	315.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2488	DOXEPINUM	33661600-7	DRAJ	300.00	1.85	556.30	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2489	DULOXETINUM	33661600-7	CAPS	900.00	0.88	793.80	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2490	MEMANTINUM	33661600-7	COMP	2,800.00	0.34	964.50	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2491	CIPROFLOXACINUM	33690000-3	COMP	50.00	1.22	61.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2492	SERTRALINUM	33690000-3	COMP	1,400.00	0.36	500.50	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2493	APA OXIGENATA 3% 200 ML	33692600-3	FLACC	50.00	3.30	165.00	1.01 SPITAL CASS	10/21/2025	12/31/2025
2494	METFORMINUM	33615100-5	COMP	360.00	0.18	63.00	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2495	COMBINATI	33616000-1	COMP	1,000.00	0.43	433.30	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2496	METRONIDAZOLUM	33651100-9	COMP	300.00	1.43	429.00	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2497	ACIDUM VALPROICUM	33661300-4	CAPS	6,000.00	0.35	2,088.00	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2498	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33661300-4	COMP	900.00	0.45	407.40	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2499	CARBAMAZEPINUM	33661300-4	FLACC	2.00	45.67	91.34	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2500	GABAPENTINUM	33661300-4	COMP	5,000.00	0.39	1,974.00	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2501	HALOPERIDOLUM	33661500-6	FLACC	250.00	4.12	1,030.00	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025

2502	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	900.00	0.35	315.60	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2503	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	2,100.00	0.52	1,094.80	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2504	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	560.00	2.61	1,461.60	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2505	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	500.00	0.60	298.20	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2506	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	2,000.00	0.62	1,237.60	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2507	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	300.00	1.06	319.02	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2508	TIAPRIDUM	33661500-6	COMP	5,000.00	0.37	1,830.00	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2509	DONEPEZILUM	33661600-7	COMP	1,950.00	1.03	2,005.90	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2510	ESCITALOPRAMUM	33661600-7	COMP	1,400.00	0.40	565.00	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2511	PIRACETAMUM	33661600-7	COMP	1,980.00	0.21	405.90	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2512	RIVASTIGMINUM	33661600-7	PLAST	180.00	2.83	509.40	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2513	TRAZODONUM	33661600-7	COMP	300.00	0.53	160.20	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2514	VENLAFAXINUM	33661600-7	CAPSI	300.00	0.28	83.10	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2515	VENLAFAXINUM	33661600-7	CAPSI	150.00	0.47	70.65	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2516	ACIDUM FUSIDICUM	33690000-3	CUTII	3.00	23.10	69.30	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2517	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33690000-3	CAPSI	4,000.00	0.05	200.00	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2518	ARIPIRAZOLUM	33690000-3	COMP	1,200.00	0.60	716.40	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2519	CARBAMAZEPINA 400 MG	33690000-3	CPR	3,000.00	0.36	1,094.40	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2520	COMBINATII	33690000-3	CAPSI	600.00	0.38	226.90	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2521	ELIQUIS 5 MG	33690000-3	CPR	60.00	4.02	240.91	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2522	EXELON 13.30PLASTURE	33690000-3	BUC	90.00	5.20	468.00	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2523	OLANZAPINUM	33690000-3	COMP	560.00	2.63	1,475.40	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2524	RIVASTIGMINUM	33690000-3	PLIC	90.00	2.93	264.00	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2525	TOBRAMICINUM+DEXAMETAZONUM	33690000-3	FLACC	3.00	4.65	13.95	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2526	ZOPICLONUM	33690000-3	COMP	900.00	0.36	327.30	1.01 SPITAL CASS	10/22/2025	12/31/2025
2527	CIPROFLOXACINUM	33690000-3	FIOLA	20.00	3.30	66.00	1.01 SPITAL CASS	10/31/2025	12/31/2025
2528	SALMETEROLUM + FLUTICASONUM	33600000-6	FLAC	3.00	59.74	179.22	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	12/30/2025
2529	ACETYLCYSTEINUM	33674000-5	CAPSI	1,000.00	0.50	495.00	1.01 SPITAL CASS	11/27/2025	12/30/2025
2530	ACIDUM FUSIDICUM	33690000-3	CUTII	10.00	28.00	280.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2531	ACIDUM VALPROICUM	33661300-4	CAPSI	5,000.00	0.32	1,577.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2532	ACIDUM VALPROICUM	33661300-4	CAPSI	6,000.00	0.32	1,892.40	1.01 SPITAL CASS	12/22/2025	12/31/2025
2533	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33661300-4	COMP	1,470.00	0.48	701.63	1.01 SPITAL CASS	12/22/2025	12/31/2025
2534	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33661300-4	FLACC	3.00	16.07	48.21	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2535	ACIDUM VALPROICUM + SARURI	33690000-3	CAPSI	1,800.00	0.05	90.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2536	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	150.00	2.10	315.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2537	AMISULPRIDUM	33661500-6	COMP	600.00	1.27	760.02	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2538	BENZATHINI BENZYL PENICILLINUM	33651100-9	FLACC	6.00	34.62	207.72	1.01 SPITAL CASS	11/26/2025	12/30/2025

2539	BENZYPENICILLINUM	33651100-9	FLACD	10.00	9.78	97.75	1.01 SPITAL CASS	11/26/2025	12/30/2025
2540	BISACODYLUM	33613000-0	DRAJ	600.00	1.03	617.58	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2541	BISOPROLOLUM	33622600-2	COMP	1,200.00	0.24	284.04	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2542	CALCII GLUCONAS	33617000-8	FIOLA	80.00	2.83	226.72	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2543	CARBAMAZEPINA 400 MG	33690000-3	CPR	1,000.00	0.36	364.80	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2544	CARBAMAZEPINUM	33661300-4	FLACD	2.00	45.67	91.34	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2545	CETRIAXONUM	33651100-9	SOL.I	50.00	31.30	1,565.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2546	CIANOCOBALAMINA	33690000-3	FIOLA	50.00	6.61	330.70	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2547	CINNARIZINUM	44423000-1	COMP	1,500.00	0.11	169.95	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2548	CIPROFLOXACINUM	33651100-9	FIOLA	30.00	3.30	99.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2549	CIPROFLOXACINUM	33651100-9	FIOLA	35.00	2.84	99.54	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/30/2025
2550	CIPROFLOXACINUM	33690000-3	COMP	200.00	1.22	244.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2551	CLINDAMYCINUM	33690000-3	CAPS	32.00	1.13	36.26	1.01 SPITAL CASS	11/04/2025	12/31/2025
2552	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	7,000.00	0.16	1,149.40	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2553	CLONAZEPAMUM	33661300-4	COMP	12,000.00	0.16	1,970.40	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2554	CLOZAPINUM	33661500-6	COMP	1,000.00	1.08	1,081.20	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2555	COMBINATII	33616000-1	COMP	4,000.00	0.43	1,720.00	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2556	COMBINATII	33616000-1	COMP	900.00	0.74	663.03	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2557	COMBINATII	33691300-3	TUB	10.00	13.55	135.50	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2558	COMBINATII CALCIPOTRIOLUM+B ETAMETHASONUM	33631000-2	UNGU	20.00	31.83	636.60	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/31/2025
2559	COMBINATII LIVOSTIN	33690000-3	CPR	1,000.00	0.00	0.50	1.01 SPITAL CASS	11/21/2025	12/30/2025
2560	COMBINATII NEUROMULTIVIT FIOLE	33616000-1	FIOLA	250.00	0.00	0.50	1.01 SPITAL CASS	11/24/2025	12/30/2025
2561	DONEPEZILUM	33690000-3	COMP	1,400.00	0.95	1,324.96	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2562	DROTAVERINUM	33612000-3	CAPS	300.00	0.66	198.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2563	DROTAVERINUM 40 MG/2 ML	33612000-3	FIOLA	100.00	1.04	104.04	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2564	DROTAVERINUM 40 MG/2 ML	33612000-3	FIOLA	100.00	1.10	109.60	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2565	DULOXETINUM	33661600-7	CAPS	480.00	0.73	349.92	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2566	ELIQUIS 5 MG	33690000-3	CPR	60.00	3.85	231.21	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2567	ENOXAPARINUM (NATRICUM)	33621100-0	SERIN	50.00	15.30	765.22	1.01 SPITAL CASS	11/27/2025	12/30/2025
2568	ENOXAPARINUM (NATRICUM)	33621100-0	SOL.I	100.00	13.00	1,299.84	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2569	ENTEROL 250 MG	33690000-3	CPS	30.00	3.33	99.75	1.01 SPITAL CASS	11/26/2025	12/30/2025
2570	ETAMSYLATUM	33621200-1	FIOLA	15.00	8.60	129.00	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2571	FOSFOMICINA 3G	33600000-6	BUC	2.00	13.80	27.60	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2572	GABALEPT 300 MG	33690000-3	CAPS	4,000.00	0.39	1,579.20	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2573	GERODORM 40 MG	33661500-6	COMP	1,500.00	0.71	1,061.55	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2574	HALOPERIDOLUM	33661500-6	FLACD	250.00	3.96	990.00	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2575	HEPATHROMBIN GEL 500 UI/G X 40 G	33622400-0	BUC	4.00	84.36	337.44	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/31/2025

2576	IBUPROFENUM	33632100-0	COMP	1,200.00	1.33	1,596.00	1.01 SPITAL CASS	11/18/2025	12/30/2025
2577	INDAPAMIDUM	33622300-9	COMP	450.00	0.29	128.25	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2578	IOD-POVIDINA	33690000-3	FLAC.	53.00	20.90	1,107.70	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2579	LACTULOSUM	33613000-0	FLAC.	40.00	8.20	328.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2580	MEMANTINUM	33661600-7	COMP	5,600.00	0.34	1,929.20	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2581	METFORMINUM	33615100-5	COMP	360.00	0.24	84.89	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2582	METOPROLOLUM	33622600-2	COMP	600.00	0.22	129.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2583	NITROGLYCERINUM	33622100-7	COMP	40.00	1.22	48.86	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2584	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	1,200.00	0.53	637.56	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2585	OLANZAPINUM	33661500-6	COMP	560.00	1.92	1,073.41	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2586	OXYBUTYNYNIUM	33640000-8	COMP	60.00	0.32	19.29	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2587	OXYBUTYNYNIUM	33640000-8	COMP	480.00	0.32	154.32	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2588	PANTOPRAZOLUM	33611000-6	CAPS.	600.00	0.53	317.22	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2589	PANTOPRAZOLUM	33611000-6	SOL. I	20.00	7.05	141.00	1.01 SPITAL CASS	11/06/2025	12/31/2025
2590	PARACETAMOLUM + TRAMADOLUM 37.5mg/325 mg	33690000-3	COMP	260.00	0.21	53.95	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2591	PARACETAMOLUM + TRAMADOLUM 37.5mg/325 mg	33690000-3	COMP	300.00	0.21	62.25	1.01 SPITAL CASS	11/06/2025	12/31/2025
2592	PENTOXIFYLLINUM	33622400-0	COMP	200.00	0.50	99.80	1.01 SPITAL CASS	11/26/2025	12/30/2025
2593	PERINDOPRILUM	33622800-4	COMP	60.00	0.60	35.99	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2594	PROBIOTICE	33614000-7	COMP	10.00	2.31	23.10	1.01 SPITAL CASS	11/11/2025	12/30/2025
2595	PROBIOTICE	33614000-7	COMP	400.00	1.15	460.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2596	PYRIDOXINUM	33616000-1	FIOLA	5,000.00	4.30	21,490.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2597	QUETIAPINUM	33661500-6	COMP	7,200.00	0.41	2,921.04	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2598	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	300.00	0.60	178.92	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2599	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	300.00	1.06	319.02	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2600	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	500.00	0.48	239.50	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2601	RISPERIDONUM	33661500-6	COMP	500.00	0.58	287.70	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2602	RISPERIDONUM	33661500-6	FLAC.	250.00	14.32	3,580.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2603	RISPERIDONUM	33661500-6	FLAC.	300.00	14.32	4,296.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2604	RIVANOL SOLUTIE 0.1% FLACON 200 ML	33690000-3	BUC.	50.00	3.50	175.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2605	RIVASTIGMINUM	33661600-7	PLAS.	90.00	5.20	468.00	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2606	RIVASTIGMINUM	33661600-7	PLAS.	120.00	2.83	339.60	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2607	SENI CARE EMULSIE PENTRU PIELE USCATA 500 ML	33631000-2	FLAC.	20.00	20.00	400.00	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/31/2025
2608	SULFAMETHOXAZOLUM + TRIMETHOPRIMUM	33651100-9	COMP	200.00	0.34	68.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2609	SULPIRIDUM	33661500-6	COMP	120.00	0.56	67.60	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2610	SULPIRIDUM	33661500-6	COMP	240.00	0.56	135.19	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2611	TAMIFLU 75 MG	33651400-2	CAPS.	300.00	6.37	1,909.50	1.01 SPITAL CASS	11/27/2025	12/30/2025
2612	TEOPHILYNIUM	33600000-6	CPS	80.00	0.69	55.54	1.01 SPITAL CASS	11/26/2025	12/30/2025

2613	THIAMINUM	33616000-1	FIOLA	5,000.00	4.30	21,490.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2614	TIANEPTINUM	33661600-7	COMP	2,100.00	0.67	1,400.07	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2615	TIAPRIDUM	33661500-6	COMP	6,000.00	0.38	2,250.00	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2616	TOBRAMICINUM+DEXAMETAZONUM	33690000-3	FLACD	3.00	4.79	14.37	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2617	TRAZODONUM	33661600-7	COMP	90.00	0.53	48.06	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2618	VACCIN TETANIC ADSORBIT	33651620-0	SOL.I	3.00	52.78	158.34	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2619	VACCIN TETANIC ADSORBIT	33651620-0	SOL.I	3.00	53.62	160.86	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2620	VENLAFAXINUM	33661600-7	COMP	300.00	0.47	141.30	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2621	VITAMINA C 1000 MG	33616000-1	CPR	600.00	0.61	366.00	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
2622	ZOLPIDEMUM	33661500-6	COMP	600.00	0.20	120.00	1.01 SPITAL CASS	11/14/2025	12/30/2025
2623	ZOPICLONUM	33690000-3	COMP	300.00	0.36	109.11	1.01 SPITAL CASS	11/17/2025	12/30/2025
	TOTAL 20.04.01					671,952.81			
	20.04.02 MATERIALE SANITARE								
2624	AC VACUTAINER	33141320-9	BUC	1000	0.15	150.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2625	ATRAUMAN AG COMPRESA 10x10 cm	44423000-1	BUC	100	11.00	1,100.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2626	HYDROCLEAN ADVANCE 10X10 CM(TENDER WET)	33141112-8	BUC	50	41.00	2,050.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2627	LEUCOPLAST 5MX5CM	44423000-1	BUC	100	1.70	170.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2628	MANUSI EXAMINARE M	33141420-0	BUC	30000	0.14	4,050.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2629	MANUSI EXAMINARE M	33141420-0	BUC	60000	0.14	8,400.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2630	PANSAMENT ABSORBANT INTERFATA SILICON 8cm / 8	33141110-4	BUC	150	13.00	1,950.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2631	PANSAMENT CU PARAFINA 10 CM/10CM	33141112-8	BUC	100	3.90	390.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2632	PEHA-HAFT BANDA DE FIXARE AUTOADEZIV 8CM*20	33141110-4	CUTII	100	24.00	2,400.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2633	RECOLTOR UNIVERSAL STERIL 60 ML (urocultor)	33141600-6	BUC	1000	0.41	410.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2634	SCUTECE MAR.3 PT ADULTI	44423000-1	BUC	12000	1.20	14,400.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2635	SCUTECE X-LARGE NR.4	44423000-1	BUC	240	1.25	300.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2636	SERINGI 10ML	33141310-6	BUC	3000	0.19	570.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2637	SERINGI 20ML	33141310-6	BUC	2000	0.29	580.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2638	SERINGI 5ML	33141310-6	BUC	2000	0.14	280.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2639	TRUSE PERFUZIE CU AC METALIC 21G model Lock-3 ad	33140000-3	BUC	4200	0.99	4,158.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2640	VACUTAINER DE COAGULARE CU CITRAT DE NA 2 ML	33141300-3	BUC	100	0.67	67.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2641	VACUTAINER BIOCHIMIE 6/7ML CU CAPAC ROSU	44423000-1	BUC	3000	0.21	630.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2642	VACUTAINER HEMATOLOGIE PLASTIC K3 EDTA 2ML	33141300-3	BUC	1000	0.37	370.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/31/2025
2643	AC VACUTAINER	33141320-9	BUC	1000	0.25	250.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2644	CATERER CU VALVA 22G - ALBASTRU	33141624-0	BUC	1000	0.42	420.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2645	FASA AUTOADEZIVA PEHA-HAFT 8cmX20m	44423000-1	BUC	50	24.00	1,200.00	1.01 SPITAL CASS	03/27/2025	12/31/2025
2646	HYDROCLEAN ADVANCE 10X10 CM(TENDER WET)	33141112-8	BUC	100	41.00	4,100.00	1.01 SPITAL CASS	03/27/2025	12/31/2025
2647	LEUCOPLAST 5MX5CM	44423000-1	BUC	100	1.65	165.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025

2648	MANUSI EXAMINARE M	33141420-0	BUC	90000	0.15	13,050.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2649	PANSAMENT ABSORBANT INTERFATA SILICON 8cm / 8	33141110-4	BUC	50	13.00	650.00	1.01 SPITAL CASS	03/27/2025	12/31/2025
2650	PANSAMENT CU PARAFINA 10 CM/10CM	33141112-8	BUC	100	3.90	390.00	1.01 SPITAL CASS	03/27/2025	12/31/2025
2651	PANSAMENT STRATIFICAT CU ARGINT	44423000-1	BUC	150	11.00	1,650.00	1.01 SPITAL CASS	03/27/2025	12/31/2025
2652	RECOLTOR UNIVERSAL STERIL 60 ML (urocultor)	33141600-6	BUC	1000	0.49	490.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2653	SCUTECE MAR.3 PT ADULTI	44423000-1	BUC	24000	1.20	28,800.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/29/2025
2654	SCUTECE X-LARGE NR.4	44423000-1	BUC	240	1.25	300.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/29/2025
2655	SERINGI 10ML	33141310-6	BUC	1600	0.19	304.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2656	SERINGI 20ML	33141310-6	BUC	1000	0.29	290.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2657	SERINGI 5ML	33141310-6	BUC	2000	0.14	280.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2658	TIFON 90 cm	33141114-2	METR	500	1.35	675.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2659	TRUSE PERFUZIE CU AC METALIC 21G model Lock-3 ad	33140000-3	BUC	1000	0.99	990.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2660	TUB RECOLTARE CLOT ACTIVATOR 6ML(VACUTAINER)	33141300-3	BUC	2000	0.29	580.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2661	VACUTAINER COAGULARE 2ML NA-CITRAT.3.2%CAPA	33141300-3	BUC	100	0.24	24.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2662	VACUTAINER HEMATOLOGIE PLASTIC K3 EDTA 2ML	33141300-3	BUC	1000	0.25	250.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2663	VATA BC100GR	33141115-9	BUC	200	3.70	740.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	12/31/2025
2664	MANUSI EXAMINARE M	33141420-0	BUC	80000	0.15	11,600.00	1.01 SPITAL CASS	04/28/2025	12/31/2025
2665	SCUTECE MAR.3 PT ADULTI	44423000-1	BUC	16000	1.20	19,200.00	1.01 SPITAL CASS	04/28/2025	12/03/2025
2666	SCUTECE X-LARGE NR.4	44423000-1	BUC	240	1.25	300.00	1.01 SPITAL CASS	04/28/2025	12/03/2025
2667	SERINGI 10ML	33141310-6	BUC	4000	0.20	800.00	1.01 SPITAL CASS	04/28/2025	12/31/2025
2668	SERINGI 5ML	33141310-6	BUC	1000	0.15	150.00	1.01 SPITAL CASS	04/28/2025	12/31/2025
2669	TRUSE PERFUZIE CU AC METALIC 21G model Lock-3 ad	33140000-3	BUC	4000	0.99	3,960.00	1.01 SPITAL CASS	04/28/2025	12/31/2025
2670	COMPRESA STERILE 10/8	33141118-0	BUC	1000	0.8800	880.00	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2671	LEUCOPLAST 5MX5CM	44423000-1	BUC	50	2.1900	109.50	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2672	OMNIFIX ELASTIC 10 CM X10 M (PLASTURE ELASTIC)	44423000-1	BUC	32	26.9900	863.68	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2673	PANSAMENT CU PARAFINA 10 CM/10CM	33141112-8	BUC	60	4.5333	272.00	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2674	PANSAMENT NONADERENT CU AG 10cm*10cm	33141110-4	BUC	50	11.0000	550.00	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2675	pansament spuma poliuretantica10-10	44423000-1	BUC	60	19.6000	1,176.00	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2676	PLASTURI FIXATORI BRANJULA 6cm x 8cm	33141112-8	BUC	500	0.3200	160.00	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2677	RECOLTOR UNIVERSAL STERIL 60 ML (urocultor)	33141600-6	BUC	500	0.6300	315.00	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2678	TEST SARCINA	44423000-1	BUC	50	0.7700	38.50	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2679	VATA BC200GR NARCIS ALBASTRU	44423000-1	BUC	50	4.3900	219.50	1.01 SPITAL CASS	05/22/2025	12/31/2025
2680	SERINGI 5ML	33141310-6	BUC	5000	0.12	600.00	1.01 SPITAL CASS	07/15/2025	12/31/2025
2681	SERINGI INJECTOMAT	33140000-3	BUC	20.00	98.27	1,965.40	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
2682	SET CONSUMABILE SISTEM INJECTARE IMAXEON SAI	33140000-3	BUC	70.00	139.68	9,777.60	1.01 SPITAL CASS	10/16/2025	12/16/2025
2683	ATRAUMAN AG COMPRESA 10x10 cm	44423000-1	BUC	60.00	20.30	1,218.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025
2684	LEUCOPLAST 5MX5CM	44423000-1	BUC	100.00	2.90	290.00	1.01 SPITAL CASS	11/12/2025	12/30/2025

2685	PANSAMENT NONADERENT CU AG 10CM*20 CM	33141110-4	BUC	50.00	20.30	1,015.00	1.01 SPITAL CASS	11/27/2025	12/30/2025
2686	PUNGI URINA CU SUPAPA SI EVACUARE 2L	44423000-1	BUC	100.00	1.35	135.00	1.01 SPITAL CASS	11/26/2025	12/30/2025
2687	Sistem de recoltare 2 ml capac mov (vacutainer)	44423000-1	BUC	1,000.00	0.39	390.00	1.01 SPITAL CASS	12/23/2025	12/31/2025
2688	VACUTAINER BIOCHIMIE 6/7ML CU CAPAC ROSU	44423000-1	BUC	1,000.00	0.39	390.00	1.01 SPITAL CASS	12/23/2025	12/31/2025
	TOTAL 20.04.02					154,398.18			
	20.04.03. REACTIVI								
2688	test rapid Antigen COVID 19 si antigen GRIPA TIP A+TIP B	33696500-0	KIT	20	103.60	2,072.00	1.01 SPITAL CASS	02/05/2025	12/28/2025
2689	CONTROL Anti-TPO (1 kit= 3 fl x 1 ml- 2 nivele)	33696500-0	KIT	2	780.00	1,560.00	1.01 SPITAL CASS	03/12/2025	06/12/2025
2690	CONTROL UNIVERSAL MULTI-LIGAND (1 KIT=2 FL X 3 ml)	33696500-0	KIT	2	877.00	1,754.00	1.01 SPITAL CASS	03/12/2025	06/12/2025
2691	B-HCG/HCG (1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	818.75	818.75	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2692	Cantus- pentru analizor gaze in sange (1 CUTIE= 25 KITUR)	33696200-7	CUTII	1	1,200.00	1,200.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2693	CK-MB (1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	1,118.75	1,118.75	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2694	CK-MB/Myo/cTnl (1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	1,890.75	1,890.75	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2695	CTnl (Troponina)(1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	1,093.25	1,093.25	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2696	D-dimer- TESTE (1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	1,093.75	1,093.75	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2697	HbtAc(1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	766.00	766.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2698	Hs_CRP+CRP-TESTE (1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	687.50	687.50	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2699	NT-proBNP (1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	1,368.25	1,368.25	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2700	PCT (Procalcitonina)(1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	1,361.25	1,361.25	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2701	Rotor reactiv pentru analizorul Ennolife	33696200-7	CUTII	2	1,440.00	2,880.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2702	Seringi de 2 ml Litiu-heparinat	33696500-0	BUC	700	3.50	2,450.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2703	T3 (1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	818.75	818.75	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2704	T4(1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	818.75	818.75	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2705	TSH (1 CUTIE= 25 TESTE)	33696200-7	CUTII	1	818.75	818.75	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/30/2025
2706	test rapid Antigen COVID 19 si antigen GRIPA TIP A+TIP B	33696500-0	KIT	22	116.00	2,552.00	1.01 SPITAL CASS	02/05/2025	12/30/2025
2707	biorad ser control nivel inalt ELISA 1 x 5 ml	33696500-0	FL	6.00	225.00	1,350.00	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	12/30/2025
2708	biorad ser control nivel normal ELISA 1 x 5 ml	33696500-0	FL	6.00	225.00	1,350.00	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	12/30/2025
2709	biorad ser control nivel scazut ELISA 1 x 5 ml	33696500-0	FL	6.00	225.00	1,350.00	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	12/30/2025
2710	set AB0 Rh si control (Anti-A, Anti-B, Anti-AB, Anti-D, c	33696500-0	BUC	1.00	120.50	120.50	1.01 SPITAL CASS	12/12/2025	12/31/2025
	TOTAL 20.04.03					31,293.00			
	20.04.04 DEZINFECTANTI								
2711	ALCOOL SANITAR 0.5l	24322500-2	BUC	1	6.85	6.85	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
2712	BICLOSOL (CUTIE CU 300 TABLETE)	24455000-8	CUT	95	57.00	5,415.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/31/2025
2713	CLOR 1LITRU ACE	24311900-6	BUC	1	7.15	7.15	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
2714	DETERGENT DEZINFECTANT SUPRAFETE 1LITRU	24455000-8	BUC	5	16.75	83.75	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
2715	DEZINFECTANT MAINI 500ML CU POMPIA	24455000-8	BUC	4	27.85	111.40	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
2716	DEZINFECTANT PT DEZINFECTIE TERMINALA NEBULI	24455000-8	LITRI	6	250.00	1,500.00	1.01 SPITAL CASS	02/20/2025	12/20/2025

2717	DEZINFECTANT RAPID SUPRAFETE CU ALCOOL 1LITR	24455000-8	BUC	2	39.75	79.50	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
2718	DETERGENT DEZINFECTANT DE PARDOSELI	24455000-8	L	200	40.00	8,000.00	1.01 SPITAL CASS	02/20/2025	12/20/2025
2719	TABLETE CLORIGENE 300BC/CUT BICLOSOL	24455000-8	CUT	1	67.95	67.95	2.02 Actiuni de sanatate	03/11/2025	10/11/2025
2720	ALCOOL SANITAR 0.5 l	24322500-2	BUC	3	6.85	20.55	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
2721	BICLOSOL (CUTIE CU 300 TABLETE)	24455000-8	CUT	95	39.50	3,752.50	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2722	CLOR 1LITRU ACE	24311900-6	BUC	4	7.15	28.60	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
2723	DETARTRANT 1 L NUFAR	24455000-8	BUC	4	12.75	51.00	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
2724	DETERGENT DEZINFECTANT SUPRAFETE 1LITRU	24455000-8	BUC	7	16.75	117.25	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
2725	Dezinfectant concentrat de nivel inalt ADANTIUM PLUS 25	24455000-8	BUC	30	130.00	3,900.00	1.01 SPITAL CASS	03/27/2025	12/31/2025
2726	DEZINFECTANT MAINI 500ML CU POMPITA KLINTESIV	24455000-8	BUC	4	27.85	111.40	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
2727	DEZINFECTANT RAPID SUPRAFETE CU ALCOOL KLINT	24455000-8	BUC	6	39.75	238.50	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
2728	DEZINFECTANT SPRAY PENTRU SUPRAFETE (1 L)	24455000-8	L	170	39.00	6,630.00	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	12/31/2025
2729	EXEOL FLOOR	24455000-8	L	280	35.00	9,800.00	1.01 SPITAL CASS	04/04/2025	12/31/2025
2730	TABLETE CLORIGENE 300BC/CUT BICLOSOL	24455000-8	CUT	2	67.95	135.90	2.02 Actiuni de sanatate	03/25/2025	10/25/2025
2731	TOPAX 66 22KG	24455000-8	BUC	1	350.75	350.75	1.01 SPITAL CASS	04/01/2025	12/01/2025
2732	ALCOOL SANITAR 0.5 l	24322500-2	BUC	600	3.05	1,830.00	1.01 SPITAL CASS	04/25/2025	12/31/2025
2733	ALCOOL SANITAR 0.5 l	24322500-2	BUC	600	3.70	2,220.00	1.01 SPITAL CASS	06/23/2025	12/30/2025
2734	BICLOSOL (CUTIE CU 300 TABLETE)	24455000-8	CUT	95	33.00	3,135.00	1.01 SPITAL CASS	06/23/2025	12/30/2025
2735	DEZINFECTANT PT DEZINFECTIE TERMINALA NEBULI	24455000-8	LITRI	30	250.00	7,500.00	1.01 SPITAL CASS	07/09/2025	12/31/2025
2736	BICLOSOL (CUTIE CU 300 TABLETE)	24455000-8	CUT	95	33.00	3,135.00	1.01 SPITAL CASS	07/29/2025	12/31/2025
2737	VIRUTON FORTE 5L	24455000-8	BUC	1	464.85	464.85	1.01 SPITAL CASS	08/20/2025	10/20/2025
2738	ALCOOL SANITAR 0.5 l	24322500-2	BUC	600.00	3.70	2,220.00	1.01 SPITAL CASS	08/29/2025	12/31/2025
2739	BICLOSOL (CUTIE CU 300 TABLETE)	24455000-8	CUT	95.00	34.00	3,230.00	1.01 SPITAL CASS	08/29/2025	12/31/2025
2740	DEZINFECTANT PT DEZINFECTIE TERMINALA NEBULI	24455000-8	LITRI	20.00	250.00	5,000.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	12/30/2025
2741	Dezinfectant concentrat de nivel inalt ADANTIUM PLUS 25	24455000-8	BUC	20.00	120.00	2,400.00	1.01 SPITAL CASS	09/18/2025	12/30/2025
2742	TABLETE CLORIGENE 300BC/CUT BICLOSOL	24455000-8	CUT	61.00	34.00	2,074.00	1.01 SPITAL CASS	09/18/2025	12/30/2025
2743	BICLOSOL (CUTIE CU 300 TABLETE)	24455000-8	CUT	50.00	34.00	1,700.00	1.01 SPITAL CASS	10/30/2025	12/31/2025
2744	ALCOOL SANITAR 0.5 l	24322500-2	BUC	600.00	3.19	1,914.00	1.01 SPITAL CASS	12/03/2025	12/31/2025
2745	BICLOSOL (CUTIE CU 300 TABLETE)	24455000-8	CUT	95.00	34.00	3,230.00	1.01 SPITAL CASS	12/03/2025	12/31/2025
2746	Dezinfectant concentrat de nivel inalt ADANTIUM PLUS	24455000-8	BUC	30.00	120.00	3,600.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
2747	DEZINFECTANT PT DEZINFECTIE TERMINALA NEBULI	24455000-8	LITRI	15.00	250.00	3,750.00	1.01 SPITAL CASS	12/15/2025	12/31/2025
	TOTAL 20.04.04					87,810.90			
	20.05.03 Lenjerie si accesorii de pat								
2748	LENJERIE DE PAT REZISTENTA LA SPALARE INDUSTRI	39518000-6	BUC	181	185.00	33,485.00	1.01 SPITAL CASS	05/13/2025	10/13/2025
	Subtotal (20.05.03 Lenjerie si accesorii de pat)					33,485.00			
	20.05.30 ALTE OBIECTE DE INVENTAR								
2749	BOILER ELECTRIC 50 L 1500W	44621200-1	BUC	1	499.00	499.00	3.01 Donatii si sponsorizari in	02/05/2025	03/28/2025
2750	COMBINA FRIGORIFICA CU 2 USI	39711110-3	BUC	1	2,092.43	2,092.43	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025

2751	FRIGIDER CU 2 USI SI CONGELATOR 204L	39711110-3	BUC	18	2,096.64	37,739.52	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
2752	FRIGIDER CU O USA 42L	39711130-9	BUC	8	1,323.53	10,588.24	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/10/2025
2753	GRANDSTREAM HT818	32500000-8	BUC	1	752.80	752.80	3.01 Donatii si sponsorizari in	02/05/2025	04/30/2025
2754	KIT TASTATURA +MOUSE	30237460-1	BUC	3	42.83	128.49	3.01 Donatii si sponsorizari in	02/05/2025	04/30/2025
2755	MONITOR 27"	33195100-4	BUC	3	604.81	1,814.43	3.01 Donatii si sponsorizari in	02/05/2025	04/30/2025
2756	PC CPU DESKTOP CORE	30213400-9	BUC	3	1,778.91	5,336.73	3.01 Donatii si sponsorizari in	02/05/2025	04/30/2025
2757	UPS NJOY	31682530-4	BUC	5	582.20	2,911.00	3.01 Donatii si sponsorizari in	02/05/2025	04/30/2025
2758	CANTAR MIC 15KG	42923200-4	BUC	1	584.03	584.03	1.01 SPITAL CASS	02/27/2025	10/10/2025
2759	BOILER ELECTRIC REGENT 50L	44621210-4	BUC	1	550.00	550.00	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
2760	CARUCIOR SERVIRE 2 RAFTURI	39312200-4	BUC	2	2,084.00	4,168.00	1.01 SPITAL CASS	03/11/2025	12/11/2025
2761	FRIGIDER CU 2 USI SI CONGELATOR 204L	39711110-3	BUC	1	2,096.64	2,096.64	1.01 SPITAL CASS	03/14/2025	10/14/2025
2762	FRIGIDER CU O USA 42L	39711130-9	BUC	1	1,323.53	1,323.53	1.01 SPITAL CASS	03/14/2025	10/14/2025
2763	INTEL CPU DESKTOP I5 12400 PLACA GIGABYTE DDR	30213400-9	BUC	1	2,088.89	2,088.89	1.01 SPITAL CASS	03/11/2025	10/11/2025
2764	MARMITA INOX 10,5 L	39221130-7	BUC	4	277.82	1,111.28	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	10/19/2025
2765	MARMITA INOX 6L	39221130-7	BUC	4	237.40	949.60	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	10/19/2025
2766	MASINA DE SPALAT RUFE	39713200-5	BUC	1	2,100.00	2,100.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
2767	MASINA DE SPALAT VASE 14SET	42716120-5	BUC	2	2,092.50	4,185.00	1.01 SPITAL CASS	03/06/2025	12/06/2025
2768	MONITOR 27" 1920X1080 60HZ	33195100-4	BUC	1	609.78	609.78	1.01 SPITAL CASS	03/11/2025	10/11/2025
2769	MONITOR 27" 16:9 REZ 1920X1080 100HZ HDMI AUX A	33195100-4	BUC	2	609.78	1,219.56	1.01 SPITAL CASS	03/13/2025	10/13/2025
2770	Panou despartitor	44423000-1	BUC	12	1,120.17	13,442.00	1.01 SPITAL CASS	03/07/2025	10/07/2025
2771	PC INTEL I3 12100 DDR4 16GB 3200MHZ	30213400-9	BUC	1	1,829.78	1,829.78	1.01 SPITAL CASS	03/11/2025	10/11/2025
2772	PC INTEL I3 12100 DDR4 16GB 3200MHZ	30213400-9	BUC	2	1,872.68	3,745.36	1.01 SPITAL CASS	03/13/2025	10/13/2025
2773	SALTEA ANTIESCARE TIP FAGURE CU COMPRESOR	39143112-4	BUC	5	729.00	3,645.00	1.01 SPITAL CASS	02/27/2025	12/27/2025
2774	SALTEA PAT SPITAL CU HUSA DETASABILA SI IMPER	39143112-4	BUC	1	700.00	700.00	1.01 SPITAL CASS	03/14/2025	10/14/2025
2775	SCAUN ERGON.DE BAIIE DUS PT PACIENTI CU SPATA	33192000-2	BUC	2	219.00	438.00	1.01 SPITAL CASS	03/13/2025	12/13/2025
2776	SCAUN RECOLTARE SANGE	33192000-2	BUC	1	1,485.00	1,485.00	1.01 SPITAL CASS	02/20/2025	12/20/2025
2777	SSD 500GB WD BLUE SATA 6GB/S 2.5INCH 7MM INTER	39173000-5	BUC	1	250.00	250.00	1.01 SPITAL CASS	02/20/2025	12/20/2025
2778	STAMPILA 4912 DREPT 47X18MM AUTOTUSANTA	30192153-8	BUCA	1	85.00	85.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
2779	TELEFON FIX FARA FIR DECT C1001CB NEGRU	32250000-0	BUC	1	155.00	155.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/18/2025
2780	USCATOR DE RUFE POMPA DE CALDURA 8KG 15PRG	39713200-5	BUC	1	2,008.00	2,008.00	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	12/10/2025
2781	ALCOOLTEST ALP-1 LITE	33190000-8	BUC	2	1,200.00	2,400.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
2782	ROBOT MARUNTIRE	39711211-1	BUC	1	142.02	142.02	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2783	CRATITA 50L 55X22CM	39221000-7	BUC	1	671.43	671.43	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2784	CRATITA INOX 4.5L/24CM	39220000-0	BUC	2	150.42	300.84	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2785	LAPTOP 15.6" FULLHD 120HZ INTEL CORE I5 1334U 16G	30213100-6	BUC	1	2,060.00	2,060.00	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2786	MARMITA INOX 10,5 L	39221130-7	BUC	4	277.82	1,111.28	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	10/19/2025
2787	MARMITA INOX 6L	39221130-7	BUC	4	237.40	949.60	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	10/19/2025

2788	OALA INOX 9L RIVER	39220000-0	BUC	1	167.23	167.23	167.23	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2789	CRAT FONTA EMAIL CAPAC 28CM	39220000-0	BUC	1	200.84	200.84	200.84	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2790	CRATITA 35L/50CM	39221000-7	BUC	1	1,016.03	1,016.03	1,016.03	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2791	MIXER VERT	39711211-1	BUC	2	335.29	670.59	670.59	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2792	PRINTER ALP-1 LITE	30232110-8	SET	2	820.00	1,640.00	1,640.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	10/28/2025
2793	REVOLUTION ROBOT 3DISC	39711210-4	BUC	1	2,016.81	2,016.81	2,016.81	1.01 SPITAL CASS	04/10/2025	10/10/2025
2794	STAMPILA ROTUNDA 30MM	30192153-8	BUC	1	95.00	95.00	95.00	1.01 SPITAL CASS	04/03/2025	10/03/2025
2795	TELEFON 1CONT SIP	32552110-1	BUC	8	249.00	1,992.00	1,992.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	12/20/2025
2796	CASEROLA 24	39220000-0	BUC	2	175.63	351.26	351.26	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2797	CRATITA 24	39220000-0	BUC	2	175.63	351.26	351.26	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2798	WOK 28CM	39220000-0	BC	1	175.63	175.63	175.63	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2799	SET OALE 7PIESE	39220000-0	BC	1	251.26	251.26	251.26	1.01 SPITAL CASS	03/31/2025	10/31/2025
2800	APARAT AER CONDITIONAT 12000 BTU	39717200-3	BUC	2	1,890.76	3,781.52	3,781.52	1.01 SPITAL CASS	04/25/2025	10/25/2025
2801	TELEVIZOR LED 81CM HD CLASA E	32324000-0	BUC	24	900.00	21,600.00	21,600.00	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
2802	APARAT DE AER CONDITIONAT 12000 BTU	39717200-3	BUC	3.00	1890.76	5,672.28	5,672.28	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
2803	TELEVIZOR BLAUPUNKT LED 81CM HD CLASA E	32324000-0	BUC	24.00	900.00	21,600.00	21,600.00	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
2804	MONITOR LED AOC 27B2AM 75 HZ HDMI VGA	44423000-1	BUC	3.00	664.78	1,994.34	1,994.34	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/08/2025
2805	UNITATE CENTRALA PC CORE I5 12400	30213000-5	BUC	3.00	2088.89	6,266.67	6,266.67	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/08/2025
2806	GENERATOR ELECTRIC 5500W	31122000-7	BUC	1.00	2000.00	2,000.00	2,000.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
2807	LADA FRIGORIFICA BEKO 360L G86CM CLASA E ALB	37414200-5	BUC	2.00	1260.42	2,520.84	2,520.84	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
2808	MOTOCOASA RURIS ELAN 3,3CO 2,46KW	44512000-2	BUC	1.00	850.00	850.00	850.00	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
2809	VITRINA FRIGORIFICA VORTEX 213L H174.7CM CLASA	42513210-0	BUC	1.00	1387.47	1,387.47	1,387.47	1.01 SPITAL CASS	05/09/2025	10/09/2025
2810	LAPTOP LENOVO IDEAPAD SLIM 3 AMD RYZEN 7 8840	30213000-5	BUC	1.00	2100.76	2,100.76	2,100.76	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	10/14/2025
2811	APARAT DE AER CONDITIONAT 12000 BTU	39717200-3	BUC	1.00	1890.76	1,890.76	1,890.76	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	12/16/2025
2812	LAPTOP LENOVO IDEAPAD SLIM3 INTEL CORE I5 13420	30213100-6	BUC	1.00	1932.69	1,932.69	1,932.69	1.01 SPITAL CASS	05/19/2025	10/19/2025
2813	ADAPTOR VOIP GRANDSTREAM HT 814	32429000-6	BUC	1.00	750.00	750.00	750.00	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
2814	PAD CAPTURA SEMNATURA DIGITALIZATA	79132100-9	BUC	8.00	2092.00	16,736.00	16,736.00	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	12/20/2025
2815	TERMOHIGROMETRU DIGITAL ETALONAT	38412000-6	BUC	5.00	200.00	1,000.00	1,000.00	1.01 SPITAL CASS	05/20/2025	10/20/2025
2816	SSD 240 GB, 2.5 INCH	30237000-9	BUC	2.00	118.50	237.00	237.00	1.01 SPITAL CASS	05/27/2025	10/27/2025
2817	ASPIRATOR WD 6 PSV	39713430-6	BUC	1.00	956.21	956.21	956.21	1.01 SPITAL CASS	05/30/2025	10/30/2025
2818	MULTIFUNCTIONAL AF MP3355S	30232110-8	BUC	2.00	110.00	220.00	220.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025
2819	MULTIFUNCTIONAL IM350	30232110-8	BUC	4.00	110.00	440.00	440.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025
2820	MULTIFUNCTIONAL IM350	30232110-8	BUC	5.00	50.00	250.00	250.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025
2821	MULTIFUNCTIONAL IM350F	30232110-8	BUC	2.00	210.00	420.00	420.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025
2822	MULTIFUNCTIONAL IM350F	30232110-8	BUC	5.00	110.00	550.00	550.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025
2823	MULTIFUNCTIONAL IM350F	30232110-8	BUC	9.00	50.00	450.00	450.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025
2824	MULTIFUNCTIONAL IM370	30232110-8	BUC	1.00	2000.00	2,000.00	2,000.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025

2825	MULTIFUNCTIONAL MPC307SPF	30232110-8	BUC	1.00	110.00	110.00	110.00	110.00	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025
2826	RAFT METALIC DEPOZITARE G-RACK 180X90X60CM 5	39152000-2	BUC	4.00	235.00	940.00	235.00	940.00	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
2827	SCAUN CU ROTILE PLIABIL PT PACIENTI	33193120-6	BUC	1.00	1500.00	1,500.00	1500.00	1,500.00	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
2828	WORKSTATION DELL PRECISION T3610 INTEL QUAD	30213300-8	BUC	1.00	1150.00	1,150.00	1150.00	1,150.00	1.01 SPITAL CASS	06/03/2025	10/03/2025
2829	MULTIFUNCTIONAL LASER MONO BROTHER L2600D A	30232110-8	BUC	1.00	850.00	850.00	850.00	850.00	1.01 SPITAL CASS	06/11/2025	10/11/2025
2830	TELEFON VOIP 1CONT SIP GRANDSTREAM GXP1610	32552110-1	BUC	8.00	270.00	2,160.00	270.00	2,160.00	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	10/16/2025
2831	MARMITA INOX 10,5 L	39221130-7	BUC	4	305.80	1,223.20	305.80	1,223.20	1.01 SPITAL CASS	06/17/2025	10/17/2025
2832	APARAT DE AER CONDITIONAT 12000 BTU	39717200-3	BUC	6	1,890.76	11,344.56	1,890.76	11,344.56	1.01 SPITAL CASS	06/18/2025	11/18/2025
2833	HUSA SALTEA IMPERMEABILA	39512300-7	BUC	10	250.00	2,500.00	250.00	2,500.00	1.01 SPITAL CASS	06/24/2025	10/24/2025
2834	PUBELA CONTAINER PLASTIC 1100L NEGRU	34928480-6	BUC	3	860.00	2,580.00	860.00	2,580.00	1.01 SPITAL CASS	06/24/2025	12/24/2025
2835	TENSIOMETRU MANUAL CU MANOMETRU LA PARA	33190000-8	BUC	2	192.49	384.98	192.49	384.98	1.01 SPITAL CASS	06/24/2025	10/24/2025
2836	APARAT VIZUALIZAT VENE	33111000-1	BUC	1	2,092.43	2,092.43	2,092.43	2,092.43	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	10/03/2025
2837	SALTEA ANTIESCARE	39143112-4	BUC	16	386.55	6,184.80	386.55	6,184.80	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	10/03/2025
2838	TELEVIZOR LCD	32324000-0	BUC	20	2,092.43	41,848.60	2,092.43	41,848.60	1.01 SPITAL CASS	07/03/2025	10/03/2025
2839	MOTOCOASA PE BENZINA RURIS EXPERT 67S 2TIMPI	16320000-4	BUC	2	528.57	1,057.14	528.57	1,057.14	1.01 SPITAL CASS	07/17/2025	10/17/2025
2840	TELEFON DECT PANASONIC KX TG 1611FXF ALB VIOL	32552110-1	BUC	2	235.00	470.00	235.00	470.00	1.01 SPITAL CASS	08/19/2025	12/19/2025
2841	MASINA SPALAT RUFEE AUTOMATA	39713200-5	BUC	3	2,024.00	6,072.00	2,024.00	6,072.00	1.01 SPITAL CASS	08/20/2025	11/20/2025
2842	NOPTIERA SPITAL CU MASA	39143123-4	BUC	25	1,570.00	39,250.00	1,570.00	39,250.00	1.01 SPITAL CASS	08/20/2025	11/20/2025
2843	PAT SPITAL CU ACTIONARE MANUALA (2FUNCTII)	33192120-9	BUC	1	2,024.00	2,024.00	2,024.00	2,024.00	1.01 SPITAL CASS	08/20/2025	11/20/2025
2844	SALTEA PAT SPITAL	39143112-4	BUCA	1	743.00	743.00	743.00	743.00	1.01 SPITAL CASS	08/20/2025	11/20/2025
2845	SUPORT LATERALE PAT SPITAL	39511100-8	BUC	1	1,239.00	1,239.00	1,239.00	1,239.00	1.01 SPITAL CASS	08/20/2025	11/20/2025
2846	BLENDER ELECTROLUX CREATE 4 1,5L 800W 5 TREP	39221100-8	BUC	10	232.36	2,323.60	232.36	2,323.60	2.10 Program national de	08/22/2025	10/22/2025
2847	COS GUNOI STRADAL BETON CU SCRUMIERA LAPIS 5	34928400-2	BUC	2	965.29	1,930.58	965.29	1,930.58	1.01 SPITAL CASS	08/22/2025	10/22/2025
2848	CUPTOR MICROUNDE MYRIA MY44638BK 20L 700W NE	42214100-0	BUC	8	306.12	2,448.96	306.12	2,448.96	2.10 Program national de	08/22/2025	10/22/2025
2849	FRIGIDER CU 2 USI GORENJE RF212 124 L H117CM CU	39711110-3	BUC	4	826.44	3,305.76	826.44	3,305.76	2.10 Program national de	08/22/2025	10/22/2025
2850	IMPRIMANTA LASER MONOCROM XEROX PHASER 302	30232150-0	BUC	4	515.50	2,062.00	515.50	2,062.00	2.10 Program national de	08/22/2025	10/22/2025
2851	MASINA DE SPALAT VASE ARTIC DFN1532 13 SET 5PP	42959000-3	BUC	8	1,503.10	12,024.80	1,503.10	12,024.80	2.10 Program national de	08/22/2025	10/22/2025
2852	SCAUN CONFERINTA SIM IMITATIE PIELE NEGRU	39112000-0	BUC	25	133.26	3,331.50	133.26	3,331.50	2.10 Program national de	08/22/2025	10/22/2025
2853	SCAUN FELICIA NEGRU	39112000-0	BUC	50.00	103.31	5,165.29	103.31	5,165.29	1.01 SPITAL CASS	09/09/2025	11/09/2025
2854	UPS CYBER POWER LINE INT FM 650VA/360W 3SCHUJ	31682000-0	BUC	1.00	385.00	385.00	385.00	385.00	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	11/10/2025
2855	CADRU PAT SPITAL	33192120-9	BUC	10.00	2,049.58	20,495.80	2,049.58	20,495.80	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	11/10/2025
2856	SALTEA PAT SPITAL	39143112-4	BUCA	1.00	743.80	743.80	743.80	743.80	1.01 SPITAL CASS	09/10/2025	11/10/2025
2857	BARIERE LATERALE PAT SPITAL	33192120-9	BUC	10.00	826.44	8,264.40	826.44	8,264.40	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	11/15/2025
2858	CAPETE (CAP+PICIOARE)PAT SPITAL	33192120-9	BUC	10.00	826.44	8,264.40	826.44	8,264.40	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	11/15/2025
2859	SISTEM DESKTOP PC GRT SENIOR INTEL CORE I5 114	30141200-1	BUC	1.00	2,065.00	2,065.00	2,065.00	2,065.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/25/2025	11/25/2025
2860	MULTIFUNCTIONAL LASER MONOCROM BROTHER MF	30232110-8	BUC	1.00	1,880.00	1,880.00	1,880.00	1,880.00	2.02 Actiuni de sanatate	09/25/2025	11/25/2025

2861	UPS CYBER POWER LINE FARA MANAGEMENT LED 65	31154000-0	BUC	1.00	335.00	335.00	2.02 Actiuni de sanatate	2.02 Actiuni de sanatate	09/25/2025	11/25/2025
2862	MONITOR AOC 27B35HM 27INCH FULL HD LED 75HZ 4	32323100-4	BUC	1.00	775.00	775.00	2.02 Actiuni de sanatate	2.02 Actiuni de sanatate	09/25/2025	11/25/2025
2863	PANASONIC TS500 TELEFON ANALOGIC	44423000-1	BUC	3.00	185.00	555.00	2.02 Actiuni de sanatate	2.02 Actiuni de sanatate	09/25/2025	11/25/2025
2864	DESKTOP HP 290 G9 INTEL CORE I3-13100 QUAD COR	30141200-1	BUC	6.00	2,065.00	12,390.00	2.10 Program national de sana	2.10 Program national de sana	10/01/2025	11/30/2025
2865	MULTIFUNCTIONAL LASER MONO XEROX WORKCENT	30232110-8	BUC	6.00	1,870.00	11,220.00	2.10 Program national de sana	2.10 Program national de sana	10/01/2025	11/30/2025
2866	PACHET MONITOR PHILIPS 27 INCH REZ 1920X1080 R	32323100-4	BUC	6.00	988.00	5,928.00	2.10 Program national de sana	2.10 Program national de sana	10/01/2025	11/30/2025
2867	BARIERE PAT SPITAL	39511100-8	BUC	9.00	826.45	7,438.05	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
2868	CADRU PAT SPITAL	39511100-8	BUC	9.00	2,049.59	18,446.31	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
2869	CAPETE PAT SPITAL	39511100-8	BUC	9.00	826.45	7,438.05	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
2870	SALTEA PT PAT	39511100-8	BUC	10.00	743.80	7,438.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
2871	TELEVIZOR DIAMANT 43HL5530U/C1	32324000-0	BUC	1.00	660.33	660.33	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	12/04/2025	12/31/2025
	TOTAL 20.05.30					497,840.05				
	20.06.01 DEPLASARI DETASARI									
2872	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	110.00	110.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	02/28/2025
2873	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	206.00	206.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	02/28/2025
2874	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	340.00	340.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	02/28/2025
2875	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	430.00	430.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	02/28/2025
2876	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	814.00	814.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	01/28/2025	02/28/2025
2877	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,000.00	1,000.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	01/29/2025	12/28/2025
2878	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	15.00	15.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	01/30/2025	02/28/2025
2879	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	31.00	31.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	01/30/2025	02/28/2025
2880	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	36.00	36.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	01/30/2025	02/28/2025
2881	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	75.00	75.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	03/28/2025
2882	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	02/13/2025	03/28/2025
2883	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	510.00	510.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	02/13/2025	03/28/2025
2884	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	924.00	924.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	02/13/2025	03/28/2025
2885	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	02/19/2025	03/28/2025
2886	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	520.00	520.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	02/28/2025	03/28/2025
2887	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	861.00	861.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	02/28/2025	03/28/2025
2888	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	879.00	879.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	02/28/2025	03/28/2025
2889	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	883.00	883.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	02/28/2025	03/28/2025
2890	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	889.00	889.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	02/28/2025	03/28/2025
2891	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	855.00	855.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	03/05/2025	04/30/2025
2892	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	76.00	76.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	03/11/2025	04/30/2025
2893	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	764.00	764.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025
2894	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,052.00	1,052.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025
2895	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,054.00	1,054.00	1.01 SPITAL CASS	1.01 SPITAL CASS	03/18/2025	04/30/2025

2896	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	04/30/2025
2897	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	04/30/2025
2898	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,047.00	1,047.00	1.01 SPITAL CASS	03/20/2025	04/30/2025
2899	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	249.00	249.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	04/30/2025
2900	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	253.00	253.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	04/30/2025
2901	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	660.00	660.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	04/30/2025
2902	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	662.00	662.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	04/30/2025
2903	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,874.00	1,874.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	04/30/2025
2904	DEPLASARI, DETASARI*	79211000-6	BUC	1	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	03/25/2025	04/30/2025
2905	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	04/30/2025
2906	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	907.00	907.00	1.01 SPITAL CASS	03/28/2025	04/30/2025
2907	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025	05/14/2025
2908	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	909.00	909.00	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025	05/14/2025
2909	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025	05/14/2025
2910	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	909.00	909.00	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025	05/14/2025
2911	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	04/17/2025	05/30/2025
2912	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	887.00	887.00	1.01 SPITAL CASS	04/17/2025	05/30/2025
2913	DEPLASARI, DETASARI*	79211000-6	BUC	1	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	04/17/2025	05/30/2025
2914	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	04/17/2025	05/30/2025
2915	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	887.00	887.00	1.01 SPITAL CASS	04/17/2025	05/30/2025
2916	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	04/17/2025	05/30/2025
2917	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	04/17/2025	05/30/2025
2918	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	887.00	887.00	1.01 SPITAL CASS	04/17/2025	05/30/2025
2919	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	2	350.00	700.00	1.01 SPITAL CASS	04/17/2025	05/30/2025
2920	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	32.00	32.00	1.01 SPITAL CASS	04/28/2025	12/28/2025
2921	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	32.00	32.00	1.01 SPITAL CASS	04/28/2025	12/28/2025
2922	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	06/30/2025
2923	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	887.00	887.00	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	06/30/2025
2924	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	06/30/2025
2925	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	887.00	887.00	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	06/30/2025
2926	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	94.00	94.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2927	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	259.00	259.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2928	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	579.00	579.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2929	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	873.00	873.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2930	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	915.00	915.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2931	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	920.00	920.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2932	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	925.00	925.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025

2933	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	934.00	934.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2934	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,019.00	1,019.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2935	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,024.00	1,024.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2936	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,042.00	1,042.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2937	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,069.00	1,069.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	05/30/2025
2938	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	2	95.00	190.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2939	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	2	96.00	192.00	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	06/30/2025
2940	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	05/16/2025	06/30/2025
2941	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	398.00	398.00	1.01 SPITAL CASS	06/04/2025	07/30/2025
2942	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	901.00	901.00	1.01 SPITAL CASS	06/04/2025	07/30/2025
2943	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	478.00	478.00	1.01 SPITAL CASS	06/10/2025	07/30/2025
2944	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	442.00	442.00	1.01 SPITAL CASS	06/16/2025	06/30/2025
2945	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	06/19/2025	07/19/2025
2946	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	959.00	959.00	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	07/30/2025
2947	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	966.00	966.00	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	07/30/2025
2948	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	967.00	967.00	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	07/30/2025
2949	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	969.00	969.00	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	07/30/2025
2950	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	977.00	977.00	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	07/30/2025
2951	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,657.00	1,657.00	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	07/30/2025
2952	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	746.00	746.00	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	07/30/2025
2953	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	921.00	921.00	1.01 SPITAL CASS	07/01/2025	07/31/2025
2954	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	962.00	962.00	1.01 SPITAL CASS	07/02/2025	07/31/2025
2955	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	977.00	977.00	1.01 SPITAL CASS	07/02/2025	07/31/2025
2956	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	984.00	984.00	1.01 SPITAL CASS	07/02/2025	07/31/2025
2957	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	07/21/2025	07/31/2025
2958	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	398.00	398.00	1.01 SPITAL CASS	07/21/2025	08/30/2025
2959	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	893.00	893.00	1.01 SPITAL CASS	07/21/2025	08/31/2025
2960	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,000.00	1,000.00	1.01 SPITAL CASS	07/22/2025	07/31/2025
2961	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	07/23/2025	08/31/2025
2962	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	876.00	876.00	1.01 SPITAL CASS	07/23/2025	08/31/2025
2963	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	488.00	488.00	1.01 SPITAL CASS	08/05/2025	09/30/2025
2964	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	08/20/2025	09/30/2025
2965	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	885.00	885.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	10/30/2025
2966	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	993.00	993.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	10/30/2025
2967	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,123.00	1,123.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	10/30/2025
2968	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,164.00	1,164.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	10/30/2025
2969	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,165.00	1,165.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	10/30/2025

2970	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	1,168.00	1,168.00	1,168.00	1.01 SPITAL CASS	08/21/2025	10/30/2025
2971	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1	966.00	966.00	966.00	1.01 SPITAL CASS	08/25/2025	10/30/2025
2972	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	130.00	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	09/22/2025	12/30/2025
2973	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	350.00	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	09/22/2025	12/30/2025
2974	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	916.00	916.00	916.00	1.01 SPITAL CASS	09/22/2025	12/30/2025
2975	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	879.00	879.00	879.00	1.01 SPITAL CASS	09/26/2025	12/30/2025
2976	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	1,034.00	1,034.00	1,034.00	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/31/2025
2977	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	1,038.00	1,038.00	1,038.00	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/31/2025
2978	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	1,041.00	1,041.00	1,041.00	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/31/2025
2979	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	1,051.00	1,051.00	1,051.00	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/31/2025
2980	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	1,067.00	1,067.00	1,067.00	1.01 SPITAL CASS	10/13/2025	12/31/2025
2981	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	116.00	116.00	116.00	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	11/30/2025
2982	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	377.00	377.00	377.00	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	11/30/2025
2983	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	530.00	530.00	530.00	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	11/30/2025
2984	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	646.00	646.00	646.00	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	11/30/2025
2985	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	2.00	1,120.00	1,120.00	2,240.00	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	11/30/2025
2986	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	2.00	1,126.00	1,126.00	2,252.00	1.01 SPITAL CASS	11/03/2025	11/30/2025
2987	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	1,641.00	1,641.00	1,641.00	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/30/2025
2988	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	398.00	1.00	398.00	398.00	1.01 SPITAL CASS	11/10/2025	12/30/2025
2989	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	350.00	350.00	350.00	1.01 SPITAL CASS	11/26/2025	12/30/2025
2990	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	930.00	930.00	930.00	1.01 SPITAL CASS	11/26/2025	12/30/2025
2991	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	2,469.00	2,469.00	2,469.00	1.01 SPITAL CASS	11/28/2025	12/30/2025
2992	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
2993	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	526.00	526.00	526.00	1.01 SPITAL CASS	12/11/2025	12/31/2025
2994	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	1,170.00	1,170.00	1,170.00	1.01 SPITAL CASS	12/11/2025	12/31/2025
2995	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	1,202.00	1,202.00	1,202.00	1.01 SPITAL CASS	12/11/2025	12/31/2025
2996	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	1,252.00	1,252.00	1,252.00	1.01 SPITAL CASS	12/11/2025	12/31/2025
2997	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	2.00	1,208.00	1,208.00	2,416.00	1.01 SPITAL CASS	12/11/2025	12/31/2025
2998	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	411.00	411.00	411.00	1.01 SPITAL CASS	12/12/2025	12/31/2025
2999	DEPLASARI, DETASARI	79211000-6	BUC	1.00	923.00	923.00	923.00	1.01 SPITAL CASS	12/17/2025	12/31/2025
	TOTAL 20.06.01					94,606.00				
	20.13 PREGATIRE PROFESIONALA									
3000	PREGATIRE PROFESIONALA	80530000-8	BUC	6	950.00	950.00	5,700.00	1.01 SPITAL CASS	01/17/2025	12/31/2025
3001	PREGATIRE PROFESIONALA	80530000-8	BUC	4	650.00	650.00	2,600.00	1.01 SPITAL CASS	02/18/2025	12/28/2025
3002	PREGATIRE PROFESIONALA	80530000-8	BUC	1	850.0000	850.0000	850.00	1.01 SPITAL CASS	05/28/2025	10/28/2025
3003	CURS INTENSIV REGES ON-LINE	72312100-6	BUC	1.00	1,170.00	1,170.00	1,170.00	1.01 SPITAL CASS	09/15/2025	12/15/2025
	TOTAL 20.13						10,320.00			

20.09 Materiale de laborator										
3004.	CONDUCTIVE TIPS 1100 ul (1 cutie=960 buc)	33141000-0	CUT	2	619.50	1,239.00	1.01 SPITAL CASS	05/29/2025	12/30/2025	
3005.	CONDUCTIVE TIPS 300 ul (1 cutie=960 buc)	33141000-0	CUT	2	619.50	1,239.00	1.01 SPITAL CASS	05/29/2025	12/30/2025	
3006.	Cupe pentru ser pentru analizorul "Architect c4000"(1 Kit=2)	33140000-3	KIT	1.00	240.00	240.00	1.01 SPITAL CASS	10/02/2025	12/30/2025	
3007.	VARFURI PIPE TA TIP EPPENDORF 1000-5000 ul(1 pachet)	33140000-3	PACHET	2.00	70.50	141.00	1.01 SPITAL CASS	10/02/2025	12/30/2025	
3008.	EPRUBETE PLASTIC 6 ML(1000BUC)	33141123-8	PACHET	1.00	71.50	71.50	1.01 SPITAL CASS	10/02/2025	12/30/2025	
3009.	Cupe pentru ser pentru analizorul "Architect c4000"(1 Kit=2)	33140000-3	KIT	3.00	240.00	720.00	1.01 SPITAL CASS	10/14/2025	12/30/2025	
3010.	VARFURI PIPE TA TIP EPPENDORF 1000-5000 ul(1 pachet)	33140000-3	PACHET	2.00	70.50	141.00	1.01 SPITAL CASS	10/14/2025	12/30/2025	
3011.	EPRUBETE PLASTIC 6 ML(1000BUC)	33141123-8	PACHET	1.00	71.50	71.50	1.01 SPITAL CASS	10/14/2025	12/30/2025	
	Subtotal (20.09 Materiale de laborator)					3,863.00				
20.14 PROTECTIA MUNCII										
3012	BRAU (CENTURA) POMPIERI CONF OMAI 75	18425000-4	BUC	1	130.00	130.00	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/28/2025	
3013	CASCA CU VIZIERA RABATABILA PT POMPIERI CONF	35000000-4	BUC	1	845.00	845.00	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/28/2025	
3014	CIZME DE PROTECTIE PT POMPIERI CONF OMAI 75	18830000-6	BUC	1	754.00	754.00	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/28/2025	
3015	COSTUM PROTECTIE POMPIERI NOMEX CU BENZI CO	35000000-4	BUC	1	1,820.00	1,820.00	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/28/2025	
3016	LANTERNA PT CASCA DE PROTECTIE POMPIERI CSP	35000000-4	BUC	1	146.00	146.00	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/28/2025	
3017	MANUSI PROTECTIE POMPIERI CONF OMAI75	18141000-9	BUC	1	182.00	182.00	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/28/2025	
3018	VESTA REFLECTORIZANTA	35811100-3	BUC	1	13.00	13.00	1.01 SPITAL CASS	02/04/2025	12/28/2025	
3019	BUTELIE AER COMPRIMAT 6LITRI/300BARI OTEL PT A	44612100-4	BUC	1	1,300.00	1,300.00	1.01 SPITAL CASS	06/17/2025	10/17/2025	
	TOTAL 20.14					5,190.00				
20.30.04 CHIRII										
3020	INCHIRIERE COPIATOARE	79521000-2	BUC	1	8,084.74	8,084.74	1.01 SPITAL CASS	02/10/2025	12/28/2025	
3021	INCHIRIERE COPIATOARE	79521000-2	BUC	1	8,400.00	8,400.00	1.01 SPITAL CASS	01/01/2025	12/31/2025	
3022	INCHIRIERI BUTELII ACETILENA	24321115-9	BUC	1	680.10	680.10	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	10/10/2025	
3023	INCHIRIERI BUTELII ACETILENA	24321115-9	BUC	1	752.78	752.78	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	10/10/2025	
3024	INCHIRIERE COPIATOARE	79521000-2	BUC	1	7,594.85	7,594.85	1.01 SPITAL CASS	03/11/2025	05/11/2025	
3025	INCHIRIERE COPIATOARE	79521000-2	BUC	1	7,728.00	7,728.00	1.01 SPITAL CASS	03/01/2025	12/31/2025	
3026	INCHIRIERE COPIATOARE	79521000-2	BUC	1	780.68	780.68	2.02 Actiuni de sanatate	04/02/2025	05/02/2025	
3027	INCHIRIERE COPIATOARE	79521000-2	BUC	1	7,728.00	7,728.00	1.01 SPITAL CASS	04/02/2025	12/30/2025	
3028	INCHIRIERI BUTELII ACETILENA	24321115-9	BUC	1	728.69	728.69	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025	
3029	INCHIRIERI BUTELII ACETILENA	24321115-9	BUC	1	752.96	752.96	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025	
3030	INCHIRIERE COPIATOARE	79521000-2	BUC	1	8,084.74	8,084.74	1.01 SPITAL CASS	05/08/2025	12/30/2025	
3031	INCHIRIERE COPIATOARE	79521000-2	BUC	1	7,114.07	7,114.07	1.01 SPITAL CASS	05/14/2025	05/14/2025	
3032	INCHIRIERI BUTELII ACETILENA	24321115-9	BUC	1	766.06	766.06	1.01 SPITAL CASS	06/02/2025	10/02/2025	
3033	INCHIRIERE COPIATOARE	79521000-2	BUC	1	2,233.77	2,233.77	1.01 SPITAL CASS	06/30/2025	10/29/2025	

3034	INCHIRIERI BUTELII ACETILENA	24321115-9	BUC	1	1,511.46	1,511.46	1,511.46	1.01 SPITAL CASS	07/02/2025	10/02/2025
3035	INCHIRIERE SPATIU	79900000-3	BUC	1	29,694.01	29,694.01	29,694.01	2.02 Actiuni de sanatate	07/31/2025	31.12.2025
3036	INCHIRIERE COPIATOARE	79521000-2	BUC	1.00	8,085.00	8,085.00	8,085.00	1.01 SPITAL CASS	09/01/2025	10/30/2025
3037	INCHIRIERI BUTELII ACETILENA	24321115-9	BUC	1.00	767.32	767.32	767.32	1.01 SPITAL CASS	09/08/2025	11/08/2025
3038	INCHIRIERE SPATIU	79900000-3	FI	1.00	9,948.57	9,948.57	9,948.57	2.02 Actiuni de sanatate	10/09/2025	12/09/2025
3039	INCHIRIERI BUTELII ACETILENA	24321115-9	BUC	1.00	745.26	745.26	745.26	1.01 SPITAL CASS	12/05/2025	12/31/2025
3040	INCHIRIERI BUTELII ACETILENA	24321115-9	BUC	1.00	770.97	770.97	770.97	1.01 SPITAL CASS	12/31/2025	12/31/2025
3041	INCHIRIERE SPATIU	79900000-3	FI	1.00	1,677.47	1,677.47	1,677.47	1.01 SPITAL CASS	12/09/2025	12/31/2025
3042	INCHIRIERE SPATIU	79900000-3	FI	1.00	8,264.46	8,264.46	8,264.46	2 Venituri din prestari de serv	12/09/2025	12/31/2025
3043	INCHIRIERE SPATIU	79900000-3	FI	1.00	9,928.66	9,928.66	9,928.66	2.02 Actiuni de sanatate	11/10/2025	12/10/2025
	TOTAL 20.30.04						132,822.63			
	20.30.30 Alte cheltuieli cu bunuri si servicii									
3044	TAXA CERTIFICAT AUTORIZARE FARMACIE	98300000-6	BUC	1	200	200	200	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	03/30/2025
3045	TAXA AUTORIZATIE DE DETINERE	98300000-6	BUC	1	96.00	96.00	96	1.01 SPITAL CASS	04/11/2025	10/11/2025
3046	TAXA AUTORIZATIE DE DETINERE	98300000-6	BUC	1	960.00	960.00	960	1.01 SPITAL CASS	04/11/2025	10/11/2025
3047	TAXA DE TIMBRU	79941000-2	BUC	1	100.00	100.00	100	1.01 SPITAL CASS	04/14/2025	05/30/2025
3048	TAXA CERTIFICAT PROF AUTORIZARE FARMACIE	44423000-1	BUC	1	200.00	200.00	200	1.01 SPITAL CASS	03/10/2025	10/10/2025
3049	COTIZATIE MEMBRU ASOCIAT	98300000-6	BUC	1	6,000.00	6,000.00	6000	1.01 SPITAL CASS	05/07/2025	10/07/2025
3050	TAXA AVIZARE STRUCTURA	79941000-2	BUC	1	400.00	400.00	400	1.01 SPITAL CASS	05/12/2025	10/12/2025
3051	TAXA AUTORIZATIE DE DETINERE	98300000-6	BUC	1	960.00	960.00	960	1.01 SPITAL CASS	05/28/2025	10/28/2025
3052	TAXA PUBLICARI Monitorul oficial	79341000-6	BUC	2	36.00	36.00	72	1.01 SPITAL CASS	06/04/2025	10/04/2025
3053	TAXA AUTORIZATIE DE DETINERE	79941000-2	BUC	1	29	29	29	1.01 SPITAL CASS	10/29/2025	12/29/2025
3054	TAXA CERTIFICAT PROF AUTORIZARE FARMACIE	44423000-1	BUC	1	200	200	200	1.01 SPITAL CASS	11/11/2025	12/11/2025
	TOTAL 20.30.30						9,017.00			
	71.01.01									
3055	SERVICII DE PROIECTARE FAZA DALI	71220000-6	BUC	1	80,000.00	80,000.00	80,000.00	1.13 AMBULATORIU	04/29/2025	06/28/2025
	TOTAL 71.01.01						80,000.00			
	71.01.02 Masini, echipamente si mijloace de transport									
3056	CONCENTRATOR DE OXIGEN	33157800-3	BUC	6	7,563.02	7,563.02	45,378.12	1.01 SPITAL CASS	03/14/2025	10/14/2025
3057	DOZIMETRU ELECTRONIC INDIVIDUAL CU CITIRE DIR	38341200-9	BUC	1	3,500.00	3,500.00	3,500.00	1.01 SPITAL CASS	03/19/2025	12/19/2025
3058	MASA INOX		BUC	1	6,000.00	6,000.00	6,000.00	1.01 SPITAL CASS	11/11/2025	12/30/2025
3059	COS FUM COMPLET ECHIPAT DN350	45259300-0	BUC	1	12,718.44	12,718.44	12,718.44	1.01 SPITAL CASS	12/02/2025	12/31/2025
	TOTAL 71.01.02						48,878.12			
	71.01.03									
3060	SISTEM CONTROL ACCES INTRARE SPITAL	35120000-1	BUC	1	24,000.00	24,000.00	24,000.00	1.01 SPITAL CASS	11/11/2025	12/30/2025

3061	CENTRALA DE DESFUMARE CU MONTAJ SI PIF	35113300-2	BUC	1	13,010.21	13,010.21	1.01 SPITAL CASS	12/02/2025	12/31/2025
	TOTAL 71.01.02					37,010.21			
	71.01.30								
3062	Brosura cu norme MMSE-2	33156000-8	BUC	10	171.60	1,716.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	11/11/2025	12/31/2025
3063	Formularul albastru, versiunea standard SV MMSE -2	33156000-8	BUC	300	8.58	2,574.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	11/11/2025	12/31/2025
3064	Formularul rosu, versiunea standard SV MMSE -2	33156000-8	BUC	300	8.58	2,574.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	11/11/2025	12/31/2025
3065	Manual MMSE -2	33156000-8	BUC	10	504.40	5,044.00	1.12 Venituri din prestari de servicii	11/11/2025	12/31/2025
	TOTAL 71.01.30					11,908.00			

DIRECTOR FINANCIAR CONTABIL
EC IONUT CATALIN URSANU

SEF SERVICIU ATAC
GINA GRECIANU

COMPARTIMENT JURIDIC
MEDVICH I ADRIANA